


Ove godine po prvi put održani su 
neposredni izbori za gradonačel-
nika na kojima ste pobijedili ispred 
koalicije HNS-a i HDZ-a. Pojasnite 
malo čitateljima što se promijenilo 
u ovlastima gradonačelnika i u na-
činu upravljanja Gradom.

Ove godine pred nama su bili prvi izravni 
lokalni izbori. To znači da smo osobno 
birali ljude koji će u našoj sredini obnašati 
vlast slijedeće četiri godine. Ali isto tako 
to znači da ih možemo izravno pozivati 
na odgovornost i smatrati odgovornim 
za posao koji obavljaju. Izabrani smo ja 
za gradonačelnika i gospodin Ljubomir 
Kolarek za zamjenika gradonačelnika. 
Ovim putem još jednom zahvaljujemo 
našim građanima, odnosno biračima 
na povjerenju koje su nam zbilja 
velikom podrškom ukazali. Podrška 
naših stranaka također je bitna, a radi 
realizacije projekata važnih za Grad, 
posebno kroz Gradsko vijeće, ali  i razine 
županije i države. Najveća novina je što 
nema više Poglavarstva i da je jednim 
dijelom te ovlasti preuzeo gradonačelnik, 
a jednim dijelom Gradsko vijeće. Ovlasti 
gradonačelnika i Gradskog vijeća 
uređene su i utvrđene Statutom grada 
Preloga, zakonom i drugim propisima. 
Gradonačelnik zastupa Grad i predstavlja 
izvršnu vlast u Gradu. U nadležnosti 
je gradonačelnika predlaganje odluka, 
projekta i programa koje donosi Gradsko 
vijeće. Gradonačelnik samostalno 
donosi opće i pojedinačne odluke za 
koje je ovlašten propisima. Predlaže 
Gradskom vijeću donošenje proračuna, 
odluke o izvršavanju proračuna te 
polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o 
izvršenju proračuna. Također, odgovoran 
je za planiranje i izvršavanje proračuna. 
Upravlja nekretninama i pokretninama 
u vlasništvu Grada, kao i prihodima i 
rashodima Grada, odlučuje o kupovini 
i prodaji pokretnina i nekretnina čija 
pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5 
posto iznosa prihoda bez primitaka 
ostvarenih u godini koja prethodi godini u 
kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju 
pokretnina i nekretnina, a isto mora biti 
planirano u proračunu i provedeno u 
skladu sa zakonskim propisima. U našem 
slučaju ta vrijednost iznosi oko 100.000 
kuna. Nadalje, gradonačelnik predlaže 
izradu dokumenata prostornog uređenja 
i utvrđuje njihov konačni prijedlog 
pred usvajanje. Uz usmjeravanje rada 

pojedinih odjela uprave, obavlja nadzor 
nad zakonitošću rada odjela i mjesnih 
odbora te imenuje i razrješava pročelnike 
pojedinih odjela. Odgovoran je i za 
uspostavu, razvoj i provedbu sustava 
unutarnjih financijskih kontrola u Gradu.
Gradskom vijeću podnosi odgovarajuća 
izvješća. Ima i drugih ovlasti. Radi 
lakšeg djelovanja ustrojio sam Kolegij 
kao savjetodavno tijelo koje mi pomaže 
u donošenju odluka. Posla ima dovoljno, 
a kao što vidite, i odgovornosti. 

Većina će se složiti da je iza nas 
teška godina, posebno u gospo-
darstvu. Kako se to odrazilo na 
gradski proračun i investicije?

Uvijek u prvi plan stavljam gospodarstvo. 
O njegovom razvoju zapravo ovisi sve. 
Od zaposlenosti, životnog standarda 
do funkcioniranja cjelokupne društvene 
nadgradnje.  O njemu ovisi i naše 
zadovoljstvo i blagostanje. Prošle godine 
bojažljivo se najavljivala mogućnost 
gospodarske krize i poteškoća. Sad je 
tu, i sigurno da se to odražava i na naš 
proračun. Porez iz dohotka je najvažniji 
prihod grada. Iz njega se financiraju
vrtić, sport, kultura, socijalni programi, 
udruge..., zapravo cijela društvena 
nadgradnja grada. Ako se smanje plaće, 
ili izgube radna mjesta, prihodi su manji, 
a time se smanjuju i izdaci za potrebe 
koje sam nabrojao.

Bojite li se da će idućih mjeseci 
doći do gubitka radnih mjesta u 
tvrtkama na području Grada?

Samo spominjanje riječi kriza kod 
građana izaziva strah i zebnju. A ova 
današnja s recesijskim obilježjima 
donijela je i tu mogućnost. Ustvari, 
već je izgubljeno nekoliko desetaka 
radnih mjesta u našem gospodarstvu. 
Razgovaram s odgovornima. Posebno je 
zabrinjavajuća nelikvidnost. No, moram 
reći i to da je naše gospodarstvo žilavo. 
Gospodari se štedljivo i racionalno. Zato 
vjerujem da neće doći do velikih udara 
i stresova. A da postoji mogućnost 
daljnjeg gubitka radnih mjesta, postoji.
 
Koje projekte biste izdvojili kao 
najvažnije u 2009. godini?

Svakako treba istaknuti izgradnju 
Dječjeg vrtića u Draškovcu, pješačko- 

b ic ik l is t ičke 
staze Prelog 
- Čehovec, i 
Hemuševec 
- Draškovec, 
Draškovičevu ulicu u Draškovcu, 
vatrogasne domove u Čehovcu i 
Draškovcu, sportske terene u Otoku, 
Čukovec s uređenjem dvorišta, Zdence 
u Cirkovljanu, nastavak izgradnje 
prometnica i kanalizacije u djelu 
naselja Jug u Prelogu, uređenje ulice 
Franje Glada, nove ulice u Čehovcu 
i Draškovcu... Zatim, tu su radovi na 
uređenju javnih površina u Oporovcu, 
kupnja prostora Poljoprivredne zadruge 
Cirkovljan, zemljišta za novu ulicu u 
Otoku, i svakako zgrada Glavna 35 u 
Prelogu. 

Vidimo kako se dograđuje i uređu-
je Glavna 35. Koji će sve sadržaji 
biti u toj zgradi?

U njoj će biti mogućnost smještaja 
gradskih, županijskih i državnih službi. 
Ostatak prostora planira se iznajmiti, 
a jedan dio kapitalizirati i na taj način 
osigurati sredstva za financiranje tog
projekta. 

A što s Glavnom 33?

Tražit ćemo mogućnost obnove i te 
zgrade. Ili na način kroz ustupanje 
dijela prostora, ili na neki drugi način. 
Uglavnom, zgrada je u tako lošem stanju 
da je obnova neophodna.   

Što nas očekuje u 2010.? 

Iz razgovora s našim gospodarstvenicima 
ne očekuje se poboljšanje u prvoj 
polovici godine. Dapače, prvi mjeseci 
biti će još teži. Teško je prognozirati, čak 
se i ekonomski analitičari razmimoilaze 
u mišljenima. 

Najavili ste početak prve A faze to-
plica u Draškovcu. Što Prelogu do-
nosi taj dugo pripremani projekt? 

Od tog projekta očekujem puno, posebno 
nakon što sam vidio prezentaciju koju su 
pripremili nositelji projekta. No, o tome 
neka oni govore. Reći ću samo da je 
projekt u fazi ishođenja građevinske 
dozvole.
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Na koji se sve način Grad uključio 
u ostvarenje tog projekta?

Najveći naš doprinos je stvaranju 
uvjeta i pretpostavki za realizaciju 
tog projekta, a  to je zasigurno 
izrada prostorne dokumentacije. Isto 
tako, naša podrška prisutna je na 
svim razinama na kojima možemo 
pomoći i ubrzati radnje potrebne za 
ishođenje potrebnih dozvola te drugih 
suglasnosti.

Pri kraju godine donijete su 
neke nepopularne odluke poput 
one o poskupljenju boda za 
obračun komunalne naknade, 
poskupljenju odvoza smeća i 
ekonomske cijene vrtića. Je li to 
bilo nužno?

Bili smo primorani na te odluke jer 
sa dosadašnjim iznosom komunalne 
naknade, koja se nije mijenjala osam 
godina, nismo mogli financirati takav
obim komunalnog standarda koji smo 
svakom godinom podizali. Danas je 
Prelog uredan i čist. Ista je situacija 
i s odvozom smeća i s povećanjem 
ekonomske cijene dječjeg vrtića. 
Jednostavno nismo imali drugi način 
od tog. No, treba reći i to da smo 
kroz socijalni program pripremili i 
mjere kojima bi se najugroženijim 
domaćinstvima ovo povećanje 
neutraliziralo.

Prelog je među rijetkim gradovima 
koji nije uveo prirez. Razmišljate 
li o uvođenju prireza?

Prirez je jedan od najsigurnijih prihoda 
gradova i općina. Služi za financiranje
konkretnih projekata u funkciji svih 
građana. Može se desiti da će se 
za izgradnju pojedinih projekata i 
programa od strane mogućih partnera 
tražiti sufinanciranje isključivo iz

sredstava prireza. No, u ovoj godini ne 
razmišljamo o uvođenju prireza.

Kakva je situacija s gradilištima. 
Ima li na području Grada dovoljno 
zemljišta za sve koji bi htjeli 
graditi kuću?

Krećemo sa uređenjem novih ulica 
u Čehovcu i Draškovcu. Spremna je 
i za parcelaciju nova ulica u Otoku. 
U Prelogu na Jugu postoji još dosta 
gradilišta. Prema tome, na području 
grada ima sasvim dovoljno gradilišta u 
ponudi. 

Čuli smo da će izostati najavljena 
pomoć Ministarstva gospodarstva 
za gospodarsku zonu Sjever. Što 
to znači za gradski proračun?

To znači da ćemo morati uređenje 
gospodarske zone financirati iz vlastitih
sredstava,  odnosno iz proračuna. 
I nadati se pomoći Ministarstva u 
narednoj godini. 

Prelog, grad speedwaya, ostao 
je bez stadiona za speedway. 
No, kažu u klubu da je to samo 
privremeno. Imate li informacije 
što se oko toga radi?

Ljubitelji speedwaya, odnosno 
rukovodstvo kluba, imaju ideju i viziju 
kako ponovno aktivirati klub. To je u 
njihovoj nadležnosti. Mi bismo trebali 
osigurati sredstva za nabavku lokacije. 
S obzirom na gospodarsku i ukupnu 
situaciju, ovaj projekt sigurno će morati 
pričekati jedno određeno vrijeme.

Svim građankama i građanima želim 
Sretan Božić, te zdravlja i osobne 
sreće u Novoj 2010. godini. 
                           Razgovarao Ivica Beti  

STUDENTSKI 
KREDITI

Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo 
je novu Odluku o izmjenama i dopunama 
Odluke o dodjeli povlaštenih kredita 
studentima s područja Grada Preloga.
Zbog smanjenja poreznih prihoda, 
odnosno općenito smanjenja prihoda 
gradskog proračuna nužno je bilo 
izmijeniti i odluku na način da se briše 
mogućnost sufinanciranja otplate kredita
u iznosu od 800 kuna za one studente koji 
nastave živjeti  i raditi na području Grada 
Preloga. Isto tako mijenjano je i učešće 
Grada u otplati kredita u iznosu od 600 
kn/mjesečno tako da se točno vremenski 
specificira vrijeme sufinanciranja.

Ova odluka o smanjenju prava na 
sufinanciranje otplate kredita odnosi
se na studente koji su zahtjev za 
studentski kredit podnijeli za akademsku 
2009./2010. godinu. Grad Prelog još 
uvijek stipendira pet studenata koji imaju 
sklopljene ugovore o stipendiranju za 
akademskoj godini 2009./2010. 

Ukupno je do sada sklopljeno 74 ugovora 
o povlaštenim studentskim kreditima. 
Od toga je pet studenata diplomiralo te 
je podnijelo zahtjev za sufinanciranje
povrata dijela studentskog kredita od 
strane Grada Preloga, odnosno Grad 
sudjeluje u otplati njihovog kredita u 
iznosu od 600, odnosno 800 kuna. Za ovu 
akademsku godinu zahtjev za povlašteni 
studentski kredit podnijelo je 11 studenata 
koji su upisani na različitim fakultetima, 
ali ipak najviše na Sveučilištu u Zagrebu. 
Grad Prelog je, već tradicionalno, i bez 
obzira na smanjenje prihoda u gradskom 
proračuna, raspisao javni poziv za 
podnošenje zahtjeva za nagradu Naj 
student Grada Preloga za akademsku 
2008./2009. godinu. 

Pravo na dodjelu nagrade „Naj student“ 
Grada Preloga stječe student koji ima 
prosjek ocjena od najmanje 4,30 s 
prethodne akademske godine 2008./09. 
Isto tako, zatraženi su podaci iz srednjih 
škola koje pohađaju učenici s područja 
Grada Preloga o uspješnim učenicima 
za pedagošku 2008/2009. godinu. 

Grad Prelog nagrađuje uspješne 
učenike srednjih škola sukladno Odluci o 
nagrađivanju učenika sa područja Grada 
Preloga koji su osvojili jedno od prva 
tri mjesta na županijskim natjecanjima, 
odnosno učenicima koji su osvojili 
jedno od prvih pet mjesta na državnim 
natjecanjima, te ekipnim natjecanjima. 
 
                     (Miljenka Radović, dipl.iur.)Ivan Haramija Hans



U Domu kulture u Prelogu u subotu 5. 
prosinca, nakon svete mise i polaganja 
vijenca na spomeniku Domovinskom 

ratu, križu na groblju i spomen-ploči 
priločkim velikanima na župnoj crkvi, 
održana je svečana sjednica Gradskog 
vijeća. Dan Grada slavi se u spomen 
na prvo spominjanje imena Prelog u 
nekom pisanom dokumentu – povelji 
izdanoj 6. prosinca 1264. godine. 
Središnji i najsvečaniji dio proslave bila 
je podjela priznanja. 

Grb Grada Preloga za 2009. godinu 
primili su Stjepan Glavina iz Preloga, 
Žarko Bermanec iz Preloga i Mijo 
Hrešć iz Preloga.
Plaketa Grada Preloga pripala je 
Snežani Hižman iz Cirkovljana, Robertu 
Švendi iz Preloga i Danijeli Naranđa 
iz Preloga. Priznanja su im uručili 
predsjednica Gradskog vijeća Terezija 

Božek, koja je i otvorila sjednicu, te 
gradonačelnik Dragutin Glavina. Ove 
godine nije bilo kandidata za počasnog 

građanina i nagradu za životno 
djelo. Na sjednici je prikazan 
i 16-minutni video-godišnjak 
u kojem je gradonačelnik 
iznio najvažnije investicije na 
području Grada Preloga. Film 
je izradio studio Vipro. 

U ime donjemeđimurskih općina 
Dan Grada čestitao je načelnik 
Donjeg Vidovca Josip Grivec, a u 
ime Međimurske županije župan Ivan 
Perhoč, koji je iznio brojne pohvale 
na račun razvijenosti Grada Preloga. 
Spomenuo je važnost izgradnje 

obilaznice i kanalizacije. 
Među uzvanicima bili 
su i saborski zastupnik 
Vladimir Ivković, ravnatelj 
Uprave za obrt u 
Ministarstvu gospodarstva 
Darko Horvat i drugi. 
Na kraju svečane sjednice 
nastupio je kvintet Horvat. 
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Dan Grada Preloga

Dana 27. prosinca 2009. godine održat će se 
izbori za predsjednika Republike Hrvatske. 
Gradsko izborno povjerenstvo odredilo je 12 
biračkih mjesta, što predstavlja povećanje 
za dva biračka mjesta. Jedno novo biračko 
mjesto je predviđeno u Hemuševcu, Dom 

kulture u Hemuševcu, Trg Male Gospe 5, 
a drugo novo biračko mjesto je u Osnovnoj 
školi Prelog. Novo biračko mjesto u Prelogu 
predvidjelo se zbog velikog broja birača na 
biračkom mjestu u Domu kulture u Prelogu 
i na dva biračka mjesta u Osnovnoj školi 

Prelog.Svi oni glasači koji su do sada 
glasovali na biračkim mjestima u Osnovnoj 
školi Prelog i dalje će glasovati na jednom 
od biračkih mjesta u Osnovnoj školi.
Glasači iz ulica K. Zvonimira i K. Mesarića 
koji su do sada glasovali u Domu kulture 
u Prelogu sada će glasovati na biračkom 
mjestu br. 10 u Osnovnoj školi u Prelogu. 
(Miljenka Radović, dipl.iur.)

PROMJENA BIRAČKIH MJESTA

Krajem godine dodjeljuju se i subvencije u 
poljoprivredi  za tekuću godinu u skladu s 
Odlukom o subvencijama u poljoprivredi 
na području Grada Preloga. Subvencije u 
poljoprivredi dodjeljuju se za kupnju zemljišta, 
odnosno okrupnjavanje zemljišta i povećanje 
posjeda. Ove godine je dodijeljeno 13 
subvencija, i to Nedeljku Hižmanu, Valentu 
Mikecu, Đurđici Horvat, Vladimiru Horvatu, 
Josipu Sinkoviću, Ivanu Perku, Zvonku 
Židovu, Dejanu Najmanu, P.G. Čižmešija, 
Ivici Kočišu, Tomislavu Grabantu, Nevenki 
Igrec i Vladimiru Šalkoviću.

Subvencije

Poljoprivredno 
zemljište

U skladu s Programom raspolaganja 
poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Grada 
Preloga, a vezano uz istek ugovora o 
zakupu,  Gradsko vijeće je na 3. sjednici 
održanoj 3. rujna 2009. godine donijelo 
odluke o raspisivanju javnog natječaja za 
zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu 
Republike Hrvatske na području Grada 
Preloga, odnosno konkretno na području k.o. 
Čehovec, Čukovec, Draškovec, Oporovec 
i Prelog. Jedna odluka se donijela za zakup 
poljoprivrednog zemljišta na vremenski period 
od 20 godina, i to za zemljište na području k.o. 
Draškovec, a za ostalo zemljište na vremenski 
period od pet godina.
Nakon objavljenog natječaja pristiglo je 18 
ponuda. Za neke čestice na području k.o. 
Čukovec, Oporovec i Prelog uopće nisu stigle 
ponude. Nakon pregleda i usporedbi ponuda 
Povjerenstvo za poljoprivredno zemljište je 
predložilo odabir najpovoljnijih ponuđača te 
je Gradsko vijeće Grada Preloga na svojoj 4. 
sjednici održanoj dana 29.10.2009. godine 
donijelo odluku o odabiru. Kao najpovoljniji 
ponuđači odabrani su ponuđači s područja 
Grada Preloga. Na odluku Gradskog vijeća o 
odabiru zatražena je suglasnost Ministarstva 
poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja. Još 
uvijek nije stigla navedena suglasnost. Nakon 
što dobijemo suglasnost Ministarstva, prići 
će se kreiranju prijedloga ugovora o zakupu 
poljoprivrednog zemljišta. Na prijedlog ugovora 
o zakupu potrebno je zatražiti mišljenje o 
pravnoj valjanosti ugovora i o postupku samog 
odabira, suglasnost državnog odvjetništva. 
(Miljenka Radović, dipl.iur.)
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U Šibeniku je održano 
dvodnevno savjetovanje 
koje je organiziralo 
Ministarstvo gospodarstva, 
rada i poduzetništva na 
temu “Poduzetništvo 
danas-izazovi i prilike”. 
U okviru savjetovanja 
podijeljena su priznanja 
tvrtkama, među kojima 
je i jedna preloška. Za 
najuspješnijeg srednjeg 
izvoznika izabrana je 

tvrtka Heplast pipe iz 
Preloga koja proizvodi 
plastične cijevi za plinske, 
vodovodne i kanalizacijske 
sustave. Gradonačelnik 
Dragutin Glavina čestitao 
je upravi tvrtke koja radi na 
području industrijske zone 
Prelog. Naglasio je da su 
tvrtke na području Grada 
uspješne i prepoznatljive u 
Hrvatskoj i izvan nje.

U sklopu akcije Volim Hrvatsku 
provodena je akcija Zeleni cvi-
jet Turističke zajednice Međi-
murske županije. U konkuren-
ciji manjih gradova prvo mjesto 
po uređenosti osvojio je Prelog. 
Rezultat je to nastojanja grad-
ske vlasti da Prelog bude što 
ugodniji za život svim genera-
cijama mještana, od najmlađih 
do onih najstarijih.

Volim
Hrvatsku

Priznanje tvrtki 
Heplast pipe

UREĐENJE GLAVNE 35

Rekonstrukcija i dogradnja zgrade u 
Glavnoj ulici 35, smještene u najužem 
središtu grada gdje svojim povijesnim 
arhitektonskim izgledom daje urbanu 
cjelinu tog dijela Preloga, najveća je 
investicija u 2009. godini.  Kao tipičan 
primjer povijesne arhitekture, svojim 
karakterom i položajem unutar sjevernog 
uličnog građevnog niza Glavne ulice, 
prati povijesni ritam ulične izgradnje. 

U želji da je očuva, a za to je bio zadnji 
čas jer je pitanje bi li dočekala idući 
zimu, Grad Prelog je u okviru programa 
“Integralni razvoj lokalne zajednice – EIB 
II” kandidirao projekt  “Rekonstrukcija 
i dogradnja Upravne zgrade Grada 
Preloga”. Između Grada i Ministarstva 

regionalnog 
r a z v o j a , 
šumarstva 
i vodnog 
gospodarstva sklopljen je Ugovor o 
zajedničkom financiranju izvođenja
radova na iznos od 9.500.000 kuna (bez 
PDV-a). Na temelju javnog natječaja 
odabran je izvođač radova tvrtka Team 
iz Čakovca, a nadzor obavlja tvrtka M-
investa iz Čakovca. Vrijednost radova 
ugovorenih bez PDV-a  je 5.740.978 
kuna, a od toga na financiranje
Ministarstva regionalnog razvoja, 
šumarstva i vodnog gospodarstva 
otpada 60 posto ugovorenih radova, dok 
Grad Prelog osigurava 40 posto. Kako 
se radi o starom i dotrajalom objektu, 
uslijed nekih nepredviđenih radova u 
projektnoj dokumentaciji te zahtjevne 
izvedbe vanjske fasade, došlo je do 
povećanja troškova izvedbe.
- Završetkom ovog projekta samom 
Gradu će se udahnuti vizura uređenog 
mjesta, a nastavit će se s uređenjem i 
ostalih zgrada u samom centru Grada, 

prvenstveno susjedne zgrade Glavna 
33, te predlažemo da se za tu namjenu 
uključi neiskorišten iznos od prvobitno 
planiranih 9.500.000 kuna do stvarno 
utrošenih sredstava za zgradu Glavna 
35., u kojoj će biti smještene sve 

funkcije centralnog sadržaja – kazao 
je gradonačelnik Dragutin Glavina. 
Završetak radova predviđa se do 1. 
svibnja 2010. godine, nakon čega će se 
prići opremanju namještajem i opremom 
sukladno financijskim mogućnostima.

Krajnji čas da se 
spasi povijesna 

zgrada

Radovi na zgradi u Glavnoj 35

Na području Grada Preloga i više 
međimurskih općina obavljeno je 
zaprašivanje komaraca pomoću 
zrakoplova. Zaprašivanje s dva zra-
koplova Antunov 2 obavila je tvrtka 
Cosmosol iz Osijeka koja ima potre-
bne licence, a operativni dio posla 
obavila je tvrtka Air tractor. Ugovori 
o zaprašivanju komaraca potpisani 
su s gradom Prelogom, koji je prvi 
prepoznao važnost suzbijanja ko-
maraca takvim načinom, Murskim 
Središćem te općinama Kotoriba, 
Donji Kraljevec, Domašinec, Deka-
novec, Podturen i Sveti Martin na 
Muri. 

Zaprašivanje 
komaraca



Gradonačelnik Grada Preloga 
Dragutin Glavina donio je 
odluku o osnivanju Stručnog 
kolegija. Gradonačelnikov 
kolegij djeluje kao neformalno 
i savjetodavno tijelo koje 
pomaže gradonačelniku u 
donošenju odluka iz njegove 
nadležnosti. Gradonačelnikov 
kolegij predlaže i priprema 
nacrte općih i pojedinačnih 
akata koje donosi Gradsko 
vijeće, predlaže i priprema 
nacrte općih i pojedinačnih 
akata iz djelokruga rada 
gradonačelnika, predlaže način 
djelovanja i rada upravnih 
tijela, odjela i službi grada u 

izvršenju poslova iz njihove 
nadležnosti te obavlja i druge 
poslove. U Gradonačelnikovom 
kolegiju su sam gradonačelnik, 
zamjenik gradonačelnika, 
predsjednica Gradskog vijeća, 
pročelnici i tajnica Grada, a 
po potrebi i drugi. Članovi 
Gradonačelnikovog stručnog 
kolegija za svoj rad i za 
nazočnost na Kolegijima ne 
primaju nikakvu naknadu. Dana 
22. listopada 2009. godine na 
prvoj sjednici Kolegija donijet je  
Poslovnik gradonačelnikovog 
stručnog Kolegija. 
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Gradonačelnikov kolegij

DJEČJI VRTIĆ FIJOLICA

Na Kolegiju gradonačelnika 
7. prosinca donijet je zaključak 
o davanju suglasnosti na odluku 
Upravnog vijeća Dječjeg vrtića 
Fijolica Prelog na povećanje 
ekonomske cijene usluge 
smještaja djece u ovoj ustanovi. 
Dosadašnja ekonomska cijena 
za redovni program iznosila je 
1.095 kuna, a nova cijena je 1.298 
kuna. Dosadašnja ekonomska 
cijena za boravak u jaslicama 
iznosila ja 1.637 kuna, a nova 
cijena je 1.939 kuna. Omjer 
sufinanciranja između roditelja
i Grada u vrtiću ostaje 50:50, a 
takav će ubuduće biti i za jaslice, 
koje je Grad dosad sufinancirao s
55 posto. Nove cijene se počinju 
primjenjivati od 1. siječnja 2010. 
godine. Ekonomska cijena 
boravka djece u Dječjem vrtiću 
Fijolica Prelog nije se mijenjala 
od 1. siječnja 2007. godine. U 
tom razdoblju povećale su se 
cijene energenata, komunalnih 
usluga, povećana je stopa 
PDV-a te cijena svih ostalih 

usluga. Bez ovog povećanja 
ekonomske cijene dječji vrtić, 
kako je istaknuto, neće moći 
pozitivno poslovati. Zahtjev za 
povećanje Upravno vijeće vrtića 
dalo je i prije dvije godine, no 
Grad je preuzeo financiranje
na način da se roditelji dodatno 
ne opterećuju. Upravno vijeće 
tražilo je nešto veće povećanje, 
ali gradonačelnik se odlučio za 
manje. 

- Grad nema mogućnosti 
da sam pokrije razliku jer ove 
godine imat će oko šest milijuna 
kuna poreznih prihoda, a za 
financiranje vrtića treba 1,5
milijuna kuna. To je relativno 
visoko opterećenje, a standard 
za boravak djece u vrtiću je 
iznad prosjeka. Poduzet ćemo 
sve mjere koje mogu dovesti do 
ušteda – kazao je gradonačelnik 
Dragutin Glavina. Dječji vrtić s 
1. rujna ove godine ima upisano 
186 djece smještenih u osam 
odgojnih skupina. 

Promjena cijena i
omjera sufinanciranja

Donijet proračun Grada za 2010. godinu
Gradsko vijeće donijelo je većinom glasova 
na 6. sjednici proračun Grada Preloga za 
2010. godinu. Ukupni prihodi i primici iznose 
20.345.500 kuna, koliki su i rashodi. 

- Prijedlog proračuna za 2010. godinu 
temeljen je na procjeni izvršenja proračuna 
za 2009., kao i prethodnih godina, no kao 
najvažniju smjernicu u izradi svakako 
smo uzeli aktualnu gospodarsku situaciju 
u zemlji, županiji i gradu, te moguća 
saznanja o državnom i županijskom 
proračunu. U konačnici, većim dijelom 
njegovo ostvarenje ovisi, kao i do sada, 
o sufinanciranju i učešću grada i županije
– obrazložio je gradonačelnik Dragutin 
Glavina. Oporbeni vijećnici nisu imali 
amandmane i glasali su protiv proračuna, 
smatrajući da je previsok.

Utvrđeno je novo radno vrijeme Uprave 
Grada Preloga i to od 7.30 do 15.30 sati, 

koje se primjenjuje od 1. prosinca. 

Prihodi
Prihodi od poreza     
Prihodi od države, županije fondova
Prihodi od imovine, ostali prihodi
Prihodi od prodaje imovine

5.947.500   
3.645.000
6.223.000
4.530.000

Gradnja objekata komunalne infrastrukture
Funkcioniranje tijela grada
Održavanje poslovnih zgrada
Održavanje komunalne infrastrukture
Dječji vrtić Fijolica
Zaštita okoliša
Komunalno opremanje građ. zemljišta
Kultura
Obrazovanje
Sport
Socijalna zaštita

4.822.000
3.795.500
2.319.000
1.500.000
1.500.000
1.323.000
1.305.000

716.000
675.000
570.000
448.000

Veći rashodi

Rebalans proračuna za 2009. 
godinu
Drugim izmjenama i dopunama 
proračun za 2009. godinu dodatno 
je smanjen, pa iznosi 18.569.186 
kuna. Od planiranog je manji za 4,3 
milijuna kuna. 
- Proračun smo, poznavajući naš 
fiskalni kapacitet, temeljili dobrim
dijelom na prihodima i sufinanciranju
naših programa i projekata od 
strane županije i države, te na 
kapitaliziranju naše imovine. No, 
zbog gospodarskih prilika to je u 
najvećoj mjeri izostalo. No, ispunili 
smo dobar dio naših opredjeljena 
– kazao je gradonačelnik Dragutin 
Glavina. 
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KOMUNALNA NAKNADA
Gradsko vijeće Grada Preloga donijelo 
je novu Odluku o komunalnoj naknadi 
na 5. sjednici održanoj 26. studenog 
2009. godine. Sredstva prikupljena od 
komunalne naknade plaćaju građani, tj. 
vlasnici, odnosno korisnici stambenog i 
poslovnog prostora. Prikupljena sredstva 
strogo su namjenska i koriste se za 
odvodnju atmosferskih voda, održavanje 
čistoće u dijelu koji se odnosi na čišćenje 
javnih površina, održavanje javnih 
površina, održavanje nerazvrstanih 
cesta i javnu rasvjetu. Visina komunalne 
naknade određuje se ovisno o lokaciji 
nekretnine, odnosno zoni u kojoj se nalazi 
nekretnina i vrsti nekretnina. Obračunava 
se po četvornom metru površine i to za 
stambeni, poslovni i garažni prostor po 
jedinici korisne površine koja se utvrđuje 
na način utvrđen propisima o uvjetima 
i mjerilima za utvrđivanje zaštićene 
najamnine, kao i za građevno zemljište 
po četvornom metru. 

Iznos komunalne naknade po četvornom 
metru obračunske površine nekretnine 
utvrđuje se množenjem: vrijednosti 
boda/m2, koeficijenta zone i koeficijenta
namjene.
Novom Odlukom o komunalnoj naknadi 
utvrđuju se umjesto dosadašnjih četiri, 
tri zone za plaćanje komunalne naknade 
i to:

I ZONA  – sve ulice na području 
Grada Preloga, kompletno komunalno 
opremljene (vodovod, plin, kanalizacija 
ili oborinska odvodnja, javna rasvjeta) 
uz uređenje nogostupa betonskim ili 
asfaltnim zastorom, barem s jedne 
strane ulice.

II ZONA – ostale ulice, dijelovi ulica 
i dijelovi naselja, kompletno komunalno 
opremljene (vodovod, plin, kanalizacija 
ili oborinska odvodnja, javna rasvjeta) 
bez uređenja nogostupa.

III ZONA – Industrijska zona, 
Gospodarska zona sjever i ostale 
gospodarske zone, te objekti namijenjeni 
za obavljanje proizvodnje.

Utvrđeni su i novi koeficijenti zona (kz):
    - za I ZONU       koeficijent 1,00
    - za II ZONU     koeficijent 0,85
   - za III ZONU      koeficijent 0,70

Koeficijenti namjene nekretnina (kn)
nisu mijenjani, osim što je koeficijent
namjene za proizvodni poslovni prostor 
umjesto dosadašnjih 2,70 smanjen na 
2,30 i oni iznose:

Vrijednost boda 0,32 kune 
po četvornom metru

1. stambeni prostor i prostor koji koriste
    neprofitne organizacije                                          koeficijent 1,00
2. garažni prostori                                                     koeficijent 0,50
3. neizgrađeno građevno zemljište                        koeficijent 0,05
4. poslovni prostori
   - proizvodna djelatnost                         koeficijent 2,30
   - trgovina                           koeficijent 4,00
  - ugostiteljstvo                          koeficijent 4,00
  - osobne usluge (urar,obućar, frizer, krojač, sl.)      koeficijent 2,00
  - ostale uslužne djelatnosti                         koeficijent 3,00
  - intelektualne usluge                         koeficijent 5,00
  - za obavljanje poljoprivredne djelatnosti (farme)   koeficijent 1,50
  - skladišni prostor                          koeficijent 1,50
5. građevno zemljište koje služi u svrhu obavljanja
    poslovne djelatnosti - koeficijent je 6%  koeficijenta
    namjene koji je određen za poslovni prostor. 

Na istoj sjednici donijeta je i Odluka o 
vrijednosti boda za izračun komunalne 
naknade, koji od 2010. godine iznosi 0,32 kn/
m2/mjesečno. Dosadašnja vrijednost boda 
za izračun komunalne naknade iznosila je 
0,24 kn/m2/mjesečno, a utvrđena je još 2001. 
godine i do danas nije povećavana. Činjenica 
je da je u razdoblju od 2002. godine do 
danas došlo do povećanja cijene električne 
energije za 45 posto. Od 1. listopada 2009. 
godine primjenjuje se novi tarifni model za 
obračun potrošnje električne energije, tako 
da su računi za potrošnju električne energije 
uvećani za dodatnih 10 posto. U promatranom 
razdoblju došlo je do značajnog povećanja 
cijene naftnih derivata za 25 posto, povećanje 
površina za održavanje, parkovnih površina, 
cvjetnih gredica, dječjih igrališta, povećanja 
božićno-novogodišnje rasvjete, povećano je 
održavanje nerazvrstanih cesta i nogostupa u 
zimskom i ljetnom periodu, pojačana košnja 
zelenih površina u vlasništvu Grada uslijed 
opasnosti od ambrozije, čišćenje i održavanje 
autobusnih stajališta i nadstrešnica, skupljanje 

smeća na javnim površinama, obrezivanje i 
uređenje trajnih nasada te čišćenje parkova 
od lišća te općenito do dizanja komunalnog 
standarda. Početkom 2008. godine pristupilo 
se utvrđivanju i izmjeri stvarnog stanja 
stambenog i poslovnog prostora na području 
Grada u vezi plaćanja komunalne naknade za 
fizičke i pravne osobe. Podaci su prikupljani
na temelju GIS sustava i uvidom u stvarno 
stanje na terenu. Povod za provođenje ove 
izmjere je bio utvrđen nesrazmjer između 
stvarnog stanja i stanja koje je bilo utvrđeno 
prije preuzimanjem starih podataka od 
nekadašnjeg SIZ-a za stambeno-komunalnu 
djelatnost, kao i provedenog anketiranja 
obveznika komunalne naknade gdje su 
obveznici sami, po vlastitom nahođenju, 
davali podatke. Temeljem provedene izmjere 
utvrđeno je da je sveukupno na području 
Grada utvrđena neevidentirana razlika od 
91.341 četvornog metra, te je za istu razliku 
utvrđeno zaduženje od najmanje 191.816,10 
kuna godišnje.  
                         (Miljenka Radović, dipl.iur.)

Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj 
i srednjoj školi određena je obveza državnog 
proračuna da osigura sredstva za financiranje
školskih ustanova, između ostalog i prijevoz 
učenika srednjih škola. Međutim, jednostranom 
odlukom Vlade  odlučeno je da se neće 
izdvojiti sredstva iz državnog proračuna za 
prijevoz učenika i prepušteno je jedinicama 
lokalne samouprave da se snalaze same. 
Na inicijativu Međimurske županije, jedinice 
lokalne samouprave postigle su dogovor o 
zajedničkom sufinanciranju prijevoza učenika
srednjih škola. Na osnovu postignutog 
sporazuma gradonačelnik je donio zaključak 
o subvencioniranju prijevoza učenika 
srednjih škola s prebivalištem na području 
Grada Preloga i zaključak o organizaciji i 
subvencioniranju prijevoza učenika srednjih 
škola s prebivalištem na području Grada 

Preloga. Navedeni zaključci vrijedili su do 30 
studenog 2009. godine. Za idući period, tj. 
za pedagošku godinu 2009./2010. donesena 
je odluka Gradskog vijeća Grada Preloga. 
Zaključcima o subvencioniranju prijevoza 
učenika sufinancira se prijevoza učenika
autobusom za područje Međimurske županije 
i srednjih škola s područja Varaždina u iznosu 
od 140 kn po učeniku. Isto tako se sufinancira
prijevoz učenika vlakom u iznosu od 70 
kn po učeniku s prebivalištem na području 
Grada Preloga.Isto tako organiziran je i 
subvencionirani prijevoz redovitim učenicima 
Srednje škole Prelog koji imaju prebivalište 
na području Grada Preloga, kao i prijevoz do 
željezničkih stanica za učenike srednjih škola 
koji koriste prijevoz željeznicom. Grad Prelog 
iz svog proračuna mjesečno izdvaja 45.000 
kuna za subvencioniranje prijevoza učenika 
srednjih škola. Dodatno se još sufinancira
prijevoz učenika osnovnih škola s područja 
Grada Preloga. (Miljenka Radović, dipl.iur.)

SUBVENCIONIRANI
PRIJEVOZ UČENIKA
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Lokalni izbori 2009.

Dragutin Glavina (HNS-HDZ)
Juraj Delladio (SDP)
Stjepan Belić (HSS) 

Središnji događaj u svibnju bili su lokalni izbori. U Gradu 
Prelogu je od 6705 birača na birališta izašlo njih 3542, 
što je 52,83 posto. Na prvim neposrednim izborima za 
gradonačelnika u povijesti pobijedio je Dragutin Glavina 
(HNS) ispred koalicije HNS-HDZ. Osvojio je 68,32 posto, a 
kandidirao se sa zamjenikom Ljubomirom Kolarekom (HDZ). 

Rezultati za izbor gradonačelnika:
68,32 posto
18,86 posto
1,21 posto

Rezultati za Gradsko vijeće:
HNS – Liberalni demokrati
HDZ 
SDP
HSS
MDS

39,78 posto
25,37 posto
19,24 posto 
12,60 posto
3,02 posto

Za nove članove Gradskog vijeća izabrani su: 
1.Božek Terezija, ing., PRELOG, Matije Gupca 12 - HDZ 
2. Delladio Juraj, PRELOG, prof., Ivana Meštrovića 2 - SDP 
3. Glavina Dragutin, PRELOG, Glavna 1 - SDP 
4. Habuš Renato, ČUKOVEC, Čukovec 21 - HNS 
5. Jurčan Marijan, CIRKOVLJAN, Donja 11 - HNS 
6. Marđetko Nino,oec., DRAŠKOVEC, Matije Gupca 8 - HDZ 
7. Mesmar Marija, PRELOG, Vladimira Nazora 38 - HNS 
8. Mezga Mladen,prof., PRELOG, Zrinskih 10 - HDZ 
9. Mihoci Slađan, PRELOG, Augusta Šenoe 6 - SDP 
10. Novak Petar, PRELOG, Dravska 21 - HSS 
11. Oto Nikola, PRELOG, Antuna Mihanovića 16 - HNS 
12. Repalust Zdravko, Hemuševec, T. Ujevića 17 - HNS 
13. Snopek Ivan, OPOROVEC, Oporovec 104 - HDZ 
14. Sokač Davor, PRELOG,dipl. ing., 
      Kralja Petra Krešimira IV br. 23 - HSS 
15. Švenda Dragutin, ČEHOVEC, Čehovec 95- HNS

Gradsko vijeće dobilo je prvu predsjednicu, Tereziju 
Božek (HDZ), dok su za zamjenike predsjednice izabrani 
Nikola Oto (HNS) i Dragutin Glavina (SDP). 

Dragutin Glavina - gradonačelnik Ljubomir Kolarek - zamjenik 
gradonačelnika



S a v e z 
društava Naša 
djeca Hrvatske 
i Hrvatsko 
društvo za 
p reven t i vnu 
i socijalnu   

pedijatriju pod pokroviteljstvom UNICEF-
a i uz podršku Državnog zavoda za zaštitu 
obitelji, materinstva i mladeži, pokreću i 
vode novu poticajnu društvenu akciju pod 
nazivom Gradovi i općine - prijatelji djece. 

Grad Prelog donio je krajem 2008. g. odluku 
o dobrovoljnom sudjelovanju u akciji Gradovi 
i općine - prijatelji djece. Cilj je ove akcije 
motivirati djecu i stimulirati odrasle u Gradu 
Prelogu da što potpunije ostvaruju prava 

i potrebe djece, priznata u Konvenciji UN-
a o pravima djece. Nakon što organizator 
Akcije zaprimi završne upitnike i izvještaje 
s dokazima o postignutim rezultatima, a 
prosudbena komisija utvrdi konačan rezultat 
Grada Preloga u ovoj akciji, predložit će 
Središnjem koordinacijskom odboru akcije 
da Gradu Prelogu dodijeli počasni naziv: 
Grad Prelog - prijatelj djece. 
   Tijekom 2009. g. članovi  Koordinacijskog 
odbora  Akcije, u suradnji s gradom, 
ustanovama i udrugama na području Grada 
Preloga, popunili su startni upitnik, osnovano 
je Društvo Naša djeca Prelog, Dječje gradsko 
vijeće, napravljen je promotivni materijal 
Akcije, povezali se s Udrugama Grada 
Preloga koje rade s djecom i za djecu, dječja 
prava se uče u vrtiću i školama te sudjelovali 
na svim važnijim događajima vezanih uz 
djecu. U 2010. Koordinacijski odbor Akcije, 
od većih aktivnosti, planira osnivanje Dječjih 
foruma u školama, poticati rad Dječjeg 
gradskog vijeća, raspisati natječaj za «Naj 
akciju za djecu grada Preloga», te edukacije 
i radionice za djecu i roditelje.  Koordinacijski 
odbor Akcije poziva sve institucije i pojedince  

da svojim osobnim doprinosom poboljšaju 
kvalitetu vaše i naše djece i da se u Akciju 
Grad Prelog - prijatelji djece, uključe na 
način koji im je najprihvatljiviji:zapažanjem 
potreba djece oko sebe, sudjelovanjem 
u realizaciji postojećih aktivnosti u okviru 
škola, vrtića, zdravstva, kulture, športa, 
pomoći roditeljima, rada udruga, pomoći pri 
prikupljanju podataka i priloga za završno 
izvješće Akcije. Javiti se mogu u Ured za 
društvene djelatnosti Grada Preloga, Ured 
gradonačelnika ili u Dječji vrtić Fijolica 
Prelog. 
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Osnovano Društvo Naša djeca 
Obilježavanje Svjetskog dječjeg dana na 

Trgu slobode u Prelogu

Ljetna likovna radionica koju je vodio 
Franjo Ružman

Društvo Naša djeca je dragovoljna, nevladina, 
neprofitna, humanitarna i edukativna udruga
građana za opću korist i dobrobit djece. 
Cjelokupna programska aktivnost DND-a 
zasniva se na odredbama Konvencije UN-a 
o pravima djeteta te na željama, interesima i 
potrebama djeca i roditelja.
Naši ciljevi su: Poticanje i vođenje 
osmišljenih aktivnosti s djecom i za djecu u 
njihovom slobodnom vremenu, pokretanje 
izravnih akcija za promicanje upoznavanje i 
ostvarivanje prava djeteta, podrška i pomoć 
roditeljima u razvoju i odgoju djece.
Organizirani smo kroz mrežu udruženih 
osnovnih Društava Naša djeca u više od 80 
gradova/općina koja čine Savez Društava 
Naša djeca Hrvatske. Članovi su  volonteri, 
nominalni članovi – djeca u aktivnostima 
DND-a, vanjski stručni suradnici. Programi 
i akcije uvrštene su u Nacionalni plan  
aktivnosti za prava i interese djece od 2006-
2012. 

Aktivnosti za razdoblje od osnivanja 
15. svibnja 2009. 
- Osnivačka skupština održana je 15. svibnja 
2009.
- Društvo naša djeca Prelog sudjelovalo je na 
prvom Festivalu preloške kulture FEPREK. 
Pripremili smo tri natjecateljske igre s 
vodom, za djecu i roditelje. Sudjelovalo je 
ukupno 50-tak djece i njihovi roditelji. Djeca 
su bila predškolske i školske dobi. Svako 
dijete koje je sudjelovalo u igrama dobilo 
je  priznanje, majicu i vezicu za mobitel. 
Društvo naša djeca Prelog je suorganizator 

ljetnih igraonica za djecu, u vremenu od 29. 
lipnja do 25. srpnja. 
- Intenzivni glazbeni tečaj – Suzuki glazbena 
metoda – odgoj kroz glazbu- Članice DND-
a sudjelovale su u takmičarskim igrama 
u manifestaciji Svjetskog dana srca pod 
nazivom «Radi za srce», koja se održala 
na marini u Prelogu. Osvojili su 1. mjesto u 
pikadu i dobili prvu diplomu.
- Uključili smo se u «Dane kruha», prodavajući 
kolače. Prihod je namijenjen daljnjem radu 
DND-a.   

- Obilježavanje Svjetskog dječjeg dana 
27.10. Povodom Svjetskog dječjeg dana, u 
utorak, 27. listopada Društvo Naša djeca, 
u okviru Akcije «Gradovi i općine prijatelji 
djece», organiziralo je akciju pod nazivom 
«LJUBAV DJECI PRIJE SVEGA». To je i 
moto ovogodišnjih akcija koje organiziraju 
Društva Naša djeca širom Hrvatske. Akcija  
se provodila u Prelogu, na Trgu slobode 
u suradnji s OŠ Prelog, Dječjim vrtićem 
Fijolica, Gradom Prelogom i tvrtkom Pre-
kom. Cilj ove akcije je motivirati i stimulirati 
odrasle u gradu Prelogu da potpunije 
ostvaruju prava i potrebe djece, priznata u 
Konvenciji Ujedinjenih naroda o pravima 

djeteta. Djeca su se  likovno izrazila kako 
doživljavaju svoja prava i obaveze, crtanjem 
po asfaltu, sportskim aktivnostima žele 
pokazati odraslima kako treba zdravo živjeti 
te se  pjesmom i plesom razveselila. 
- Kazališna predstava povodom blagdana 
Sv. Nikole «Brbljavija» 6. prosinca. Poklone 
za djecu osiguralo je Društvo Naša djeca 
Prelog, a volonteri društva su poklone 
podijelili nakon predstave.
 

Pridružite nam se i Vi na način koji Vam 
najviše odgovara - aktivnim uključivanjem, 
partnerskom suradnjom, donacijom i 
sponzorstvom S radošću Vas očekujemo 
u Društvu Naša djeca u našem gradu. 
(Predsjednica Dijana Režek)
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U Draškovcu je otvoren vrtić u koji su Međimurska županija i 
Grad Prelog uložili oko 2,5 milijuna kuna.

- Grad je osigurao zemljište za izgradnju objekta, riješio je 
dokumentaciju i opremanje vrtića za našu djecu – kazao je 
ponosni gradonačelnik Dragutin Glavina. U jednom odjeljenju 
u vrijeme otvaranja bilo je 22 djece, s kojom rade dvije 

odgojiteljice.
 - Zasad nema potrebe za dvije skupine, 
pa ćemo jednu prostoriju koristiti za 
vježbanje – kazala je ravnateljica vrtića 
Brankica Mezga. Uz prostorije za boravak 
djece, uređena je i kuhinja te sanitarni 
čvor, a uređeno je i vanjsko igralište, što 
je posebno oduševilo mališane i njihove 
roditelje. Djeca su dosad boravila u 
skučenim prostorima u zgradi Osnovne 
škole Draškovec, koja se preuredila za 
jednosmjensku nastavu. Na svečanosti 
otvorenja okupio se velik broj mještana i 
uzvanika, među kojima i tadašnji župan 
Josip Posavec te tadašnji zamjenik 
župana Mladen Križaić.  

U Draškovcu je sredinom travnja otvoren novi vrtić u 
kojem radi područno odjeljenje Dječjeg vrtića Fijolica 
Prelog. Bio je to dan za pamćenje! 

Otvoren vrtić u Draškovcu

Vrpcu su prerezali mališani, polaznici Dječjeg vrtića

Na otvorenju su bili i načelnici općina, vijećnici, članovi Po-
glavarstva i drugi uzvanici

Vrtić je suvremeno opremljen namještajem i igračkama

I u Prelogu je 
obilježen

Dan narcisa

Diljem Hrvatske, pa 
tako i u Međimurskoj 
županiji, obilježen je Dan 
narcisa. Na gradskoj 
tržnici u Prelogu, unatoč 
hladnom, vjetrovitom 
vremenu, okupio se 
velik broj građana koji 
su kupnjom narcisa, 
kolača i peciva pomogli 

Županijskoj ligi protiv raka 
i Klubu žena liječenih od 
raka dojke, od kojeg umire 
velik broj žena. Prevencija 
je vrlo važna, jer što se 
ranije otkrije, to je liječenje 
učinkovitije. Prikupljeni 
novac iskoristit će se za 
preventivne aktivnosti i 
pomoć u liječenju. 



Prelog, 24. prosinca 2009.  www. prelog.hr

DOGAĐAJI 11

Deset godina Srednje 
škole Prelog

Učenici Srednje škole Prelog 
sudjelovali su na 10. međunarodnom 
sajmu vježbeničkih tvrtki u Zagrebu, 
koji se održavao 12. i 13. ožujka, i 
osvojili treće mjesto.
Na sajmu je sudjelovalo tridesetak 
vježbeničkih tvrtki koje su trgovale, 
prodavale i kupovale fiktivnim
novcem. Učenici Srednje škole 
Prelog osvojili su treće mjesto u 
jakoj međunarodnoj konkurenciji u 

kategoriji najbolje prezentacije svoje 
tvrtke Dramita d.o.o. Prezentaciju 
su uz mentorstvo Darinke Mustač 
prof., osmilili i izveli učenici 4. 
razreda ekonomskog usmjerenja 
Lucija Horvat, Sanja Srpak, Ivana 
Vadlja, Tea Špoljar i  Mirna Halić. 
Od samog osnivanja tvrtku Dramita 
prati i tvrtka Hespo, a sponzori su 
Komet i Šestan-Busch. 

Uspjeh učenica Srednje škole

Prigodnom svečanosti u Domu kulture u 
Prelogu održana je 20. veljače proslava 10. 
godišnjice osnutka Srednje škole Prelog. 
Na svečanosti su se okupili predstavnici 
Međimurske županije, Grada Preloga, 
Crkve i drugih institucija. O povijesti Srednje 
škole Prelog govorio je ravnatelj Tomislav 
Gregur. 
- Deset godina je iza nas. Zadovoljstvo mi je 
prisjetiti se vremena osnivanja škole i svih 
onih događaja, ali i osoba koje su pridonijele 
da ovakva škola ponovno zaživi u Prelogu. 
I prije je bilo nekoliko pokušaja da se 
revitalizira i osnuje srednja škola u Prelogu, 
koja je djelovala početkom 20. stoljeća, 
no, uvijek se to brzo gasilo. Naša škola 
počela je s radom 1. rujna 1998/99. školske 
godine i to kao izdvojeni dio Ekonomske i 
trgovačke škole Čakovec i Gospodarske 
škole Čakovec. Te godine upisana su 4 
razredna odjeljenja s ukupno 120 učenika 
(jedan razred ekonomista, jedan konobara, 
jedan kuhara i kombinirani odjel pekar 
– mesar). Inicijativa za pokretanje srednje 
škole, potekla je od Poglavarstva Grada 
Preloga početkom 1998. godine. Oni na 
svojoj sjednici osnivaju povjerenstvo za 
srednju školu u sastavu Stjepan Bahlen, 

Stjepan Hrešć, Aleksej Milinović, Mladen 
Mezga, Nahid Mesmar, Stjepan Pandur i 
Ljubomir Kolarek. U veljači 1999. godine na 
adresu Poglavarstva grada i škole dolazi 
i službena potvrda za rad. Škola postaje 
samostalna, pod punim nazivom Srednja 
škola Prelog. 
Nije nam uvijek bilo lako. Počeli smo s 
kredom i pločom, no uz stalnu pomoć Grada 
Preloga, Županije i gospodarstvenika s 
područja grada koji 
su prepoznali važnost 
djelovanja škole, 
poboljšali smo rad i u 
skladu s mogućnostima 
u sredstvima opremili 
školu.  Na žalost, još 
uvijek ne u dostatnom 
obimu. Mladi smo i želja 
nam je i potreba izgraditi 
novu dvoranu, dograditi 
školu novim učionicama 
i kabinetima kako 
bismo školu prilagodili 
europskim standardima 
i krenuli s radom u jednoj 
smjeni. Svojim radom 
doprinosimo poboljšanju 

obrazovne strukture Međimurja i 
približavamo ga modernoj Europi – istaknuo 
je ravnatelj Srednje škole Prelog Tomislav 
Gregur. 

Ljubomir Kolarek, Tomislav Gregur, Josip Bajuk, Mladen Mezga, 
Marijan Lazar, Stjepan Bahlen

Ravnatelj Tomislav Gregur prof.

Svečanost je okupila velik broj uzvanika

Projekt Mura-Drava
Gimnazijalci GLOBE-ovci 
Benjamin Bauer, Luka Lukačić, 
Ines Sraka i Hrvoje Vadlja 
sudjelovali su na regionalnom 
natjecanju GLOBE škola, gdje 
su pokazali zavidno znanje 
te se zasluženo plasirali  na 
državnu smotru i natjecanje 
hrvatskih GLOBE škola na 
otoku Ugljanu. S svojim 
projektom «Mura i Drava» 
koji je proglašen najboljim 

projektom u kategoriji 
hidrologije, osigurali su 
status domaćina za sljedeće 
regionalno natjecanje. 
Mjerenja i istraživanja 
napravljena su pod vodstvom 
GLOBE profesora Maje Labaš-
Horvat, Valentine Pirc-Mezga, 
Miše Rašana te ravnatelja 
Tomislava Gregura. Učenici se 
nadaju da će i sljedeće godine 
postići zapažene rezultate.

Na 29. međunarodnom 
natjecanju učenika 
ugostiteljsko-turističkih škola 
GASTRO 2009. u Komiži na 
Visu od 5. do 8. svibnja 2009.
godine okupile su se 32 
najbolje ekipe iz Hrvatske. 
Učenici  Srednje škole Prelog 
ostvarili odlične rezultate. 

Učenica Manuela Lisjak  
osvojila je  srebrnu medalju, 
a učenik  Elvis Čanadi  
brončanu medalju. Mentor 
učenicima bio je Josip Bajsić, 
stručni učitelj ugostiteljskog 
posluživanja. Ovim uspjehom 
samo smo dokazali da se i u 
malim sredinama(školama), 
uz kvalitetan rad s učenicima 
mogu postići vrhunski 
rezultati.Nastave li u Srednjoj 
školi Prelog takvim radom 
u obrazovanju ugostiteljsko 
turističkih kadrova, možemo 
s optimizmom očekivati bolje 
dane naše ugostiteljsko-
turističke ponude i struke. 



Mjesec hrvatske knjige ove je go-
dine bio posvećen Međunarodnoj 
godini astronomije. OŠ Prelog 
ugostila je dva književnika. Za uče-
nike osmih razreda organiziran je 
susret s književnikom Milanom 
Osmakom, koji je ispričao da mu 
najviše inspiracije za književni rad 
daju unuci. Učenici su imali prilike 
postaviti pitanje književniku. Knji-
ževnik Šime Storić održao je  knji-
ževni susret za pete, šeste i sedme 
razrede. Učenici 6.a razreda pred-

stavili su književnika 
te pročitali odlomak iz 
njegove knjige koja je 

i uvrštena u popis lektire za šesti 
razred. Književnik je ispričao da 
je cijeli svoj radni vijek predavao 
matematiku u školama, te da je 
napisao desetak knjiga. U djetinj-
stvu mu je najdraži književnik bio 
Mato Lovrak, te je dobio nadimak 
Milo Dijete. 

Armalov fond za zdravu 
pijuću vodu

Osnovna škola Prelog sudjelovala 
je u Armalovu projektu o edukaciji 
mladih o uštedi vode. U izradu pro-
jekta uključile su se učiteljice Ma-
rija Šestan i Milanka Krhač  i time 
za školu osvojile Armalove slavine. 
Predstavnici naše škole, ravnate-
ljica, nekoliko učitelja, zbor i mali 
folkloraši, 10. prosinca posjetili su 
Lepoglavu. Domaćini su im organi-
zirali razgled grada i muzeja čipke. 
U njihovoj osnovnoj školi naši uče-
nici pokazali su svoja plesna i pje-
vačka umijeća i preuzeli nagradu. 
(Kristina Vrbanec, 8.c)
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 U Osnovnoj školi 
Prelog održane su po-
četkom travnja sport-
ske igre pod motom “I 
alkohol je droga - mi 
smo izabrali sport i 
zdravlje”. Organiza-
tori su bili Autonomni 
centar ACT u suradnji 
sa Zavodom za javno 
zdravstvo Međimur-
ske županije, Save-
zom klubova liječenih 
alkoholičara Međimu-
rja i Gradom Prelo-
gom koji je uključen u 
akciju “Gradovi i opći-
ne prijatelji djece”. 
- Svjedoci smo ra-
stućeg trenda preko-
mjernog pijenja alko-
hola među mladima 
i smatramo posebno 
vrijednim  što mladi 
govore mladima jasno 
nose poruke o štetno-
sti konzumiranja sred-
stava ovisnosti - ka-
zala je liječnica Diana 
Uvodić-Đurić, jedna 
od nositeljica projekta 
Zajedno. 

Uz predavanje, u OŠ 
Prelog, koja je bila 
domaćin, održane su 
sportske igre pod  mo-
tom “I alkohol je droga 
- mi smo izabrali sport 
i zdravlje”. Nakon na-
tjecanja ukupni pobje-
dnici bili su učenici OŠ 
Draškovec. Tim doga-
đanjima obilježen je 
Dan borbe protiv alko-
holizma, Dan klubova 
liječenih alkoholičara 
te Međunarodni dan 
zdravlja.

I alkohol 
je droga

KNJIŽEVNI SUSRETI 

Osnovna škola Prelog obilježila je Dan škole 9. i 
10. lipnja. Sve je počelo svečanom akademijom u 
Domu kulture na kojoj su nagrađeni najbolji učenici, 
najbolji sportaši, učenici 8. razreda koji su sve 
razrede prošli s odličnim uspjehom te učenici koji su 
postigli značajne rezultate na državnim i županijskim 
natjecanjima. Najbolja učenica je Lara Zrna iz 8.c, 
a najbolji učenici su Vinko Hajdinjak, učenik 8.b i 
Bruno Rođak, učenik 8.a razreda, koji su imali isti 
broj bodova. Najbolji sportaši su Lucija Možek iz 8.a 
i Josip Mikloška iz 8.b 
Nagrade su uručili, ravnateljica Nina Lesinger, 
gradonačelnik Dragutin Glavina, zamjenik gradona-

čelnika Ljubomir Kolarek i Mato Kljajić, predsjednik 
Školskog odbora.

Škola je organizirala i Dan otvorenih vrata. Kao i 
prošle godine, snimljena je milenijska fotografija, na
kojoj su svi učenici škole i učitelji napravili cvijet.

Dan Osnovne 
škole Prelog

U Osnovnoj školi Prelog održano 
je 12. veljače natjecanje Čokolino 
višebojac. 
Čokolino višebojac je jedinstveno 
sportsko natjecanje u organizaciji 
Sportskih novosti i Podravke, koji 
su ga pokrenule radi poticanja 
školskog sporta, razvijanja 
sportskih navika kod učenika 
osnovnih škola, te promocije 
njihovog kulturnog stvaralaštva. 
Oko šesto učenika, odjevenih 
u odjeću s kockicama i 
naoružani različitim navijačkim 
rekvizitima (trubama, vlastoručno 
napravljenih transparentima, 
zastavama), a ponajviše svojim 
glasnim navijanjem, potpuno su 
ispunili školsku sportsku dvoranu. 

N a t j e c a n j e 
je započelo 
p j e s m o m 
M o r s k a 
vila koju su 
zajednički izveli 
svi natjecatelji, 
n a v i j a č i , 
voditelji i gosti 
– sportaši. 
Navijači su bili 
o d u š e v l j e n i 
gostima koji 
su pomagali 
natjecateljima – hrvatskim 
rukometnim reprezentativcem 

Manuelom Štrlekom i svjetskom 
prvakinjom u kuglanju Željkom 
Orehovec. Nagrađena je 
pobjednica literarnog natječaja 
«Svijet po tvom» Ines Kečkeš. 
Nagrada je dodijeljena i najbolje 
odjevenom i maskiranom navijaču 
Ivanu Kregaru. Kad su se zbrajali 
bodovi, učenici nižih razreda su 
se poigrali u povlačenju užeta 
i skakanju u vrećama i za to bili 
nagrađeni. Među učenicima je 
konačnu pobjedu odnio Domagoj 
Šilac iz 5. c razreda, a među 
učenicama je najbolja bila Žaklina 
Pongrac iz 6.a razreda. 

Čokolino višebojac

Natjecatelji su imali glasnu podršku s tribina

U potezanju užeta trebalo je snage, ali i taktike
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Jednosmjenska nastava u
OŠ Draškovec

Svečanošću u Osnovnoj školi Draškovec 14. 
rujna obilježen je prelazak na jednosmjensku 
nastavu od ove školske godine. Nakon ljetnih 
radova na preuređenju i uređenju zgrade 
Osnovne škole Draškovec, koje je financirala
Međimurska županija, stvorili su se uvjeti za 
prelazak s dvosmjenske na jednosmjensku 
nastavu. Tim povodom održana je svečanost 
na kojoj su, uz ostale, bili i međimurski župan 
Ivan Perhoč te gradonačelnik Dragutin 
Glavina. Međimurska županija je u uređenje 
prostora u OŠ Draškovec uložila milijun kuna, 
a tome treba pridodati još 1,9 milijuna kuna 
investiranih u izgradnju obližnjeg vrtića čime 
su stvorene prostorne mogućnosti za odvijanje 
jednosmjenske nastave u toj školi.

Kviz u OŠ 
Prelog  

Povodom Dana 
hrvatskog jezika, koji se 
obilježavaju od 11.  do 
17.  ožujka, Osnovna 
škola Prelog organizirala 
je kviz za učenike viših 
razreda «Poznajemo 
hrvatski jezik». U kvizu 
je sudjelovalo 6 ekipa 
koje su činili učenici 
petog, šestog, sedmog i 
osmog razreda. Učenici 
su pokazali svoje 
poznavanje hrvatskog 
jezika kroz četiri tipa 
zadataka – igru Milijunaš, 
asocijacije, premetaljke 
i, natjecateljima i 
publici najzanimljiviju 
igru – Reči po domaći, 
gdje su trebali riječi na 
kajkavskom narječju 
napisati standardnim 
jezikom. Najboljom se 
na kraju  pokazala ekipa 
Vatrena petorka, koju su 
činile Viktorija Mikloška, 
Vlatka Mlinarić, Laura 
Petković, Ines Kečkeš i 
Lara Zrna. Nagrađene 
su vrijednim knjigama. 

OŠ DRAŠKOVEC TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE 2008./09.
U protekloj školskoj godini naša Škola disala  je 

i radila punim plućima. Izvršavajući svoje redovne  
obveze  propisane planom i programom rasli smo u 
stjecanju znanja i životne mudrosti. No, nismo stali 
samo na tome. Uzeli smo si vremena i oblikovali 
aktivnosti koje su nas zanimale, budile interes i 
hranile naš duh. Bile su to poglavito dvije aktivnosti 
ili projekti koje smo provodili zajedno s našim učitelji/
icama. Jedan od njih provodili smo u 3. razredu pod 
maštovitim vodstvom   učiteljice Ksenije Dukarić. 
Bilo je to događanje pod nazivom Vitezovi sv. Roka. 
Glavni cilj i zadatak pothvata bio je: kroz poznavanje 
povijesti, načina života, ljudi i običaja  tog vremena 
raditi na vlastitom odgoju i izgradnji duha. Iskrenost, 
poštenje, zaštita i obrana prava siromašnih i slabijih, 
domoljublje i maniri lijepog ponašanja samo su dio 
tematike kojom smo se bavili i koje smo nastojali 
usvojiti. Naslov viteza treba je osvojiti moralnim i 
časnim ponašanjem, marljivim radom, pomaganjem 
i zauzetošću za druge. „Svi za jednoga, jedan za 
sve“ geslo je naših vitezova, staro stotine godina, no 
aktualno upravo u naše vrijeme.  Dosta smo radili 
na terenu,  vlastitim rukama stvarali oklope, štitove 
i mačeve. Krojili smo, šivali i vezli. Spajali prošlost 
i sadašnjost, da bi na kraju šk. godine u podnožju 
dvorca Dubovec /pokraj Karlovca/ bili primljeni u 
red vitezova s mačem na ramenu, uz riječi; „U ime 
Boga  krstim te u viteza Sv. Roka!“  Viteški naziv 
smo osvojili, sad nam je ostalo, djelo – tj- život 
dostojan vitezova i što bi rekli današnjim rječnikom 
– život dostojan čovjeka! Učenici 7. razreda  i 
članovi povijesne skupine pod vodstvom učiteljice 
Natalije Kalšan, bili su nositelji drugog projekta 

pod nazivom „Zrinski u Međimurju i Pomurju“. 
Tijekom cijele godine učenici su istraživali povijest 
i događanja u Međimurju koja su vezana uz obitelj 
Zrinskih. U istraživalačkom pothvatu otisnuli smo se 
preko granice u Mađarsku. U Pomurju smo otkrili 
Osnovu školu koja nosi ime Katarine Zrinske. Tako 
smo došli u Serdahelj,  malo  selo s većim dijelom 
hrvatskog stanovništva u kojem smo tražili tragove 
povijesti koja nas spaja. Tamošnji učenici nas su 
upoznali sa rezultatima vlastitim istraživanja na istu 
temu, a mi smo njih izvijestili o svojim otkrićima. 
Bilo je izazovno; na više jezika govorili smo o istoj 
stvarnosti i shvaćali da smo u mnogome slični.

Uz dan Zrinskih imali smo prigodu upoznati 
predstavnike Zrinske garde iz Čakovca koji su nam 
ne samo demonstrirali svoju odoru, već nas podarili  
i enciklopedijskim znanjem o životu i radu obitelji 
Zrinski. Ponosni smo što smo Hrvati, pa k tome još 
i Međimurci. Na kraju polako shvaćamo; sve što 
učimo i/ili smo naučili nas obvezuje. Drugim riječima; 
vlastitim životom, radom i zalaganjem, moramo 
vratiti dug prošlosti i /ili dati zalog budućnosti. I kao 
što vidite, imamo pune ruke posla.

Turnir u 
paintballu

Udruga studenata grada 
Preloga dana 27. lipnja 
organizirala je paintball 
turnir u Prelogu (Dravi 
kod Otoka).  Na turniru 
je sudjelovala 21 ekipa. 
Pobijedila je ekipa 3R, 
drugoplasirani su bili 
prošlogodišnji pobjedni-
ci Sacrificed Child, dok
je treće mjesto zauzela 
ekipa Petreki. Turnir se 
ne bi mogao održati bez 
generalnog pokrovitelja 
Grada Preloga, te osta-
lih sponzora.

Ravnateljica Margit Mirić prof.



Dana 16. srpnja otvoren je EE info 
centar u kojem predstavnici Energetskog 
tima te vanjski suradnici, predstavnici 
tvrtke Energosistemi d.o.o., besplatno 
informiraju i savjetuju građane i 
poduzeća, provode razne promocije 
o  mogućnostima uštedama energije 
u njihovim domovima i tvrtkama te 
provode geslo projekta: “Dovesti svoju 
kuću u red”. 

Grad Prelog prepoznao je vrijednost 
Projekta “Poticanje energetske 
efikasnostiuHrvatskoj”uokviruprograma
koji je pokrenut od strane Ujedinjenih 
naroda za razvoj (UNDP) i Ministarstva 
gospodarstva rada i poduzetništva. 

Do sada se Grad Prelog aktivno 
uključio u dva projekta – sustavno 
gospodarenje energijom na javnim 
zgradama u vlasništvu Grada i primjena 
mjera energetske učinkovitosti na 
sustavu javne rasvjete Grada Preloga. U 
Energetski tim Grada Preloga imenovani 
su: Željko Poredoš kao voditelj tima, 
te Petar Šimunić i Miroslav Hržić kao 
članovi. Vanjski članovi Energetskog 
tima su: Bojan Dominić i Robert Režek 

(predstavnici tvrtke Energosistemi d.o.o.). 
Svi imaju položen tečaj za energetske 
savjetnike, koji prema planu projekta za 
poticanje energetske efikasnosti provodi
projektni ured Ujedinjenih naroda za 
razvoj (UNDP). 

Otvaranjem ovog info centra 
za energetsku efikasnost (EE info
centra) izvršena je i posljednja obveza 

Grada Preloga preuzeta 
potpisivanjem Energetske 
povelje i Pisma namjere. 

U tim prostorima 
djelatnici Energetskog tima 
Grada Preloga u suradnji 
sa djelatnicima tvrtke 
Energosistemi d.o.o. iz 
Goričana provode osnovnu 
zadaću Info centra za 
energetsku efikasnost, a to
je savjetovati, informirati ili 
educirati građane, davati 

odgovore na pitanja kako smanjiti 
potrošnju energije u svom domu, saznati 

koji su energetski efikasni uređaji,
materijali ili usluge trenutno dostupni 
na tržištu i davati konkretnu informaciju 
kao odgovor na konkretno pitanje ili 
problem. 

Posebno je važno istaknuti da je to prvi 
centar u Hrvatskoj koji posjeduje osoblje 
i opremu za infracrvenu termografiju
kojom se lociraju mjesta na kojima se 
vrši gubitak energije.  Usluge EE info 
centra su besplatne i namijenjene svim 
zainteresiranim građanima koji žele 
poboljšati efikasnost potrošnje energije
u svom domu, a time i smanjiti troškove 
za energiju i vodu za 20-30 posto.

 
U okviru centra i Energetskog 

ureda  uvodi se Informacijski sustav 
za gospodarenje energijom – ISGE 
(računalni program za prikupljanje 
podataka o potrošnji energije u Gradu), 
čime će se moći kvalitetno pratiti tjedna 
potrošnja svih vrsta energije u svim 
objektima u vlasništvu Grada Preloga.
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Otvoren EE info centar
u Cirkovljanu

Građani od stručnjaka mogu 
dobiti besplatne informacije o 
tome kako uštedjeti na energiji. 
Osim što će uštedjeti na računima 
za grijanje i drugo, pomoći će i u 
očuvanju prirode

Ivan Haramija Hans
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Vatrogasci DVD-a Draškovec obilježili 
su 85. obljetnicu rada svog društva. Tom 
prilikom na korištenje su dobili vatrogasno 
spremište koje je otvorio gradonačelnik 
Dragutin Glavina, a blagoslovio župnik 
vlč. Mato Vonić. Predsjednik društva Đuro 
Mikec je rekao kako su se početkom travnja 
navršile tri godine od polaganja kamena 
temeljca za prostore koji se sastoje od dvije 
velike garaže i ostalih pratećih sadržaja.
- Najvećim dijelom spremište je izgrađeno 
i uređeno dragovoljnim radom vatrogasaca 
koji su za to dali 1600 sati svoga rada. 
Zahvaljujući gradonačelniku, Grad je u 
te prostore uložio 300.000 kuna, društvo 

je dalo svojih 
50. 000, a veliku 
ulogu imaju i brojni 
sponzori, donatori i 
mještani Draškovca 
i Hemuševca - 
kazao je Đ. Mikec. 
D o b r o v o l j n o 
v a t r o g a s n o 
društvo Draškovec 
osnovano je 
15. lipnja 1924. 
godine s desetak 
članova. Od 1979.  
rade zajedno s 

vatrogascima iz susjednog Hemuševca. 
DVD ima danas pedesetak članova. 

Skupština 
DVD-a Prelog 

Dobrovoljno vatrogasno druš-
tvo Prelog održalo je godišnju 
izbornu skupštinu. Za predsje-
dnika je ponovno izabran Josip 
Posavec, dozapovjednika Boži-
dar Golomboš, a tajnicu Jasen-
ka Cvetko. U Nadzornom odbo-
ru su Josip Golomboš, Zlatko 
Novak i Miroslav Vuk. Na skup-
štini je za počasnog vatrogasca 
izabran gradonačelnik Dragutin 
Glavina, koji je bio odjeven u 
uniformu, za izuzetne zasluge 
u pomoći vatrogascima koji su, 
uz ostalo, lani dobili novo vozilo 
vrijedno milijun i pol kuna. 

85 godina DVD-a Draškovec 

Dobitnici priznanja

Skupština DVD-a 
Čukovec

Dobrovoljno vatrogasno društvo 
Čukovec održalo je 78. godišnju 
izbornu skupštinu, na kojoj je 
izabrano novo čelništvo. Na 
mandat od četiri godine za 
predsjednika je izabran Zdravko 
Marčec koji je zamijenio 
Mladena Orehovca. Mladen 
Orehovec izabran je za tajnika. 
Zapovjednik JE Emil Madić, 
njegov zamjenik Jozo Jezerčić, 
a blagajnik Anđelko Madić. 

Godišnja skupština 
DVD-a Cirkovljan

DVD Cirkovljan održao je 121. 
godišnju izbornu skupštinu. Za 
predsjednika je izabran Robert 
Verli, za zapovjednika Kristijan 
Legiša, tajnika Kristijan Pigac, a 
blagajnika Darko Režek.

Kros i akvaton liga Prelog U petak 28. kolovoza u Prelogu je održano 
zadnje kolo ovogodišnje, 3. po redu, Kros 

i akvatlon lige Prelog. Ligu organizira Triatlon 
klub Međimurje pod pokroviteljstvom Grada 
Preloga i Zavoda za javno zdravstvo Međimurske 
županije. Natjecanje se odvijalo svakog petka 
na području nautičke marine u Prelogu. Prvo 
su nastupili akvatlonci (plivanje 600 metara na 
šoderici u Cirkovljanu, njihovo vrijeme plivanja 
se kasnije zbroji s vremenom trčanja te se dobije 
poredak akvatlona). Sat vremena kasnije, po 
običaju, startaju utrke na 2300 metara trčanja, 
2300 metara hodanja, 4100 metara trčanja te 200 
metara trčanja za malu djecu. 
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MJESNI ODBOR ČEHOVEC
PJEŠAČKO BICIKLISTIČKA STAZA OD PRELOGA 

DO ČEHOVCA UZ ŽC2033

Uređena je i zgrada starog mlina

U svibnju završena je izgradnja pješačko-
biciklističke staze Od Čehovca do novog 
rotora na ulazu u Prelog. Riječ je 1120 
metara dugoj pješačko-biciklističkoj stazi 
koja je promet uvelike učinila sigurnijim 
za pješake i bicikliste. Investicija je 

vrijedna oko 572.000 kuna, a izvođač je 
bila tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana. 
Radove su financirali Grad Prelog i
Županijska uprava za ceste. Ujedno je 
i novim asfaltnim zastorom presvučena 
cesta od Čehovca do Preloga. Vrpcu su 

na svečanosti 
otvorenja rezali 
gradonačelnik 
Dragutin Glavina 
i predsjednik 
Mjesnog odbora 
Čehovca Dragutin Švenda. Staza je 
zasad na jednoj strani ceste, a kad se 
izgradi kanalizacija, sagradit će se i na 
drugoj, najavio je gradonačelnik Dragutin 
Glavina. 
Izvršeno je vanjsko i unutarnje uređenje 
prostorija, izveden vodovodni i 
elektroenergetski priključak, izvršena je 
sanacija krovišta te je asfaltirano dvorište 
vatrogasnog spremišta za potrebe 
DVD-a Čehovec. Izvođač radova bilo je 
PRE-KOM d, a vrijednost radova je oko 
150.000 kuna. Mjesni odbor je potaknuo 
i akciju prikupljanja pomoći za kupnju 
novog zvona na crkvi sv. Roka. Postojeće 

je oštećeno, pa ga treba zamijeniti. 
Organizirana je velika zabava na kojoj 
je prikupljan novac za kupnju zvona. 
Donacije se i dalje primaju na žiro račun 
br. 2392007 -1100008525 poziv na broj 
donacija za zvono.

MJESNI ODBOR HEMUŠEVEC

Županijska uprava za ceste i Grad Prelog 
zajednički su financirali radove na izgradnji i
rekonstrukciji ŽC 2034 sa rješenjem oborinske 
odvodnje i uređenjem pješačkih staza od centra 
Hemuševca do Draškovca. Izvođač radova bila je 
tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana, a ukupna 
vrijednost radova iznosi 410.208,23 kuna.

PJEŠAČKA STAZA HEMUŠEVEC – DRAŠKOVEC

MJESNI ODBOR OTOK
SPORTSKI PARK
Izvršeno je uređenje dijela sportskog parka,
asfaltirano je košarkaško igralište, uređeno 
pješčano odbojkaško igralište, uređeno je igralište 
za djecu sa pristupnim stazama te su postavljena 
igrala za djecu, izvođač radova bilo je GKP PRE-
KOM i tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana, a 
ukupna vrijednost radova iznosi 120.000 kuna.

MJESNI ODBOR ČUKOVEC
Izvršeno je uređenje dvorišta doma kulture (iskop, 
navoz šljunka, te asfaltiranje i uređenje zelene 
površine), te je uređeno pješčano odbojkaško 
igralište u dvorištu Doma kulture. Izvođač radova 
bio je GKP PRE-KOM i tvrtka Pavlic-asfalt-beton 
iz Goričana. Ukupna vrijednost radova iznosi 
100.000 kuna. 
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MJESNI ODBOR CIRKOVLJAN Izgrađeno je pješčano 

odbojkaško igralište, 
postavljeni su koševi na 
košarkaškom igralištu, te 
je uređeno i postavljena su 
igrala na dječjem igralištu 
u sportskom parku Zdenci. 
Izvođač radova bilo je  
GKP PRE-KOM, a ukupna 
vrijednost radova iznosi 
50.000 kuna.

Započeta je prva faza uređenja Trga Sv. Lovre s 
rješenjem oborinske odvodnje te postavom nove 
ograde oko crkve. Ishođena je prije toga građevinska 
dozvola za rekonstrukciju Trga Sv. Lovre. U 
financiranje će se, uz Grad i Crkvu, uključiti i donatori.
Najavljena je već donacija dr. Antuna Mikeca i dr. 
Danijela Režeka iz Zagreba te Alojzija Sobočanca 
iz Čakovca. Otkupljena je zgrada Poljoprivredne 
zadruge u koju će se smjestiti udruge, ne samo iz 
Cirkovljana nego i ostalih naselja. 

MJESNI ODBOR DRAŠKOVEC

Grad Prelog i Hrvatske ceste 
– ispostava Varaždin zajednički 
su prišli izgradnji oborinske 
odvodnje i pješačko biciklističke 
staze uz državnu cestu D20 u 
Draškovićevoj ulici u Draškovcu 
– sjeverna strana u ukupnoj 
dužini od 590 metara. Izvođač 
radova bilo je Poduzeće za 
ceste Varaždin, a sveukupna 
vrijednost radova je 485.000 
kuna. 

PJEŠAČKO BICIKLISTIČKA 
STAZA U DRAŠKOVIĆEVOJ 

ULICI U DRAŠKOVCU

Gradonačelnik Dragutin Glavina najavio 
je na svečanoj sjednici Gradskog vijeća 
u povodu Dana Grada da kreće “prva 
A” faza projekta turističkog-lječilišnog 
kompleksa u Draškovcu. Ishodit će se u 
tijeku 2010. godine građevinska dozvola 
koja će omogućiti početak radova. Toplice 
u Draškovcu projekt su važan ne samo za 
Draškovec, Prelog i Međimurje, nego i za 
šire područje. Donijet će velik broj radnih 
mjesta i omogućiti daljnji razvoj. 

NAJAVLJEN 
POČETAK PROJEKTA 

TOPLICA
U DRAŠKOVCU

Izvršeni su radovi na vanjskom 
uređenju vatrogasnog doma, 
tj. izvedena je oborinska 
odvodnja, asfaltirano dvorište, 
te je izvršeno hortikulturno 
uređenje. Izvođač radova 
je GKP PRE-KOM d.o.o., a 
vrijednost radova 77.837,22 
kuna.

RADOVI NA UREĐENJU 
DVORIŠTA DVD 
DRAŠKOVEC
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JUG U PRELOGU

Prodano 12 gradilišta za
stambenu izgradnju

Ni 2009. godina nije prošla bez ulaganja 
na području obuhvata detaljnog plana 
Jug u Prelogu. Projekt je višegodišnji, 
a ukupna vrijednost radova iznosi 
6.929.357 kuna. Izvođač radova je 
tvrtka Tegra iz Čakovca, a nadzor nad 
radovima vrši tvrtka OGP iz Preloga,

 Do sada su završeni radovi prve 
faze - izvedena je vodovodna, 
plinska, kanalizacijska mreža sa 
kućnim priključcima te su uređene 
prometnice sa pješačko biciklističkim 

stazama postavom 
grubog asfaltnog sloja, 
djelomično je izvršeno 
hortikulturno uređenje 
javnih površina uz 
prometnice, izvedena 
je trafostanica sa 
n i s k o n a p o n s k o m 
mrežom te je izvedena 
javna rasvjeta. Izvođač 
građevinskog dijela 
radova je PRE-KOM, a 
elektromontažne radove 

izvodio je HEP–Operator distribucijskog 
sustava Elektra Čakovec. Ukupna 
vrijednost radova iznosi oko 1.000.000 
kuna. 

U nastavku dijela naselja Jug (novi 
dio prema Izmjenama i dopunama 
Detaljnog plana) izvršena je parcelacija 
te prodaja građevinskih parcela. Do 
danas je prodano 12 gradilišta za 
stambenu izgradnju. 

Izvještajni Sabor
UHVDR-a

Ogranak Udruge hrvatskih veterana 
Domovinskog rata Prelog održao je 30. 
siječnja izvještajni Sabor na kojem su 
analizirali rad u 2008. godini. Prema ri-
ječima predsjednika Slavka Markača, 
2008. godina bila je  godina kontinui-
teta. Uspjeli su realizirati planove. Svih 
46 članova bilo je obajveštavano o za-
konskim aktima i pravima koje su im oni 
donosili. 
- S brojnošću članova nismo zadovoljni, 
pa ćemo težiti da ih u dogledno vrijeme 
bude više - naglasio je predsjednik Slav-
ko Markač. Udruga je izrazila želju da 
dobije na korištenje prostor za rad. 

U spomen na Krešu Madića

U znak sjećanja na sumještanina 
Krešu Madića, koji je kao 20- 
godišnjak poginio braneći Hrvatsku u 
Domovinskom  ratu, položen je vijenac 
i zapaljene su svijeće podno njegovog 
spomen-obilježja u Čukovcu.

Počast su mu odali predstavnici 
Grada Preloga i Vijeća Mjesnog 
odbora Čukovec, braniteljske udruge 
i nogometni klubovi s gradskog 
područja. Klubovi su se okupili na 
dvodnevnom nogometnom turniru 

Memorijalni turnir Krešo Madić, kojem 
je to bilo 16. izdanje. Organizator je 
NK Čukovec 77, čiji je Krešo bio igrač. 

Poginuo je 1992. godine, a spomen-
obilježje postavljeno je 2003. godine.

Ispraćaj
Josipa Jeđuda
U 64. godini iznenada je 

preminuo Josip Jeđud, istaknuti 
Preložanin koji je ostavio velik 
trag u političkom, društvenom i 
sportskom životu.

Minutom šutnje počast Josipu 
Jeđudu Dodi odali su i gradski 
vijećnici na sjednici održanoj 3. 
rujna. J. Jeđud ostavio je velik 
trag u političkom životu Preloga 
i Međimurske županije, gdje 
je obnašao visoke dužnosti, a 
značajan je i njegov doprinos 
razvoju sporta. Posljednji ispraćaj 
bio je na groblju u Prelogu.   
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KLUB DUGA

Prostorije vjeronaučne dvorane na 
Župnom dvoru u Prelogu mnogim 
ljudima zajedničkih interesa predstavljaju 
jedinu mogućnost da ostvare misiju 
svojih društava. Jedno od njih je i klub 
«Duga», koji se tim prostorijama koristi 
već tri godine. No, vjeronaučna dvorana 
nije prvobitno mjesto okupljanja članova 
«Duge». Od osnivanja, godine 2003., 
«Duga» djeluje u prostorijama Dječjeg 
vrtića «Fijolica» u Prelogu, a tri godine 
kasnije seli se na Župni dvor. Vlastite 
prostorije «Duga»  još uvijek nema, ali 
to ne sprječava članove da se s manje 
entuzijazma svake srijede sastanu u 
klubu. Tko su članovi «Duge»? To su 
osobe koje svojom jednostavnošću, 
veseljem i nasmijanim licima podsjećaju 
nas ostale na prave vrijednosti postojanja. 
Tako njih desetak u to kratko vrijeme 
uspijeva usporiti svakodnevni brzi tempo 
nas volontera i uvesti nas u svoj svijet u 
kome vladaju drugačiji prioriteti. Sve je 
počelo inicijativom Udruge i Caritasa iz 
Preloga. Volontera je bilo dovoljno: svoje 
slobodno vrijeme humanitarnim radom 
željeli su obogatiti djelatnici Dječjeg vrtića 
Fijolica, učitelji Osnovne škole Prelog, 
profesori Srednje škole Prelog. Cilj je 
bio okupiti osobe s posebnim potrebama 
i različitim aktivnostima osmisliti što 
kvalitetnije druženje u klubu, a članovima 
njihovih obitelji pružati podršku i pomoć.
Druženja u klubu redovito su posjećivana 

od strane korisnika i članova njihovih 
obitelji, a isto tako nikada nije nedostajalo 
niti volontera. Povezanost među članovima 
sve je više rasla, a isto tako i briga jedan 
za drugog. Sve je više rasla i želja, da se 
cjelokupna atmosfera i događanja unutar 
kluba prenesu i izvan zidova prostorije te 
da se s «Dugom» upozna i zajednica u 
kojoj živimo. Kreativnost u ovom klubu 

nije strana i zato 
su kreativni radovi 
članova kluba bili 
način kojim su 
svojim sugrađanima 
predstavili sebe. 
Organizirane  su  
prodajne izložbe na 
kojima  su  izloženi 
ukrasi, predmeti i čestitke izrađene 
na kreativnim radionicama. Te izložbe 
danas se organiziraju uoči svih važnih 
blagdana poput Božića i Uskrsa, a 
sa svojim radovima predstavljamo 
se i uoči Dana plodova 
zemlje i tradicionalnog 
humanitarnog koncerta koji 
svake godine za «Dugu» 
organiziraju učenici  Srednje 
škole Prelog povodom 
Valentinova.  Koliko se 
razvila senzibilizacija naših 
sugrađana vidljivo je baš 
na ovakvim događajima, 
jer svake godine dolazi 
sve više ljudi, koji svojim 
dobrovoljnim prilozima 
potpomažu rad «Duge». 
U financijsku potporu «Duge» uključuju
se i različita društva, udruge, poduzeća 
i pojedinci koji na taj način pokazuju 
razumijevanje i prihvaćanje članova 
kluba kao članova zajednice.Naši susreti 
nisu ograničeni samo na prostorije 

vjeronaučne dvorane. Svake 
godine obavezno se priključujemo 
zabavama izvan kluba. Ne 
propuštamo Valentinov ples koji 
organizira Udruga, a odazivamo 
se i kulturnim događanjima koji se 
organiziraju u našem gradu.
Toplije dane najčešće provodimo 
u prirodi i dobro se zabavimo uz 
socijalne igre i igre natjecanja, a 
volimo se odvesti na krasna mjesta 
izvan Preloga. Ove godine počeli 

smo i intenzivnije druženje s ostalim 
članovima Udruge, pa smo ih posjetili 
u stambenim zajednicama i Dnevnom 
centru. Budući da su naši članovi izrazili 
želju da redovito posjećuju Dnevni centar, 
Udruga je organizirala prijevoz članova 
«Duge» dva puta tjedno. Ova odluka 
pokazala se odličnom, što se očituje u 
procvatu naših članova u smislu veće 

otvorenosti i izražavanja raspoloženja 
i osjećaja te veće skrbi koju članovi 
iskazuju jedan prema drugom.
U suradnji sa Srednjom školom uskoro 
započinjemo i program osposobljavanja 
članova za samostalnu pripremu i 

posluživanje za stolom u koji će se 
uključiti svi zainteresirani te uz pomoć 
voditelja programa i učenika srednje 
škole prema svojim sposobnostima 
usvojiti zadatke ovog programa. 

Klub «Duga» svoj razvoj temelji na 
ustrajnosti članova obitelji korisnika, 
samih korisnika, a osobito stalnoj 
i nesebičnoj pomoći i podršci svih 
volontera koji svoje slobodno vrijeme 
posvećuju «Dugi». Članovi kluba «Duga» 
zahvalni su Hespu Prelog, Gradskoj 
kavani Lovac, Reifeisen banci Prelog, 
Rotary klubu Prelog,  Caritasu Prelog, 
Šestan Buschu, Klima montaži Goričan, 
gđi.Dominić, gđi. Rajher, djelatnicima 
SŠ Prelog, Gradu Prelog, NK Mladost 
Prelog, slastičarni Holidey, obitelji 
Zvonarek, prečasnom župniku Hoblaju, 
Royal transportima, pizzeriji “Rosa”, 
Hrvatskom srcu grada Preloga, mladeži 
HDZ-a, svim sugrađanima i ostalim 
donatorima koji se nemalo puta sjete na 
«Dugu» i na svoj način potpomažu rad 
kluba. 

Oni nas podsjećaju 
na prave vrijednosti

Humanitarni koncert za članove Duge

Izrada božićnih i novogodišnjih čestitaka

Na druženjima se zna i zaplesati
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GKP PRE-KOM d.o.o. 
u 2009.

Pripremio direktor
Siniša Radiković

Zbrinjavanje otpada
Početkom 2009. godine PRE-KOM je 
na svojoj parceli u Gospodarskoj zoni 
Sjever u Prelogu izgradio reciklažno 
dvorište za korisni otpad što je i zakonska 
obveza prema Zakonu o otpadu. 

Reciklažno dvorište koristiti će se 
za cjelokupno područje na kojem 
PRE-KOM sakuplja otpad (Prelog, 
Sveta Marija, Donji Vidovec, Donja 
Dubrava, Goričan, Donji Kraljevec). 
Za izgradnju reciklažnog dvorišta 

utrošeno je cca. 
400.000,00 kuna 
(iskopi, navoz šljunka, 
asfaltiranje, zidanje, 
kontejneri, hortikulturno 
uređenje).
Za nabavu sortirnice 
i balirke PRE-KOM je u 
suradnji sa Gradom Prelogom 
izradio aplikacije i kandidirao 
taj projekt na natječaj Fonda 
za zaštitu okoliša.   
Provedena je javna nabava, 

odabran najpovoljniji ponuđač 

Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca za 
ponuđenu cijenu 245.827,80 kuna. 
Ovih dana očekuje se potpis ugovora 
sa Fondom zaštite okoliša i energetsku 
učinkovitost o sufinanciranju sortirnice i
balirke, kojim se oni obvezuju sufinancirati
40 posto vrijednosti investicije.Reciklažno dvorište PRE-KOM-a

Reciklažno dvorište PRE-KOM-a

Za nabavu kanti za biootpad PRE-KOM 
je u suradnji sa Gradom Prelogom 
izradio aplikacije i kandidirao taj projekt 
na natječaj Fonda za zaštitu okoliša. 
Potpisan je ugovor sa Fondom za 
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 
o bespovratnom sufinanciranju projekta
u iznosu od 35 posto, te je provedena 
javna nabava. Odabrana je tvrtka 
Granatin d.o.o. iz Zagreba sa cijenom od 
125.152,50 kuna.

 U akciji NE DVOJI NEGO SMEĆE 
ODVOJI ove godine biti će obuhvaćeno 
oko 500 djece u vrtićima i osnovnim 

školama,  javni sat ove godine održati će 
se u Općini D. Kraljevec. 
U studenom i prosincu naši su korisnici 
dobili nove kalendare odvoza otpada, te 
kupone za sakupljanje glomaznog otpada 
za 2010. godinu. 

Od 1. siječnja 
2010. prisiljeni 
smo povećati 
cijene skupljanja, 
odvoza i odlaganja 
otpada iz razloga 
što su svi ulazni 
troškovi porasli, a 

pogotovo cijena odlaganja otada. Cijena 
usluge sakupljanja nije se mijenjala od 
2006. godine, a i tada je smanjena sa 
60 kuna na 50,73 kune. Nova cijena koja 
će se primjenjivati od 1. siječnja 2010. 
godine iznosi 59,60 kuna.

Domaćinstva 3 i više članova 120 l kanta 59,60
Domaćinstva 2 člana – popust 30% 41,72
Samačko domaćinstvo – popust 40% 35,76
Korisnik socijalne pomoći – popust 50% 29,80
Povremeni korisnici sa kantom 120l kanta 30,00
Vreće za dodatni komunalni otpad 80 l – po komadu 10,00

Izvadak iz cjenika PRE-KOM-a

Prema odluci Ustavnog suda Republike 
Hrvatske, a u suradnji sa Hrvatskom 
parkirnom udrugom i drugim poduzećima 
koja se bave naplatom parkiranja 
izrađen je prijedlog novog Pravilnika 
o parkiranju. Osnovna promjena je 
da se umjesto ugovorne kazne koju 
je kontrolor parkiranja izdavao kad se 

nije kupila parkirna karta, sada izdaje 
dnevna karta po istoj cijeni od 60 kuna 
koja vrijedi od trenutka izdavanja do 
istog tog vremena u slijedećem danu. 
Dosadašnja dnevna karta postaje 
višesatna karta i vrijedi od 7-15 sati. 
Novi pravilnik će se primjenjivati od 1. 
siječnja 2010. godine.

 Parkiranje

Pogrebne usluge i uređenje groblja
Na grobljima Prelog i 
Draškovec ugrađene su 
rashladne komore. Nakon 
ugradnje rashladnih komora 

Izrađen je novi Pravilnik 
o ponašanju na groblju i 
utvrđeno vrijeme odvijanja 
sahrana:

ponedjeljak – petak od 11 - 18 sati
subotom od 11-16 sati
nedjeljom i praznicima ne organiziraju se sahrane.
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Održavanje javnih površina i rad operative
PRE-KOM za Grad  Prelog obavlja radove 
na održavanju komunalne infrastrukture, 
što se financira iz prikupljenih sredstava
komunalne naknade. Održavanje javnih 
površina obavlja se na temelju Plana 
uređenja komunalne infrastrukture. 
Planom je definirano da su sredstva
namijenjena za Odvodnju atmosferskih 
voda, održavanje čistoće u dijelu koji 
se odnosi na čišćenje javnih površina, 
održavanje javnih površina te održavanje 
nerazvrstanih cesta. 

Osim održavanja PRE-KOM obavlja i 
zahvate u građevinskoj operativi, koja 
je ove godine izgradila lijevu stranu 
pješačko biciklističke staze u ulici Franje 
Glada, sanitarne prostorije u Čukovcu, 
rekonstrukciju prostorija DVD Čehovec, 
izgradnja javne rasvjete, parkiralište 
u parku Draškovec i niz drugih manjih 
poslova.U ovoj su godini s osnova 
održavanja javnih površina od značajnijih 
radova izvedeni- uređena sportska 
i dječja igrališta u Čukovcu, Otoku 
i  Cirkovljanu- na mnogim lokacijama 

sanirana oborinska voda i 
pročišćavani odvodni jarkovi.
- održavana prometna signalizacija
- sanirana divlja odlagališta 
- sanirane nerazvrstane ceste 
– prekopi, ulegniča, oštečenja 
asfalta.
- uređivani poljski putovi 
U Planu održavanja predviđen 
je i  rad zimske službe. Kako je 
protekla zima bila blaga, nije bilo 
veće potrebe za izlaskom ralica na 
teren.

U odjelu na održavanju javnih 
površina i radu operative 
zaposleno je devet radnika, a u 
vrijeme košnji i sezonski radnici. 
Oni su obvezni biti na raspolaganju 
potrebama Grada od 0-24 sata na 
dan. Imenovani su i raspoređeni 
dežurni komunalni radnici za rad 
nedjeljama i praznicima, a sve 
u cilju održavanja našeg Grada 
Preloga što ljepšim i ugodnijim za 
življenje. 

Otok  –  dječje igralište, 
odbojkaško i košarkaško igralište 

Cirkovljan – dječje igralište
i odbojkaško igralište

PRE-KOM-ov proizvodno poslovni objekt

Proizvodnja cvijeća i dendro bilja

Naš proizvodno poslovni objekt 
ide prema završetku. Ove godine 
asfaltirana je podloga objekta, a sam 
objekt većim je dijelom ožbukan. 
Završena je rasvjeta i struja, te 
izvršen priključak plina.  Preostaje 

nam spojiti kanalizaciju, asfaltirati 
okoliš, te postaviti rolo vrta na 
objekt. Trenutna vrijednost objekta 
sa zemljištem iznosi blizu četiri 
milijuna kuna.

PRE-KOM-ov proizvodno  poslovni objekt 

Početkom ove godine izgrađen 
je automatiziran plastenik od 500 
četvornih metara, kapaciteta oko 
80.000 tisuća komada cvijeća. Ove, 
prve godine proizvedeno je oko 
70.000 tisuća komada različitog 
cvijeća. Od ukupne proizvodnje 
na području Grada posađeno je 
oko 40 posto  dok je oko 60 posto 

cvijeća prodano na području 
Donjeg Međimurja. Investicija u 
plastenik i zemljište djelom se 
financira izbespovratnihsredstava
Ministarstva poljoprivrede, 
djelom bespovratnim potporama 
Županije, ostalo iz poslovanja 
PRE-KOM-a  i putem leasinga.  

Plastenik  PRE-KOM-a

Ove godine po prvi put smo sudjelovali na Priločkom sajmu 
cvijeća i ostvarili dobre prodajne rezultate, i to sa ponosom 
možemo istaknuti, na najljepšem štandu sajma. 

Uz našu poslovnu parcelu 
PRE-KOM je kupio oko 12.900 
m2 poljoprivrednog zemljišta 
namijenjenog za proizvodnju 
borova i dendro bilja.  Uz plastenik 
smo oformili proizvodnju  ukrasnog 
bilja za uređenje parkova, ulica, 
dvorišta. Ove godine odradili 
smo nekoliko većih projekata 
hortikulturnog uređenja dječjih 
vrtića u D. Dubravi, Sv. Mariji i 
Draškovcu. 

Hortikulturno uređenje dječjeg vrtića 
Draškovec



Tko se zapravo 
rodio?

Pitamo se na ljudskoj 
razini događaja, dok tragamo za zbiljom 
koja je božanske naravi. Pozivam Vas, 
dragi čitatelji da više pažnje posvetimo 
božanskoj strani toga događaja. Zato 
pitanje – Tko se zapravo rodio?

Crkva nam kroz stoljeća želi reći, a to 
će pokušati i u budućnosti, na različite 
načine: tko se rodio?

Prvi kršćani su saželi svoje vjerovanje u 
jednu jezgru. Rodio se Isus Krist: On je 
Sin Božji odvjeka, Riječ Božja utjelovljena, 
koji je u vremenu rođen od Djevice, postao 
čovjekom i našim bratom. I svi pokušaji 
poslije toga do današnjeg dana samo 
nastoje na prihvatljiviji i razumniji način 
izreći to isto: Sin Božji je ljudski zaživio. 

Ni mi danas nismo u stanju nekim novim 
izrazima obogatiti svoju vjeru, ali možemo 
pokušati doživljajem, razmišljanjem 
porasti u vjeri da se i danas rodi Spasitelj 
svijeta. 
Dakle, ‘’Riječ je tijelom postala’’ znači: 
Bog je počeo živjeti na način našega 
života; on se uputio u ‘’avanturu’’ ljudskog 

postojanja, rođenja, življenja, umiranja, 
ljubavi, problema, pitanja i htijenja. Naš 
Bog ne samo da ‘’zna’’ što znači biti čovjek, 
ne samo da ‘’nadzire’’ kako je mučno 
postojati sve više čovjek, nego naš Bog 
je i iskusio kako je teško biti slab, kako je 
teško biti sam, kako je teško biti čovjek. 

Želio bi jasno naglasiti, baš u ovo naše 
‘’krizno’’ vrijeme, da se nitko ne vara kako 
je Bogu bilo lakše biti čovjek nego je to 
nama. Naime, nije mu mnogo ‘’koristilo’’ 
što je bio Bog, jer ljudska narav ima neke 
svoje zakonitosti, neka svoja svojstva 
koje je i Bog morao prihvatiti ako je htio 
biti istinski čovjek. Upravo zbog toga je 
opravdana naša nada da nas on može 
razumjeti i shvatiti u svakoj našoj potrebi, 
jer je jedan od nas, jer je On naš, jer je član 
našeg roda i naše obitelji, jer je ‘’nama u 
svemu jednak osim u grijehu’’.

I tako je Božić Blagdan velikih naših 
ostvarenja. Čovjek se u otajstvu Božića 
premašnje, nije više samo čovjek, Božjeg 
je roda, pozvan na učešće u samom 
Božjem životu. Tako doista Isus Krist 
osmišljuje cijelu ljudsku egzistenciju, 
pokazuje vrijednost svakoga čovjeka.

                         Vaš župnik, Antun Hoblaj
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Poruka preloškog župnika preč. Antuna Hoblaja

Varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak 
zaredio je 19. travnja trojicu đakona 
Varaždinske biskupije. Njihovim 
ređenjem Varaždinska biskupija u tekućoj 
pastoralnoj godini ima deset đakona. 
Kako je izvijestila Varaždinska biskupija, 
jedno od najvećih i najsvečanijih 
euharistijskih slavlja u povijesti župe i 
grada Preloga okupilo je u župnoj crkvi 
sv. Jakoba mnoštvo vjernika. Biskup 
Mrzljak za sveti red đakonata zaredio 
je Tomislava Kosa iz Preloga, te Marka 
Raca iz župe Gola i Igora Radašića iz 
župe Sveti Đurđ Ludbreški. U slavlju je 
sudjelovalo 30 svećenika i 20 đakona 
iz domaće, ali i Zagrebačke te Požeške 
nad/biskupije. Svima nazočnima, osobito 

reditelju biskupu 
Mrzljaku, pozdrave 
je uputio domaći 
župnik i dekan 
onjomeđimurskog 

dekanata preč. Antun Hoblaj 
kazavši kako mu je čast i radost 
u prekrasnom mnoštvu vjernika 
u uskrsno vrijeme izreći srdačnu 
dobrodošlicu u ime župne zajednice. 
Zahvalio je biskupu Mrzljaku koji je 
želio da se đakonsko ređenje proslavi u 
jednoj od župa ređenika, što na osobit 
način potvrđuje svetopisamske riječi da 
se “svećenik uzima od naroda i postavlja 
za narod”. Pozdravio je sve predstavnike 
Varaždinske biskupije, kazavši kako se 
čini da se “cijela biskupija preselila u 
Prelog”, te predstavnike Bogoslovskog 
i Dječačkog sjemeništa u Zagrebu, 
izvijestila je Varaždinska biskupija. 

Biskup Mrzljak čestitao je ređenicima, 
njihovim obiteljima i župama iz kojih 
potječu, te je pozvao okupljene da svu 
desetoricu đakona Varaždinske biskupije 
prate molitvama. Dodao je kako se njima 
pridružuje i đakon Odilon Singbo iz 
Afrike, koji je zaređen za svoju biskupiju u 
Beninu. T. Kos je trenutno na službi u župi 
Nedelišće. Iduće godine bit će zaređen 
za svećenika.

Biskup Mrzljak u Prelogu 
zaredio trojicu đakona

Svim na zemlji mir veselje, budi polog Božje volje Stjepan Oto
Naši pokojnici

U petak 31. srpnja 2009. nakon kratke 
i teške bolesti, okrijepljen svetim 
sakramentima naše vjere, u boli i 
patnji, ali potpuno predan u Božju volju 
završio je ovozemaljsko putovanje 
uzorni vjernik iz Preloga Stjepan 
Oto. Umro je tiho, bez jauka, strpljivo 
podnoseći uistinu tešku bol, prikazujući 
je Gospodinu. Pokojnik je svojim 
životom ostavio dubok trag u svojoj 
sredini, posebno župnoj zajednici. 
Bio je čovjek duboke vjere i molitve, 
brižni muž, otac, djed i pradjed. Rođen 
je u Prelogu 22. prosinca 1930. gdje 
je u župnoj crkvi primio sakramente 
krštenja i potvrde. Vjenčao se također 
u Prelogu 17. travnja 1955. s Marijom, 
r. Božek. Štef je, kako su ga od milja 
zvali, bio u crkvi svih 80 godina svoga 
života. Na rukama, ili u rukama svojih 
pobožnih roditelja, kao najstariji sin 
brojne, vrijedne, pobožne i ugledne 
obitelji Oto. Poslije pak kao ministrant, 
pomagač i vjerni živi član zajednice 
preloške župe svetoga Jakoba.
Bio je uzorni i angažirani vjernik, 
brižni i dobar otac svoje obitelji. (Silvio 
Benč)

MIR BOŽIĆNE NOĆI NEKA ISPUNI VAŠA SRCA I SRCA VAŠIH BLIŽNJIH KAKO 
BI PO SVIMA NAMA BOŽJA LJUBAV PREBIVALA U SVIJETU.

ČESTIT BOŽIĆ, SRETNA i BLAGOSLOVLJENA NOVA GODINA.

Postao je jedan od nas da bi nam pokazao kako zajedno s 
njim možemo rasti u prihvaćanju Boga i brata čovjeka.
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Od 27. rujna do 4. listopada u preloškoj 
župi održava se 14. tjedan župnog 
Caritasa. 
Tjedan župnog Caritasa u Godini 
svećeništva započeo je u nedjelju 
27. rujna, a nastavio se u ponedjeljak 
danom djelotvorne ljubavi. U Prelogu, 
Cirkovljanu i Otoku prikupljali su se 
darovi, a u utorak su organizirani posjeti 
starim i bolesnim župljanima. U srijedu 
je organiziran susret sa članovima i 
volonterima kluba Duga, koja brine o 
djeci s posebnim potrebama. Služena 
je i misa zahvalnica za 80 godina života 
župljana koji su se nakon mise okupili 
u pastoralnom centru. Održani su i 
Dani kruha, a završilo je kruničarskim 

proštenjem s mladom misom 
sekundicije vlč. Odilona G. 
Singboa, te koncertom u 
župnoj crkvi koji su održali zbor 
Udruge umirovljenika, Agnus i 
Ribari Sv. Jakoba. 

Ovogodišnje Kruničarsko 
proštenje ostat će zapamćeno 
i po mladoj misi sekundicije 
(druga mlada misa) velečasnog 
Odilona Gbenoupko Singboa, 
prvog od dvojice afričkih 
bogoslova iz Benina koje je u njihovu 
studiju teologije u Zagrebu podupirala 
Varaždinska biskupija. Odilon je ove 
godine primio nagradu na Katoličkom 

bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 
kao najbolju u svojoj godini, a pripala 
mu je i nagrada za najbolji diplomski 
rad “Afričko kršćanstvo u potrazi za 
identitetom”.

Tjedan župnog Caritasa

U Božićnoj polnoćki slušamo 
poslanicu apostola Pavla učeniku Titu: 
Pojavila se - u Isusu Kristu - dobrostivost 
i čovjekoljublje Spasitelja našega, Boga. 
Teško da bi suvremeno čovječanstvo 
bilo bolje da Božića nikad nije bilo! Od 
topline Božića griju se kršćani, a i oni 
koji se njima ne pribrajaju. Prvi Božić, 
a zatim i svaki koji poslije njega slijedi, 
ukazuje na Božje čovjekoljublje, ali i 
hrani ljudsku svijest da slijedi Boga u - 
čovjekoljublju.

S jedne je strane Božić otkrio da je 
Bog kršćanstva okrenut prema čovjeku: 
želi ga, voli ga, ljubi ga. S druge strane 
daje na znanje da je time, što je Sin Božji 
postao čovjekom, njegovo je učovječenje 
postalo put našeg očovječenja. Tako je 
u kršćanstvu bogoljublje nerazdvojivo 
od čovjekoljublja. I ni u jednoj drugoj 
religiji kao u kršćanstvu ne spajaju se 
bogoljublje i čovjekoljublje do te mjere 
da je Isusov učenik Ivan mogao napisati: 
Tko ne ljubi svoga brata kojega vidi, 
Boga kojega ne vidi ne može ljubiti(1 Iv 

4,20). Na Božić se sam Bog pojavio u 
mjeri čovjeka, primjerio se čovjeku, da 
se čovjek omjeri Bogom, da mu ponudi 
svoju beskrajnu mjeru. Blagdan Božića 
je Isusov rođendan, ali se otada i čovjek 
rađa na nov način.

Po kršćanstvu, po krštenju, u svakom 
čovjeku želi se razviti Krist, točnije: on želi 
da se svaki čovjek - kako piše sv. Pavao 
- razraste do pune mjere rasta Kristova 
(Ef 4,13). Dakle, u Božiću je utemeljeno 
čovjekovo dostojanstvo pa papa Leon 
Veliki sredinom 5. st. poučava kršćane: 
Upoznaj, o kršćanine, svoje dostojanstvo 

i pošto si postao dionik božanske naravi, 
ne vraćaj se u staru kukavnost! Božićna 
evanđelja potvrđuju da je Isus Krist 
ostvarenje davnih iščekivanja.

Božić opravdava ljudsku nadu, 
očekivanje i iščekivanje. On je sam 
ispunjenje istinskih ljudskih nada o 
spasenju, ali i nadahnitelj velikih nada 
čovjekovih i nada čovječanstva. Od 
svog rođenja Krist je preuzeo na se zlo 
svakog čovjeka i svega čovječanstva. 
Nosio je križ i na svome tijelu otrpio naše 
križeve. Posvetio je stoga našu borbu za 
istinu, za pravdu, za ljubav, za istinsko 
dobro čovjeka i čovječanstva. Njemu 
je dobro čovjekovo zadaća pa joj služi 
sve do osiguranja i jamstva čovjekovog 
spasenja. 

Svima čitateljima, a i svim našim 
župljanima, kao i onima u inozemstvu 
želimo sretan i blagoslovljen Božić i s 
Božjom pomoći uspješnu Novu 2010. 
godinu.

                          Matija Vonić, župnik

Veselje ti navješćujem, 
puče kršćanski. 

Jerbo se kralj u Betlemu 
rodi nebeski.

Još mali, u štali, 
Kog stvorenje svako slavi 

Štuje, diči, jer je pravi 
On naš Spasitelj 

i Otkupitelj.

Poruka draškovskog župnika Matije Vonića

Druga mlada misa Odilona Gbenoupkoa Singboa
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U sportskoj dvorani u Prelogu 15. siječnja snimana je po-
pularna televizijska emisija  “Lijepom našom”. Priliku za 
predstavljanje dobili su i međimurski izvođači, među kojima 
i Kulturna udruga Seljačka sloga iz Preloga, Kulturno-umje-
tnička udruga Zvon iz Male Subotice, KUD Kotoriba i KUU 
Zasadbreg. Nastupila je i Elizabeta Toplek poznatija kao 
Teta Liza, koja se okušala i u duetu s Vladimirom Kočišem 
Zecom. Predstavio se i sve popularniji Mirko Švenda – Žiga 
Međimurski sa svojim Bandistima, Lidija Bajuk, Marija Tu-
ksar, Blanka Tkalčić Breglec, Đuka Čaić, Barbara Othman, 
Podravski mužikaši, Adam Končić, Željko Sesvečan, Emina 
Brkić, Zvonimir Dravec, Gusti Draksar, Tamburaški sastav 
Frankopani, Međimurski biseri i drugi izvođači. Slika iz Gra-
da Preloga otišla je u domove milijuna gledatelja.

Lijepom 
našom u 
Prelogu 

Mlade snage priločke tamburaške scene - KU Seljačka sloga

Nastup KU Seljačka sloga Prelog

Majstori starih zanataBranko Uvodić i Stjepan Hrešć

Žiga i bandisti
pobijedili na MEF-u

Grand prix 7. međunarodnog festivala zabavne glazbe 
MEF-a otišao je ruke Žige i bandista. Nagrađeni su za 
pjesmu “Od Mure se do Drave” autora Vladimira Kočiša 
Zeca, Leonarda Bakse i Mirka Švende Žige, kojemu je to 
prvi nastup na međimurskom festivalu. Osvojili su i drugu 
nagradu slušatelja radiopostaja i interneta.

- Drago mi je što je pjesma na kajkavskom napokon dobila 
nagradu malo šireg značaja – kazao je Žiga. 

Od zvučnijih imena nastupili su Zoran Jelenković, Latino, 
Mladen Burnać i Davor Borno, bivši pjevač popularne 
grupe ITD band, koji je na MEF-u izveo autorsku skladbu 
“Moj je život samo bol” i osvojio prvu nagradu publike. 
Lidija Bačić primila je prvu nagradu žirija za pjesmu 
“Zarobljeno vrijeme”. 



KU Seljačka sloga Prelog organizirala je u drugoj polovici 
kolovoza 16. Priločke folklorne susrete kojima je prethodila 
tradicionalna večer uz tamburicu.

U nedjelju održan je već tradicionalni mimohod preloškim 
ulicama koji je i ovaj put oduševio okupljene gledatelje u sre-
dištu Preloga, a program je nastavljen u školsko-sportskoj 
dvorani Osnovne škole Prelog. Posjetiteljima su se tamo uz 
razigrane domaćine predstavili KUD Ivan Vitez Trnski iz Nove 
Rače, Seljačka sloga iz Drenovaca, KPD Ukrajinaca Karpati 
iz Lipovljana, Seljačka sloga iz Buševca, KUD Graničar iz Kri-
ža, KUD Moslavčanka iz Donje Gračenice, KUD Kalnik i KUD 
Općine Cestica.U Domu kulture u subotu je održana Večer 
uz tamburicu, na kojoj su nastupili tamburaši KUU Seljačka 
sloga Prelog, tamburaški sastav KUD-a Domašinec, pjevački 
zbor Udruge umirovljenika Prelog, KUD juraj Lončarić iz Hr-
ženice, tamburaški zbor KUD-a Belica, Društvo žena Gornji 
Kraljevec, KUU zasadbreg i KUD Goričan. Predsjednica KUU 
Seljačka sloga Prelog Danijela Turek podijelila je priznanja za 
nastupe.

DOGAĐAJI
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Raskoš folklora 
u Prelogu 

Mimohod kulturnih udruga središtem Preloga 

Proglašenjem najboljih završio je 5. travnja Festival 
kazališnih amatera 2009., koji je i ove godine u Domu 
kulture odlično organizirala KU Seljačka sloga Prelog. U 
tri dana posjetitelji su mogli pogledali odlične predstave 
amaterskih skupina. Za najbolji amaterski dramski tekst 
nagrađen je Božidar Glavina, autor teksta predstave 
„Kanal“ u izvođenju Priločke amaterske scene.

Prelog domaćin KAM-a

KU Seljačka sloga Prelog organizirala je u drugoj 
polovici kolovoza 16. Priločke folklorne susrete kojima 
je prethodila tradicionalna večer uz tamburicu.

“Vratolomije” gostiju na Priločkoj smotri folklora



U utorak 16. lipnja održana je svečanost 
Rotary cluba Prelog na kojoj su po prvi 
put dodijeljene nagrade nadarenim 
učenicima. Dodjela nagrada uključuje 
osnovne i srednje škole koje se nalaze 
na području djelovanja Rotary cluba 
Prelog, tj. radi se o školama donjeg 
Međimurja. Iako je pravilnikom kluba 
predviđena dodjela ukupno 5 nagrada 

godišnje, ove je godine klub odlučio 
da se ipak nagradi svih devetoro 
predloženih učenika, od čega za odličan 
uspjeh šestoro učenika osnovnih škola 
i jedan učenik srednje škole te za 
nadarene sportaše po jedan učenik 
osnovne i srednje škole. Od učenika 
osnovnih škola dobitnici su Klara Blažić 
iz OŠ Draškovec, Martina Gosarić iz 
OŠ Donji Kraljevec te Vinko Hajdinjak, 

Bruno Rođak, 
Irena Vuk i 
Lara Zrna iz 
OŠ Prelog. Od 
srednjoškolaca 
je nagrađen 
Denis Vadlja 
iz Srednje 
Škole Prelog, 
a za sportske 
r e z u l t a t e 
Martina Tota 
iz OŠ Donji 
Kraljevec i 
Petra Gudlin iz 
Srednje škole 

Prelog. Nagrade su financijske, a
ukupan je fond svih nagrada bio 19.000 
kn. Učenici osnovnih škola i sportaši 
nagrađeni su s 2.000 kn, a učenik 
srednje škole s 3.000 kn.

 Predsjednik Rotary cluba Prelog Stjepan 
Hrešć istaknuo je u svom govoru kako 

su izuzetno ponosni što su već 
uspjeli realizirati ovu akciju, iako 
ne djeluju još ni godinu dana, 
budući da se radi o generacijama 
na kojima ostaje budućnost i 
našeg kraja i naše zemlje. Smatra 
da je izuzeto važno toj nadarenoj 
djeci pokazati da se cijeni njihova 
marljivost, trud i izvrsni rezultati 
koje postižu na županijskim i 
državnim natjecanjima. Učenike 

su kandidirali njihovi razrednici, 
mentori i ravnatelji za izvrsne rezultate 
u učenju i sportu.Na čelu Rotary kluba 
Prelog došlo je sredinom godine 
do promjena jer je dosadašnjem 
predsjedniku istekao mandat. Stjepan 
Hrešć predao je predsjednički lanac 
Rotary kluba Prelog Marijanu Balabanu, 
koji će rotarijance voditi idućih godinu 
dana, u rotarijanskoj godini 2009./2010, 
koja je počela 1. srpnja. Rotary klub 

darovao je klubu Duga iz Preloga, koji 
okuplja djecu s posebnim potrebama, 
10.000 kuna, a organizirao je i više 
akcija prikupljanja pomoći. 

Rotary klub Prelog na čelu s 
predsjednikom Marijanom Balabanom 
uključio se i u veliku akciju rotarijanaca 
širom svijeta „End polio now“, kojom 
se pomaže u iskorjenjivanju dječje 
paralize. 
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Nagrade Rotary kluba

Rotarijanci pripremaju kestenje za pečenje

Humanitarna akcija u središtu Preloga

Predsjednik Rotary kluba Marijan Balaban 
(desno)

Uređenje ulica u Prelogu
Izvedena je pješačko 
biciklistička staza u 
ulici Franje Glada 
– zapadna stana. 
Projekat je zajednički 
financiran od strane
Županijske uprave za 
ceste i Grada Preloga. 
Izvođač radova je 

PRE-KOM, a vrijednost 
radova iznosi 225.357 
kuna. Međimurske vode 
izvele su rekonstrukciju 
magistralnog vodovoda 
ulice Franje Glada, što 
je bilo i preduvjet za 
izvođenje staze. 
Uređen je i odvojak 
ulice Jug III od raskršća 
sa Školskom ulicom 

do zgrade KMK, kao i 
spojna cesta do ulice 
Nikole Tesla (pored 
stambene zgrade POS-
a i stambene zgrade 
KMK). Izvođač radova 
je Tegra iz Čakovca, a 
vrijednost iznosi 450.000 
kuna. 

Bivši predsjednik S. Hrešć uručuje nagradu



U pastoralnom centru bl. Alojzije Stepinac u 
Prelogu održana je 30. siječnja memorijalna 
književna večer posvećena pokojnom 
književniku i nastavniku Miroslavu Milinoviću 
(1932.-1998.). Bila je to večer prisjećanja na 
cijenjenog profesora Milinovića koji je ostavio 
veliki trag na književnoj sceni i podučio 
generacije i generacije učenika. Večer je u 
povodu 10. obljetnice smrti organizirao njegov 
sin Aleksej, koji je krenuo očevima književnim 
stopama. Svi se rado sjećaju dragog kolege i 

prijatelja. Glazbeni dio preuzeli su glazbenici 
Damir Rodiger i Bojan Jambrošić. 
- Tek sam nedavno počeo prebirati po 
rukopisima svoga oca. Pronašao sam puno 
dobrih pjesama, kvalitetnog materijala kojeg 
bi bilo vrijedno objaviti – kazao je A. Milinović, 
koji planira objaviti neke neobjavljene pjesme. 
M. Milinović rođen je 24. srpnja 1932. godine 
u Banjoj Luci, a u Prelog, u kojem će ostati 
do kraja života, dolazi 1964. godine. Objavio 
je šest zbirki pjesama i prozni zapis. Njegovo 
ime uklesano je i na ploči «Priločkih velikana» 
na župnoj crkvi. 

DOGAĐAJI
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U pastoralnom centru B. Alojzija Stepinca u 
Prelogu održana je 5. lipnja promocija pete 
zbirke pjesama Snežane Hižman “Kufer za 
zvezde”.
“Kufer za zvezde” peta je zbirka pjesama 
pjesnikinje Snežane Hižman (49) iz Cirkovljana. 
Dosad je objavila knjige „Pozdrav svjetlosti“, 
„Slike bez papira“, “Ostaci strugotine” i “Čovjek 
ili duh”.   
- Iako i u ovoj petoj svojoj zbirci pjesama autorica 
ostaje jednako vjerna svojoj osjećajno-misaonoj 
motivici, pjesnikinja Snežana Hižman ovdje se 
pojavljuje kao sasvim nova poetska osobnost 
– istaknula je recenzentica mr.sc. Ljubica 

Duić-Jovanović. Nakladnik knjige je Književni 
krug Prelog, čija je S. Hižman suosnivačica, 
a tiskana je u 500 primjeraka. Ilustracije su 
djelo Borisa Lisjaka, a unos tekstova obavio je 
Marko Hižman. Pjesme su interpretirali članovi 
glumačke družine Pinklec iz Čakovca, a u 
programu su nastupili i Vlatka Gradiščaj, Željko 
Ciglarić i Filip Hozjak. 
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Kufer za 
zvezde

Sjećanje na 
Miroslava 
Milinovića

U Vatrogasnom domu u Prelogu 
početkom siječnja predstavljena je 
knjiga «Komu to ftičeki popevljeju?» 
Preložanina Božidara Glavine. Knjiga 
je sastavljena od četiri dramska teksta 
«Svinja», «Regija», «Dečki» i «Komu 
to ftičeki popevljeju?». Božidar 
Glavina dosad je objavio dramu 
«Ostanimo neprimijećeni», zbirku 
pjesama «Herbija i druge falinge» 
te zbirku igrokaza «Kaj se tu ima za 
reči».  Neka njegova djela doživjela 
su i izvednu na kazališnim daskama. 
O knjizi govorio je i prof.dr. Stjepan 
Hranjec. 

Promocija knjige 
Biserke Kolarek

Knjiga 
Božidara 
Glavine

U Pastoralnom centru bl. Alojzija 
Stepinca predstavljena je knjiga 
“Pjesme nostalgije”  autorice Marije 
Bermanec iz Preloga. O knjizi i 
autorici govorili su dr. Đuro Blažeka 
i vlč. Antun Štefan. Pjesme su 
interpretirali članovi Književnog 
kruga Prelog. Posebnu draž cijelom 
programu dao je Filip Hozjak, unuk 
Marije Bermanec, svojim pjevačkim 
nastupom. 

U ribljem restoranu u Prelogu održana 
je promocije prve knjige Biserke 
Kolarek «Istina». O knjizi je govorio 
govorio je Aleksej Milinović, a u 
glazbenom dijelu programa nastupila 
je skupina Agnus iz Preloga. Kroz 
program je vodila pjesnikinja Anka 
Belant, a recitirali su se i stihovi 
Biserke Kolarek koja je na papir 
prenijela svoje osjećaje i misli. 

Promocija 
knjige Marije 

Bermanec

Književni krug Prelog 
Kulturna baština jedan je od najvažnijih 
temelja sadašnjosti i budućnosti jednog 
naroda, a nju od zaborava želi sačuvati 
Književni krug Prelog. Trag je to čitljiv u 
pjesmama i prozi, duhovno je to šaputanje 
za trajanje. Književni krug Prelog osnovan 
je 2006. godine. Ponosni smo tim više što u 
opusu našeg stvaranja čuvamo i njegujemo 
veliko blago kajkavske riječi. Ona žedna živi 
među nama, i uistinu, veliko je zadovoljstvo 
posvetiti se usklađenom ritmu stihova koji 
ne žele završiti u talogu, već isplivati na 
površinu pokazujući svoje emocionalno 
bogatstvo. Tijekom 2009. godine u nakladi 
Kruga objavljena su i promovirana djela 
naših članova: zbirka pjesama “Kufer za 
zvezde” autorice Snežane Hižman i zbirka 
pjesama “Pjesme nostalgije” autorice 

Marije Bermanec. Prilikom predstavljanja 
knjiga naišli smo na podršku prečasnog 
Antuna Hoblaja i pomoć Grada Preloga. 
U tri večeri početkom srpnja na Marini je 
održan Festival preloške kulture Feprek, 
gdje je Književni krug bio jedan od sudionika 
festivala koji je svojim sadržajem predstavio 
kulturne udruge na području grada Preloga. 
Inicijator i koordinator festivala bio je Pavao 
Ružman iz Preloga. U petak 18. prosinca u 
Domu kulture u Prelogu predstavljen je drugi 
Zbornik radova članova Kruga. Recenziju 
za knjigu napisala je mr.sc. Ljubica Duić-
Jovanović. Na predstavljanju su nastupili 
pjevački zbor Udruge umirovljenika Prelog 
i pjevač Filip Hozjak. Knjiga je tiskana uz 
potporu Grada Preloga. (Predsjednica KK 
Prelog Snežana Hižman)

Andrijana Kos-Lajtman predstavila je u 
Pastoralnom centru bl. Alojzija Stepinca 

knjigu “Jutarnji laureat”. Promocija je 
održana 11. prosinca. 

KNJIGA Andrijane Kos-Lajtman



Prelog je i ove godine bio domaćin 
obilježavanja Svjetskog dana srca. 
Okupljanje je bilo na sportskim terenima 
Osnovne škole Prelog, gdje je odigran 
izgrokaz „Za ogradom jednog dvorišta”, 
dramske skupina OŠ Prelog, a nakon 
vježbanja pješačilo se prema izletištu 

Marina. Tamo je organizirano mjerenje 
krvnog tlaka, provjera razine šećera 
i masnoća u kapilarnoj krvi, analiza 
sastava tjelesne mase i procjena 
rizika za srčanožilne bolesti, savjeti 

kardiologa i drugih specijalista 
o prevenciji, ranom otkrivanju 
i liječenju bolesti srca i krvnih 
žila. Održana su i natjecanja 
u visećoj kuglani, pikadu te 
bacanju kolutova pojedinačno i 
ekipno.
- Svjetski dan srca 2009. godine 
obilježava se pod geslom »Radi 
za srce», u više od 100-tinjak 
zemalja svijeta i Europe, a pod 
pokroviteljstvom Svjetske kardiološke 
federacije i nacionalnih kardioloških 
društava, kako bi se upozorilo 
čovječanstvo da su bolesti srca i 
moždani udar vodeći uzroci smrtnosti 
u svijetu jer svake godine odnose 17,2 
milijuna života - istaknula je Renata 
Kutnjak-Kiš, dr.med., rukovoditeljica 
Djelatnosti za socijalnu medicinu u 
Zavodu za javno zdravstvo Međimurske 

županije. Posjetitelje je zabavljao 
tamburaški sastav Kulturne udruge 
Seljačka Sloga Prelog i Mirko Švenda 
Žiga. Organizatori i provoditelji akcije su 
Zavod za javno zdravstvo Međimurske 
županije, Turistička zajednica Grada 
Preloga i Grad Prelog, Dom zdravlja 
Čakovec, Kardiološki odsjek Županijske 
bolnice Čakovec, MSSR “Sport za sve”, 
Udruga “Sport za sve” Prelog i Mala 
Subotica, Osnovna škola Prelog i Župni 
ured Prelog. Pokrovitelji su Grad Prelog 
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Svjetski dan srca

U Vatrogasnom domu u Prelogu održano 
je u ožujku  predavanje o prevenciji raka 
debelog crijeva. O toj opakoj bolesti 

diljem Međimurske županije predavanja 
održavaju patronažne sestre, a tako je 
bilo i u preloškom Vatrogasnom  domu, 
u kojem su se okupili građani željni više 
informacija o prevenciji i testiranju koje 
se već provodi u sklopu Nacionalnog 
programa ranog otkrivanja raka debelog 
crijeva, za stanovnike u dobi od 50 do 
74 godine. Na kućne adrese građana 
određenih godišta već su prije stigli testovi 
za otkrivanje skrivenog krvarenja koje 
može upućivati na tu bolest. Odaziv je bio 

nezadovoljavajući – svega 30 posto, pa 
ga se želi podići. Građani su, uz ostalo, 
mogli čuti informacije o tome kako poslati 
uzorak na testiranje. Rak debelog crijeva 
je veliki javnozdravstveni problem. Svake 
se godine s tom dijagnozom u Međimurju 
suoči oko 60 novih bolesnika, na žalost 
najčešće već u uznapredovanoj fazi bolesti, 
pa svake godine gotovo 40 osoba i umre. 
Cilj je za pet godina smanjiti smrtnost od 
raka debelog crijeva za 15 posto. 

Prevencija raka debelog crijeva

Dan zdravog osmijeha
Svake godine se, već tradicionalno, u 
većini gradova Hrvatske, održava akcija 
„Dan zdravog osmijeha“, koja je 19. rujna 
održana i u Prelogu. Akcija je pokrenuta 
na inicijativu Hrvatskog društva za 
dječju i preventivnu stomatologiju, čime 
se zapravo obilježava i Svjetski dan 

oralnog zdravlja, na prijedlog Svjetske 
stomatološke udruge, FDI. U Prelogu 
je akcija održana u organizaciji mr.sc. 
Marije Godina dr. stomatologije, koja 
je istaknula da je cilj upozoriti na  
zabrinjavajuće stanje oralnog zdravlja u 
Hrvatskoj, posebno mlađe populacije. 



Iz tiska je 1. travnja  izašao 11. 
broj humorističko-satiričkog 
lista Pikač, koji ove godine 
slavi 70. rođendan. List je u 
organizaciji Doma kulture i 
Turističke zajednice Grada 
Preloga predstavljen u gradskoj 
kavani Lovac. Za Pikač 
ove su godine pisali Anka 
Balent, Ivica Beti, koji 
je i glavni urednik, Ivan 
Haramija Hans, DLM, Ivica 
Jembrih Cobovički, Aleksej 
Milinović i Franjo Žeželj 
Mustak. U listu koji je 
tiskan u 1300 primjeraka, 
surađuju i svjetski poznati 
karikaturisti Ivan Haramija 
Hans i Damir Novak. Glavni 
urednik je Ivica Beti, a 
grafički urednici su Stjepan

i Maja Naranđa. Redizajn je djelo 
studija VIPRO. Nakladnik Pikača 
koji se dijeli besplatno je Grad 
Prelog, a autori pišu volonterski. 
Prvi broj tiskan je 1939., no zbog 
rata, a kasnije problema koje 
su autori imali s vlasću u bivšoj 
državi, izlazio je neredovito.

U Draškovcu je održana vjerska 
manifestacija Rokovo u Međimurju. 
Središnje misno slavlje predvodio je u 
nedjelju biskup mons. Josip Mrzljak. 
Ovogodišnje Rokovo u Međimurju, 
manifestacija koja poprima sve veći 
značaj zahvaljujući ponajprije župniku 
Matiji Voniću, održano je na 249. obljetnicu 
zavjeta sv. Roku i 220. obljetnicu župe 
Draškovec. I ove godine u Draškovec su 

dopješačili članovi cehovskog društva sv. 
Leonarda iz Goričana s tradicionalnim 
svijećama, a u procesiji su, uz lovce, 
vatrogasce, članove Zrinske garde i druge 
vjernike, sudjelovali i članovi udruge 
Prijatelji sv. Roka iz Draškovca, i to u lijepim 
odorama. Župnik vlč. Matija Vonić uvodno 
je podsjetio da se sv. Roku još 1760. 
godine zavjetovao grof Michael Althan IV, 

tadašnji vlasnik Međimurja, da će 
u Draškovcu biti izgrađena crkva 
ako nestane kuge koja je zavladala 
u Međimurju. Tako je i bilo. Župnik 
je pozdravio sve putnike, liječničko 
osoblje, veterinare, prijatelje 
životinja, lovce, poljoprivrednike, 
bolesnike, nemoćne i starije te 
stradalnike koje čuva sv. Rok. Osim 
na hrvatskom jeziku, pozdravi su 

na početku svete mise upućeni i na 
francuskom te talijanskom jeziku jer 
je u francuskom Montpellieru sv. Rok 
rođen, a u Veneciji su njegovi ostaci. 
Misu koju je predvodio biskup Josip 
Mrzljak pratili su brojni vjernici diljem 
Hrvatske jer su je prenosili Hrvatska 
televizija, Hrvatski radio i Hrvatski 
katolički radio. Nakon mise otkriveno 
je poprsje grofa Michaela Althana u 
parku kod župne crkve, koje je otkrio 
međimurski župan Ivan Perhoč. O 

obitelji Althan govorio je ravnatelj Muzeja 
Međimurja mr. Vladimir Kalšan. Održan 
je i treći Festival duhovne glazbe Sveti 
Rok. Upravitelj i gvardijan svetišta sv. 
Roka u Veneciji Franco Posocco poslao 
je snimljenu video-poruku s pozdravima iz 
tog svetišta. 
Koncert su održali Vladimir Kočiš Zec, Teta 

Liza i Puhački orkestar Donjeg Kraljevca. 
Organiziran je i Draškovski sejem na 
kojem su upriličene izložbe, natjecanje 
lovaca, nogometna utakmica... Nastupili su 
i KUD-ovi iz Hrvatske i Mađarske, održan 
je recital posvećen sv. Roku te koncert 
klasične glazbe. Održana je i likovno-
klesarska kolonija.
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Novi Pikač
11. put

Misu je predvodio biskup Josip Mrzljak

Rokovo u Međimurju

Zrinska garda ispred poprsja grofa Althana

Tijekom ove godine, do 
mjeseca prosinca, bile 
su održane tri akcije 
dobrovoljnog darivanja 
krvi u Prelogu. Dana 30. 
ožujka prikupljeno je 114 
doza krvi, 8. svibnja 56, 
a 13. kolovoza 
115. Četvrta je 
akcija održana 
u prosincu. 
U Crvenom 
križu posebno 
žele istaknuti 
humanost ljudi i 
zahvaliti stalnim 
da r i va te l j ima , 
kao i sve većem broju 
novih darivatelja. Općinsko 
društvo Crvenog križa 
Prelog ima 40 članova. Za 
Uskrs su posjetili udrugu 

Duga, dom za 
starije Mesmar 
u Prelogu i 
dom Gorupić 
u Otoku, gdje 
su podijelili 
p r i g o d n e 
darove. U 
listopadu su 
posjetili djecu 

s posebnim potrebama i 
invalide, kojima su također 
donijeli darove. Zahvaljuju 
svim donatorima kojima 
svake godine šalju čestitke 
za Božić. 

Predsjednica Općinskog 
društva je Slavica Beti, 
zamjenica Branka 
Podgorelec, a tajnica Berta 
Kalšan. 

Hrvatski Crveni križ – 
općinsko društvo Prelog
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U Čukovcu su 4. srpnja održane Prve 
seoske igre na kojima su se okupile 
natjecateljske ekipe iz Preloga i gotovo 
svih prigradskih naselja. 

Natjecanja je bacanjem potkove otvorio 
gradonačelnik Dragutin Glavina, nakon 
čega se sedam ekipa (od čega dvije iz 
Otoka koji je došao u velikom sastavu) 
okušalo u nadmetanjima poput trčanja 
u vreći, utrke na hodalicama, bacanja 
kamena, potezanju užeta, košnje trave i 
drugo. Natjecanja su bila vrlo zanimljiva, 
a pratili su ih brojni posjetitelji za koje 
su domaćini u Čukovcu, Mjesni odbor i 
udruga žena Žireki, pripremili i okrjepu, 
a za glazbu se pobrinila limena glazba 
iz Podravskih Sesveta. Gosti su bili 
članovi KUU-a Zvon iz Male Subotice. 
Organizator je bila Turistička zajednica 
Grada Preloga.

- Nastojat ćemo da igre postanu 
tradicionalne, a hoće li se svake godine 
održavati u Čukovcu ili će se seliti iz 
naselja u naselje, to ćemo još vidjeti 
– kazao je Ivan Gradečak, predsjednik 
TZ-a. 

Seoske igre u Čukovcu

Ručna mužnja krava postaje vještina koja polako izumire, pa su mnogli iskoristili priliku da 
se okušaju u mužnji. To bi mogla jednog dana mogla postati i turistička atrakcija.  
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Na trgu ispred crkve u Prelogu 
23. svibnja održan je 1. 
festival jagoda u organizaciji 
Turističke zajednice Grada 
Preloga. Na manifestaciji su se 
okupili ugostitelji, proizvođači 

jagoda iz ludbreškog kraja, 
proizvođači kolača i Srednja 
škola Prelog. 

Posjetitelji su mogli na 
štandovima kušati i jela poput 

svinjskih medaljona u 
umaku od jagoda, burek 
s jagodama, palačinke 
i drugo. Gradonačelnik 
Dragutin Glavina kazao 
je da je Prelog dobio 
još jednu zanimljivu 
manifestaciju koja će 
privući posjetitelje u 
grad. 

IMPRESUM
Urednik - tekstovi:

IVICA BETI
Grafički urednici

MAJA I STJEPAN NARANĐA
Fotografije: MARIO NARANĐA

Nakladnik: GRAD PRELOG
www.prelog.hr
Za nakladnika:

DRAGUTIN GLAVINA
Tisak: LETIS PRETETINEC

Na imanju obitelji Jasminke 
i Stjepana Zadravca na 
Trščanskom zviru održana 
je sredinom svibnja 
manifestacija Dan jaretine, 
koju su sami i organizirali 
u suradnji s Turističkom 
zajednicom grada Preloga. 

Uz jela od jaretine, mogli su se kušati i sirevi, med i proizvodi 
od meda, sok od jabuke, domaći kruh...
- Željeli smo pokazati čime sve raspolaže jedno malo selo 

poput Oporovca. Takvih ima više, samo ih treba otkriti - kazao 
je domaćin Stjepan Zadravec. Mogao se vidjeti i djelić života 
nekadašnjeg sela. Posjetitelji su uživali u prirodi, jelima i 
životinjama poput konja koji su dokasali s kočijama. 

Žene su pokazale kako se pralo rublje u vrijemekad nije bilo 
vešmašina

Festival jagoda

Dani jaretine u Oporovcu

Ispeći ukusnog jarića nije nimalo lak zadatak



Nažalost, kriza je pogodila i 
ovu kulturnu ustanovu, u kojoj 
novac ne bi smio stati na put  
širenju informacija i kulture. Zbog 
nedostatka financijskih sredstava
za koje je zaduženo Ministarstvo 
kulture, ove godine se ponuda 
novih i atraktivnih naslova u 
Knjižnici drastično smanjila. 
Nabava knjiga je pala za gotovo 
90%. Kako nismo članovima bili 
u mogućnosti ponuditi ono što je 
zapravo suština ove ustanove, 
a to su knjige,  okrenuli smo 
se drugim stvarima i pokušali u 
teškim vremenima izvući najbolje 
od najgoreg. Kako bi Knjižnica 
održala korak s vremenom i postala 
dostupna što većem broju članova 
i korisnika, izrađena je Internet 
stranica  koja se dnevno ažurira. 
Adresa se nalazi na besplatnom 
serveru te glasi http://knjiznica-
prelog.webs.com/. Tako članovi 
mogu saznati opće informacije o 
Knjižnici (adresa, telefonski broj, 
e-mail adresa, radno vrijeme, 
razne obavijesti itd.) , mogu 
pročitati zanimljive činjenice iz 
povijesti knjižnice a tu je i stranica 
sa korisnim linkovima. Članovi 
i korisnici mogu pretraživati on-
line katalog knjiga, vidjeti ponudu 
i dostupnost građe te pristupiti 
svom korisničkom računu (samo 
članovi knjižnice) te tako imati 
potpuni uvid u posudbu.  Na 
stranicama je dostupna i top lista 
knjiga za sve tri kategorije (dječje, 
beletristika i stručne knjige) 
koja se ažurira mjesečno. Osim 
Internet stranica, članovi i korisnici 
se o Knjižnici informiraju odmah 
prilikom učlanjenja putem kratke 
publikacije koju sastavljaju i ispisuju 
knjižničarke. Ovom publikacijom 
želi se potaknuti korisnike i 
članove da se samostalno služe 
katalogom i da nauče samostalno 
pronalaziti knjige u Knjižnici jer i te 
vještine spadaju u kulturu čitanja. 
Kako bi potaknuli kulturu čitanja 
i upoznavanje pravila ponašanja 
u Knjižnici, Knjižnica aktivno 
surađuje s Osnovnom školom 
Prelog i Dječjim vrtićom Fijolica. 
Učenici sedmih i osmih razreda 
posjećuju knjižnicu u sklopu 
nastave hrvatskog jezika. Kako bi 
posjet bio što zanimljiviji,  gradivo 
koje učenici moraju naučiti, 
ukomponirano  je u zanimljive 
kvizove i detektivske potrage za 
izgubljenom knjigom. Tako je bilo 

i ove godine. Tema ovogodišnjih 
aktivnosti je bio svemir što je 
simbolično povezano i sa samom 
temom Mjeseca hrvatske knjige 
2009., te sa  2009. godinom  koja 
je od strane UN-a proglašena 
godinom  svemira. Osim potraga 
i kvizova, za mlađe uzraste 
organizirane su i likovne radionice 
na temu svemira te su tako djeca 
izrađivala planete iz mašte u tehnici 
plastelina i tematske plakate 
te crteže. Povodom Mjeseca 
hrvatske knjige održan je kviz za 
poticanje čitanja koji organizira 
izdavačka kuća Mozaik knjiga, a 
sudionici kviza su na poklon dobili 
vrijedne knjige. Knjige na poklon će 
dobiti i NAJčitači za 2009. godinu. 
Za sljedeću godinu planiramo 
u svoju zbirku 
manifestacija i 
radionica uvrstiti 
i radionice 
na kojima će 
se izrađivati 
označivači za 
knjige te neke 
nove aktivnosti.  
Sve informacije, 
ali i foto-galerije 
moći ćete pronaći 
na našim web 
stranicama. Nadamo se i daljnjoj 
suradnji s Dječjim vijećem grada 
Preloga koje svoje sastanke 
održava u prostorima Knjižnice.
Kao i svake godine do sada, u 
Knjižnici su obilježene važne 
godišnjice vezane uz pisanu 
riječ i kulturu. Tematske izložbe 
su neizostavni elementi u službi 
informacijskih znanosti te im se 
zbog toga posvećuje mnogo 
pažnje i truda. Tako će u 2010. 
godini biti postavljeni  Euro info-
kiosk i polica sa info-materijalima 
koje šalje Ministarstvo vanjskih 
poslova i europskih integracija. 
Knjižnica je kiosk osvojila na 
natječaju Ministarstva. Svrha 
ovog  Euro info-kioska je 
informiranje korisnika i članova o 

aktivnostima Ministarstva vanjskih 
poslova i europskih integracija  
te o Europskoj uniji i drugim 
europskim institucijama. Kao 
informacijska ustanova Knjižnica 
je omogućila i korištenje računala 
svim korisnicima i članovima. 
Tako je Internet postao dostupan  
turistima i putnicima u Prelogu te 
svim osobama koje su u potrazi 
za informacijama, a nemaju svoje 
računalo ili pristup Internetu. 
Računalo se može koristiti i 
u multimedijalne svrhe te je 
dostupna i usluga ispisa. Sukladno  
prošlogodišnjoj želji da privučemo 
što više novih članova, u suradnji s 
Gradom odlučili smo ostaviti cijene 
članarina na pristupačnoj razini. 

Planovi za 2010. godinu uključuju 
mnogo dobre volje i truda, a 
nadamo se i pregršt novih knjiga 
jer samo volja i trud nisu dovoljni 
za kvalitetno obavljanje posla i 
pokretanje kulturnih projekata. 
U planu je i uređenje prostora 
Knjižnice, u vidu nabave novih 
polica i računala, ali za sada ćemo 
mi i naši članovi biti i više nego 
zahvalni za nove naslove na starim 
policama. Nadamo se i panou 
u centru  grada Preloga kako bi 
sve informacije mogli prezentirati 
što većem broju građana i turista 
jer neki još uvijek ne znaju da u 
Prelogu postoji gradska knjižnica.
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Knjižnica u 2009. godini  Kao i svake godine, 
povodom božićnih i 
novogodišnjih praznika 
dodjeljuju se jednokratne 
novčane pomoći starim 
i bolesnim osobama s 
područja Grada Preloga 
kao i mnogočlanim 
obiteljima težeg imovnog 
stanja s područja Grada 
Preloga. Jednokratnu 
novčanu pomoć dobiva 
u pravilu oko 100-tinjak 
osoba, a ima 7 obitelji 
s više djece slabijeg 
imovnog stanja. Visina 
jednokratne novčane 
pomoći utvrditi će se u 
skladu s Izmjenama i 
dopunama Proračuna 
Grada Preloga za 2009. 
godinu

UKRATKO

Redni
broj

KATEGORIJA ČLANA IZNOS U
KUNAMA

1 DJECA, UČENICI, STUDENTI 25,00
2 ZAPOSLENI 50,00
3 OBITELJSKA ČLANARINA 75,00
4 NEZAPOSLENI BESPLATNO
5 UMIROVLJENICI BESPLATNO
6 SOCIJALNO UGROŽENE OSOBE BESPLATNO
7 INVALIDI BESPLATNO

Grad Prelog 
prihvatio je Sporazum o 
sufinanciranju obrane od
tuče predložen od strane 
Međimurske županije. 
Ukupni iznos troška 
sufinanciranja obrane
od tuče za područje 
Međimurskoj županiji 
iznosi 200.000 kuna. 
U skladu s kriterijem 
broja stanovnika, 
proračunskih prihoda i 
površine jedince lokalne 
samouprave, Grad 
Prelog daje 15.000 
kuna.

Izabran je 
najpovoljniji ponuđač 
za nabavu, postavu i 
demontažu ukrasne 
božićne i novogodišnje 
rasvjete za sva mjesta 
na području Grada 
Preloga i to tvrtka 
Elektroinstalacije Pin 
d.o.o. Prelog, za iznos 
od 40.093 kune s PDV-
om. 

Donijet je zaključak 
o izboru tvrtke „Arhitekt 
atelje“ za izradu idejnog 
rješenja javnog prostora 
(parka) uz Dom kulture 
u Prelogu u iznosu 
od 43.050 kuna. Grad 
Prelog sudjelovat će sa 
28.000 kuna, a tvrtka 
„Royal transporti“ s 
15.050 kuna.

Pobjednici kviza “U potrazi za 
izgubljenom knjigom”
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Likovna udruga donjeg Međimurja 
Prelog održala je 21. veljače 
svoju redovnu godišnju skupštinu 
i prihvatila plan i program rada za 
2009. godinu. Samouka slikarica 
Julija Pongrac, članica LUDM-a, 
predstavila se sa svojim djelima 
publici u Gradu Prelogu izložbom 
u restoranu Riblji. 

Slikari i kipari predstavljaju se 
uoči 10. sajma cvijeća u restoranu 
Riblji, a idućeg dana izložili su 
radove u haustoru u Glavnoj 33. 
Suradnja LUDM-a i Turističke 
zajednice traje punih deset 
godina. I ove godine organizirana 
je likovna stvaraonica za djecu 
i mlade, koja je trajala osam 
dana srpnja. Na ovoj 12. po redu 
radionici okupio se najveći broj 

djece dosad. Likovna udruga 
17. srpnja organizirala je 
u Pastoralnom centru bl. 
Alojzija Stepinca izložbu 
slika i skulptura u povodu 
Priločkog proštenja. Ujedno je 
bila predstavljena monografija
u povodu 20 godina uspješnog 
djelovanja Likovne udruge donjeg 
Međimurja. U njoj je obuhvaćena 
likovna kultura i djelatnost LUDM-
a u tih 20 godina. 
Predstavlja kulturološku 
vrijednost opisujući povijest 
likovnosti Preloga i donjeg 
Međimurja. Monografija se može
kupiti u Likovnoj udruzi donjeg 
Međimurja po popularnoj cijeni. U 
srpnju je predstavljena i izložna 
novoosnovane Umjetničko 
likovne udruge Slika iz Goričana. 

Dana 22. kolovoza održan je 
već tradicionalni piknik, 16. po 
redu, u Otoku na ranču obitelji 
Alojza Grabanta. U restoranu 
Riblji otvorena je izložba slika 
LUDM-a u povodu Dana kruha 
i zahvale. Dana 3. prosinca 
Udruga je proslavila svojih 20 
godina uspješnog djelovanja, 
s 20. jubilarnom izložbom u 
restoranu Riblji. Aktivniji članovi 
LUDM-a Prelog sudjelovali su 
na brojnim likovnim kolonijama i 
humanitarnim akcijama, darujući 
svoja djela. (Predsjednik LUDM-
a Franjo Ružman Brko)  

Preloški inovator 
Zvonimir Dolenec osvojio 
je zlatnu medalju na 
INOVI 2009.,  najvećem 
hrvatskom sajmu inovacija 
i novih tehnologija, 
s međunarodnim 
sudjelovanjem, što je 
velik uspjeh. Nagrađen 
je za inovaciju naljepnice 
za slijepe kod dozacije 
lijekova. Riječ je o 
naljepnici izrađenoj iz 
papira za pisanje na 
Braillevom pismu i koja 
na sebi sa jedne strane 
ima ispupčenja koja služe 
da bi se pročitao znak 
ili slovo, dok sa druge 
strane ima ljepljivi dio 
koji se lijepi na poleđinu 
kutije za lijekove, na 
bočicu ili neku drugu 
površinu lijeka ili drugog 
sredstva, a koji služi da 
bi ljekarnik mogao slijepoj 
osobi pomoći u pravilnom 
doziranju lijekova. 
Naljepnice su ispisane u 
kolutu sa raznim ispisom 
dozacija, te ih ljekarnik 
prema tome i lijepi. 
INOVA okuplja inovatore, 
kreativne unapređivače 
proizvodnih procesa, 
izumitelje i inovatore 
poduzetnike, ukupno 210 
izlagača od čega 107 
hrvatskih, 53 inozemna 
(Ruska federacija, 
Velika Britanija, SAD, 
Francuska, Španjolska, 
Malezija, Rumunjska i 
BiH) te 50 radova mladih 
inovatora. Prošle godine, 
podsjetimo se, Zvonimir 
Dolenec osvojio je dvije 
brončane madalje za 
ljestve za naslanjanje s 
dodatkom za produljivanje 
te za sklopive saonice. 

Zlato inovatora 
Zvonimira 
Dolenca

Likovna udruga donjeg Međimurja Prelog

Nautički klub 
“Labud”

ŠRD Glavatica Prelog u 2009.
Športsko-ribolovno društvo 
Glavatica Prelog i u ovoj 
godini može biti zadovoljno 
količinom prodanih 
ribolovnica. Ukupno je 
prodano 335 ribolovnica 
i 160 dnevnih karata. Za 
pohvalu je povećanje broja 
članova u kategoriji 
kadeta. Što se 
tiče natjecateljskih 
aktivnosti u 2009., 
imamo ekipe 
koje se natječu u 
II. i III. hrvatskoj 
ligi i županijskoj 
ligi. Već dugi niz 
godina sudjelujemo 
i na prijateljskim Kup 
natjecanjima u našoj županiji 
i kod mnogih društava od 
Koprivnice do Zagreba. 
Od 9. do 15. lipnja naši su 
natjecatelji sudjelovali na 
4. podunavsko-jadranskom 
kupu na jezeru Treska u 
Skoplju. Boje Glavatice 
branili su Mladen Kovač, 
Franjo Micek, Zlatko Kračun, 
Dorijan Gavez i Miodrag 
Kočet. Kapetan ekipe je bio 
Zoran Pfeifer, a vođa puta 
Antun Kalšan. Od 14 ekipa iz 
Hrvatske, Slovenije, Srbije, 
Bugarske, Makedonije,  
Bosne i Hercegovine i 
Crne Gore, naša je ekipa 

u vrlo jakoj konkurenciji 
osvojila četvrto mjesto. 
Ovim putem zahvaljujemo 
svim sponzorima koji su 
nam pomogli. Kao i svake 
godine, i u ovoj smo izvršili 
poribljavanje jezera HE 
Dubrava, sabirnog kanala 

uz jezero i korita stare 
Drave kod ribičkog doma, s 
oko 1300 kilograma šarana 
vretenca, amura, pastrve, 
divera i štuke. Tijekom 
godine organizirana su dva 
društvena natjecanja u svim 
kategorijama. Organizirano 
je nekoliko radnih akcija na 
kojima se spašavala riba 
prilikom pražnjenja jezera 
HE Dubrava, čistio se okoliš 
uz jezero i staru Dravu, 
kosila trava oko doma i na 
natjecateljskoj stazi. Neki 
radovi započeti u ovoj, 
nastavit će se i dovršiti u 
2010. godini. (Tajnik ŠRD-a 
Glavatica Antun Kalšan)  

Tiskali monografiju 
za 20 godina rada

Nautički klub “Labud” iz Preloga već niz 
godina okuplja zaljubljenike u vodene 
sportove. Ono po čemu je najviše poznat 
je popularno natjecanje “Lov na labuđe 
pero”, koje se održava na preloškoj 
marini. Utrka je postala već tradicionalno 
natjecanje, a organizator ovogodišnje 
manifestacije je Dražen Novak .  
Pored samog natjecanja veslačkih ekipa, 
posjetitelji su mogli i vidjeti kako se izrađuju 
čamci, što je bila svojevrsna atrakcija u 
sportskom parku Vrbica. Samo natjecanje 
“Lov na labuđe pero” bilo je dio veće 
manifestacije FEPREK, koja je okupila 
razne pisce i pjesnike, kulturno umjetnička 
društva te druge zaljubljenike u kulturu. 
Tijekom Festivala preloške kulture u tri su 
se dana u Prelogu predstavili razni pjevački 
zborovi i tamburaški orkestri Kulturno 
umjetničkih društava, pisci i pjesnici, kao 
i članovi dramskih sekcija. Nautički klub 
ove je godine napravio terasu i  nabavio 
inventar, što je  ukupna investicija od preko 
40.000 kuna.

Ekipa Glavatice u Skoplju
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Planinarsko društvo Prelog zapaženo je 
po aktivnostima tokom cijele godine. Svrha 
okupljanja entuzijasta pojedinaca i cijelih 
obitelji je prije svega uživanje u ljepotama i 
blagodatima prirode, a sve u svrhu održavanja 
zdravog života, njegovanja prijateljstva i 

zajedništva. Planinarenjem se proširuje 
i povećava znanje, fizička sposobnost,
snalažljivost, prilagodljivost i sposobnost za 
život u kolektivu, a upoznavanjem vlastite 
domovine i naroda stvara se podloga za 
razvitak pravoga domoljublja. Planinarstvo 

nije ograničeno 
ni pravilima ni 
i d e o l o g i j a m a . 
Planinarstvo je 
proizvod visoko 
civiliziranih i 
kulturnih sredina, 
ono je sastavni dio 
kulture pojedinih 
naroda i u 
određenom smislu 
mjerilo za stupanj 
u r b a n i z a c i j e . 

Svaki planinar izabire za 
cilj svojega pohoda takvu 
planinu koja mu odgovara po 
sklonostima, sposobnostima 
i drugim mogućnostima. U 
2009. godini Planinarsko 
društvo Prelog realiziralo je 29 
izleta. Većina izleta realizirana 
je vlastitim prijevozom i u 
organizaciji samih članova, a 
manji broj realiziran je u suradnji  
sa Planinarskim društvom 

“Međimurje“ iz Čakovca i PD “Bundek“ iz 
Murskog Središća. Jednom do dva puta 
godišnje Planinarsko društvo organizira i 
zahtjevnije izlete, kojih bi bilo i više da su 
planinari bolje opremljeni i obučeni. Ako 

vas privlače planine, neoskvrnute ljepote 
prirode i vrhunci na kojima spavaju oblaci,… 
pridružite nam se na nekom od slijedećih 
uspona. Vidjet ćete da se isplati oznojiti čelo 
i umoriti noge. Nećete požaliti. Nagrada je 
mnogo veća od prolaznog umora.

Planinarsko
društvo Prelog
IZVJEŠĆE ZA 2009. GODINU

5.7. “KLEK” I KANJON “KAMAČNIK”  (Gorski kotar)

7./8./9. 8. “TRIGLAV” (Slovenija)

24.5. “GOLICA” (Karavanke – Slovenija)

Udruga dragovoljaca
i veterana

Domovinskog rata

Preloški ogranak Udruge dragovoljaca i veterana 
Domovinskog rata ostvario je u 2009. godini 
sve planom zacrtane aktivnosti. Povećan je broj 
aktivnih članova s 45 na 56, održana su sportska 
natjecanja u kojima je ostvaren napredak u 
plasmanu u Međimurskoj županiji, a prigodom 
državnih blagdana položeni su vijenci i održane 
prigodne svečanosti te komemoracije. Organiziran 
je izlet ratnim putevima naših branitelja u Hrvatsku 
Kostajnicu. Podijeljeni su darovi djeci branitelja, 
a raspisan je i natječaj za stipendije učenicima i 
studentima, djeci branitelja, no nije bilo interesa. 
Na pomolu je dobivanje toliko željene društvene 
prostorije za potrebe Udruge. (Slavko Markač, 
predsjednik)

Klub liječenih 
alkoholičara Prelog

U rujnu ove godine članovi Kluba 
liječenih alkoholičara Prelog bili 
su u posjetu Međugorju u okviru 
hodočašća koje je organizirao 
Savez klubova liječenih alkoholičara 
Međimurja. 
Zajedničkim druženjem i molitvom 
izrazili su zahvalnost Bogu za 
pruženu ruku pomoći i snagu 
koju im je podario kako bi svojom 
apstinencijom od alkohola vratili 
svjetlo, mir i nadu u svoje obitelji. 

Iako mnogi već u godinama i 
narušenog zdravlja, nošeni milošću 
Majke Božje uspjeli su se popeti 
na Brdo ukazanja i Križevac, 

te su svoj uspjeh ovjekovječili i 
ovom fotografijom. Na povratku
iz Međugorja posjetili su Mostar u 
kojem ih je primio i ugostio hrvatski 
konzul u BiH Velimir Pleša.
U subotu 12. 12. sve je bilo u znaku 
brojke 12. Toga dana KLA Prelog 
održao je svoju 12. godišnju skupštinu, 
a njihov predsjednik Stjepan Kavran 
obilježio je 12. godišnjicu alkoholne 
apstinencije. Terapeutkinja  dr. Diana 
Uvodić-Đurić je rekla da klub nudi 
pomoć svima kojima je to potrebno. 
Podijelila je diplome koje su za 
godinu dana nepijenja alkohola primili 
Željko Vlah i Davorka Panić, a za  pet 
godina Antun Kemec.
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Ovogodišnja proslava svetog Jakova apostola starijeg, 
zaštitnika župe u Prelogu, započela je trodnevnom duhovnom 
obnovom kroz tri večernja misna slavlja s prigodnom 
propovijedi i mogućnošću ispovijedi. Trodnevnicu, koja se 
odvijala od 22. do 24. srpnja, predvodio je preč. Blaž Horvat, 
rektor varaždinske katedrale, a teme su bile: Pozvani na 
svetost, Svećeništvo - Kristov dar kršćanskoj zajednici 
i Poput apostola pozvani i poslani. Vrhunac pripreme za 
središnju proslavu župnog proštenja bio je susret dječjih 
zborova koji je održan u petak 24. srpnja nakon večernje 
mise u župnoj crkvi svetog Jakoba. Kroz pjesmu su se 
župljanima predstavili “Mali pjevački zbor Sveti Marko” iz 
Selnice, dječji zbor “Margaretice” iz Donje Dubrave, dječji 
pjevački zbor “Maleni” sa sjedištem u Prelogu, župni dječji 
zbor “Ribari sv. Jakoba” iz Preloga, te VIS “Agnus” također 
iz Preloga. Središnje misno slavlje u subotu 25. srpnja u 
župnoj crkvi svetog Jakoba predvodio je varaždinski biskup 
mons. Josip Mrzljak, u zajedništvu s domaćim župnikom 
i dekanom preč. Antunom Hoblajem i petnaestoricom 

svećenika te uz sudjelovanje dvojice đakona. Proslava 
župnog blagdana zaključena je koncertom “Stvaranje 
svijeta” koji su u župnoj crkvi izveli sopranistica Blanka 
Tkalčić Breglec, tenor Tvrtko Stipić i bariton Armando 
Puklavec uz pratnju Ivane Krznar na orguljama.

Blagdan sv. Jakoba

Zmajarski klub „Rode“

Sudionici susreta dječjih zborova

Zboraši, Slogaši i 
tamburaši iz Preloga
u posjetu Gradišću

Crkveni zbor 
župe svetog 
Jakoba iz 
P r e l o g a , 
S e l j a č k a 
sloga Prelog 
i njihovi 
tamburaš i 
p o s j e t i l i 
su 12. i 
13. rujna 
Gradišće u Austriji. Bio je to 
uzvratni posjet gradišćanskim 
Hrvatima i članovima 
crkvenog zbora iz Doljnje 
Pulje, koji je prošle godine 
posjetio Prelog gdje je pjevao 
na misi. Seljačka sloga 
Prelog i tamburaši pripremili 
su prigodan program s 
međimurskim pjesmama 
i plesom. Crkveni zbor 
otpjevao je pjesme “Majko 
naša”, “Međimurje kak si 
lepo zeleno” i “Fala”. Plesalo 
se, pjevalo i razmjenjivalo 
životna iskustva. Nostalgija 
za rodnim krajem dirnula ih je 
u srce, potekle su suze... Bilo 
je teško kad su se prisjetili 
svoje zemlje, ali usprkos tome 
bili su ponosni što su Hrvati! 

Ujutro nakon doručka krenulo 
se prema crkvi u Doljnjoj 
Pulji gdje su misu predvodili 
preč. Antun Hoblaj, župnik i 
desetnik Hrvatskog dekanata 
Veliki Borištof i doljnjopuljanski 
farnik Josip Sabolek. Zbor 
je pjevao na misi, a nakon 
nje otpjevali su nekoliko 
pjesama koje su opet dirnule 
ljude i navrle im suze na oči. 
Druženje je nastavljeno nakon 
mise. Zbor, Seljačka sloga i 
tamburaši zahvalili su svima 
koji su pridonijeli putovanju, 
ponajviše župniku koji je 
uložio mnogo truda i volje da 
ih okupi i sabere. Na povratku 
zapjevalo se: “... moja zadnja 
riječ nek bude, Isuse moj laku 
noć!” (Lidija Lukačić)

Zmajarski klub „Rode“ Prelog 
nastao je 1996.godine željom 
entuzijasta da pokrenu 
zmajarstvo u Međimurju. 
Tada je ZK „Rode“  bio jedan 
od  prvih manjih letjelišta u 
Hrvatskoj. Danas klub broji 30-
tak aktivnih članova i njihovih 
obitelji, a može se pohvaliti 
da ima 20-tak aktivnih pilota 
i jedan je od najaktivnijih 
klubova u Hrvatskoj. Dolaskom 
mlađih članova, osim letenjem 
motornim zmajem i ultralakim 
letjelicama klub se počeo 
baviti i promoviranjem svoga 
kluba, ima školu letenja, 
organizator je Međunarodnog 
Tornado cup natjecanja 
u motornom zmajarstvu, 
organizira odlaske na veće 
aeromitinge u Hrvatskoj, ali i 
susjednim državama, sudjeluje 
na aeromitinzima u Varaždinu, 
Bjelovaru, Zvekovcu… više 
puta na godinu organizator 
je druženja gdje u goste 
pozove i sve klubove iz cijele 
Hrvatske, jedan je od domaćina 

zmajarskog rellya Bjelovar 
po Hrvatskoj, kroz godinu 
organizira dječje radionice 
puštanja dječjih zmajeva, a 
ove godine po prvi put ima 
vlastitu izložbu fotografija u
izradi članova kluba. Važno 
je za reći da svoju uspješnost 
i brojnost mora zahvaliti Attili 
Filipovitsu- instruktoru letenja 
koji je u zmajarski klub doveo 
sve nove članove i ponovo 
oživio klub, i povezao ga sa 
mnogim klubovima diljem 
Hrvatske i Mađarske. Za 
dobro prijateljstvo zmajarskog 
kluba uvelike utječe i  dobra 
pozicija letjelišta i nadasve 
dobro domaćinstvo članova 
zmajarskog kluba „Rode“. 
Članovi ZK „Rode“ pozivaju sve 
zainteresirane za njihov rad od 
djece školske dobi na dalje 
da se učlane u klub i zajedno 
ostvaruju zacrtane planove koji 
su veliki, a isto tako pozivaju i 
sve zainteresirane da dođu na 
Marinu Prelog i upoznaju njihov 
rad.
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Krevet u kojem leži okrenut je prema 
ogromnom prozoru na kojem su rolete 
uvijek podignute. Pogled joj preko 
ulice seže do trga sv. Lovre, sveca 
kojem se moli za zdravlje. Prije pet 
godina liječnici su rekli da joj preostaje 
od dvije do pet godina života. Tatjana 
Vidović (44) iz  Cirkovljana nada se 
da su pogriješili i da neizlječivi ALS, 
amiotrofična lateralna skleroza, nije to
od čega boluje.
- Nadam se da nisu bili u pravu i to 
me drži na životu. Ne želim uopće 
razmišljati o tome da prolazi peta 
godina. Kćeri i muž daju mi snagu da 
živim iz dana u dan - kaže Tatjana koja 
vrlo teško govori. U krevetu u dnevnoj 
sobi priključena je na “umjetna pluća”. 
ALS je rijetka i jedna od najtežih 
neurodegenerativnih bolesti koju 
ima i slavni fizičar Stephen Howkins.
Neizlječiva je, a najveći dio oboljelih 
umire zbog gušenja uslijed odumiranja 
mišića jer ne mogu iskašljati ili progutati 
sluz, od srčanog ili moždanog udara. 
Prognoza je stravična - mišići slabe 
iz dana u dan i dolazi do potpune 
paralize, a smrt nastupa do pete godine. 
Tatjana je upravo prije pet godina 
počela zapažati nesigurnost pri hodu. 
Počela je padati, a kad bi pala, teško 
bi se podizala. Sve se teže ustajala 
sa stolice, a od studenog 2005. nije 
se više mogla penjati po stubama. U 
ožujku 2006. operirana je zbog hernije 

diska u KB Sestre milosrdnice, a za 
vrijeme rehabilitacije u Varaždinskim 
toplicama, dva tjedna od operacije, 
počeli su joj slabjeti mišići ruku.
- Kao da ju je “prerezalo” u leđima, tako 
se osjećala. Dva puta je pala. Liječnici 
su čak posumnjali na bolest koju 

uzrokuje krpelj.
Jedan privatni liječnik rekao je da nije 
ni trebala operirati herniju, pogotovo 
ne između 2. i 4. kralješka, nego 
između 4. i 6. Ne znam, puno je toga 
nejasno. ALS je dijagnosticiran na 
Rebru, ali i tu postoji vjerojatnost da 
su pogriješili. Kako vrijeme prolazi, sve 
više vjerujem u to jer Tatjana je gotovo 
ista kao i prije pet godina, osim što je 
oslabjela. A smršavjela je zato jer je 
nepokretna i vezana uz respirator - 
kaže suprug Josip (55), koji je uz nju 
24 sata na dan. Upoznao ju je dok je 
radio u Ukrajini. Ostavila je sve što je 

imala i 1995. krenula s njim u Hrvatsku. 
Otkako je oboljela, stalno je uz nju. U 
pomoć im uskoče kćeri i prijatelji poput 
Sandre Švenda iz Preloga, koja je 
postala “dobri duh” obitelji, pa uz ostale 
prijatelje, donatore i udruge pomaže 
koliko može. 

- Bilo bi dobro da imamo 
njegovateljicu koja bi 
barem osam sati na dan 
bila s Tatjanom. Dobro 
bi nam došla i pomoć u 
plaćanju lijeka “riluteka”. 
Jedna kutija stoji 500 
eura, a traje mjesec dana. 
Nabavljamo ga uz pomoć 
dobrih ljudi i udruga - kaže 
Josip. Nezaposlen je, pa 
žive od socijalne pomoći i 
donacija. Tatjanina velika 

želja je da se javi netko tko će ugraditi 
rampu ili lift ispred njena prozora, pa 
da češće može izaći van. Jednom su je 
prigodom na ulicu iznosili na viličaru. 
- Volim razgovarati s ljudima, ali otkako 
sam ostala bez glasa nakon operacije, 
kao da me izbjegavaju. Pozivam ih 
da samo dođu, već ćemo se nekako 
sporazumjeti - kaže Tatjana. U vrijeme 
blagdana posjetite tu hrabru ženu, a 
ako možete, pomozite joj u ostvarenju 
želja. Neki dan su je u kolicima odvezli 
u školu, na informacije za kćeri Andreju 
(12) i Viktoriju (16). Cijeli taj dan 
smješak joj nije silazio s lica. 

Tatjana Vidović: Živim za djecu i muža

Marija Marković i 
njezine 92 godine

Umirovljena 
nastavnica 
M a r i j a 
M a r k o v i ć , 
k o j a 

živi u Glavnoj ulici u Prelogu, 23. 
rujna proslavila je 92. rođendan. 
Među čestitarima bio je tog dana 
i gradonačelnik Dragutin Glavina. 
Preložani srednje i starije dobi zacijelo 
se sjećaju nastavnice Marije Marković, 
koja je predavala u nižoj gimnaziji, a 
potom i u Osnovnoj školi Prelog. Ta 
vitalna gospođa 23. rujna proslavila 
je 92. rođendan, iako bi čovjek, kad 
je vidi, pomislio da je mlađa. Vedra 
duha i puna uspomena, pamti brojne 

generacije učenika. M. Marković, koja 
redovito prati političke i druge događaje 
u Hrvatskoj, Međimurju i Prelogu. Čita 
novine i gleda televiziju.

- Sama odabirem što ću gledati, pa 
valjda zato nisam još postala senilna. 
Stari ljudi i postaju senilni zato jer im 

stalno govore neka sjednu u kut i ništa 
ne pitaju – našalila se. Rado se prisjeća 
dana provedenih u prosvjeti. Prvo radno 
mjesto bilo joj je u Plaškom, zatim u 
Ludbregu, a na kraju u Prelogu.   
- Ne mogu izdvojiti ni jednog učenika 
kao problematičnog. Mogu reći da za 
mojeg rada u školi nisam doživjela ni 
jedan neugodan trenutak. Danas je, 

koliko slušam, drukčije, čemu je 
najvjerojanije razlog promjena 
u načinu odgoja djece u obitelji. 
Osim toga, ako roditelji pred 
djecom ružno govore o školi, 
kako će učitelji imati autoritet 
pred djecom?  - veli. 
Ponosna je na vlastitu djecu 
koja su pozavršavala fakultete, 
ali i na sve učenike koje je 
podučavala i smatrala ih na neki           
način svojom djecom. 

Tatjana Vidović i njezin “anđeo čuvar” Sandra Švenda



Krunoslav Hrkač i Igor Grabant iz 
Otoka i ove su godine najbrže stigli 
do cilja na preloškoj Marini, gdje je 
održava već tradicionalna utrka Lov na 
labuđe pero, u organizaciji Nautičkog 
kluba Labud. Taj je dvojac pobijedio 
četvrti put, pa je utrka pomalo izgubila 

na natjecateljskoj neizvjesnosti. 
- Što možemo kad smo mlađi od 

ostalih, i kršniji - kazali su pobjednici. 
Natjecale su se dvočlane posade, 
uz uvjet da čamac bude iz kategorije 
“dravski čon“. Drugo mjesto osvojio je 
dvojac Burić - Krušec, a treći Mustač 

- Novak. Zanimljiva događanja i ove su 
godine privukla velik broj posjetitelja 
u sportski park Vrbicu, koji su uredili 
vrijedni članovi Nautičkog kluba 
Labud.
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Manifestaciju je organizirao caffe 
bar Kapljica obitelji Zvonarek uz 
suorganizatore Grad Prelog i Turističku 
zajednicu Grada Preloga. “Drogi pajdoši, 

faljen budi Jezuš Kristiuš. Dojdite i ovo 
leto k nam na kolinje. Malo bumo delali, 
malo si bomo spili, a malo si bomo i pojeli. 
Med tem bodo nam i tamburoši i bandisti 
zaigrali i zapopevali. Se po starinski, se 
po domače. Se Vas skupa z veseljem 
zoveju pajdoši z Kapljice”, glasio je 
poziv posjetiteljima koji su imali prilike 
uživati u finom piću i jelu. Na stolu su se
tako našla jela poput pečenih svinjskih 
jetreca, sekelji gulaša, tenfanja, kotlovine 
s dinstanim grahom, lovački gulaš, 
fiš paprikaš, pečenice, čurke, cvirci,
domaći sirevi, domači kolači i kukuruzni 

kruh. Bio je priređen 
i prikaz starinskih 
običaja vezanih uz 
kolinje. Organiziran 
je i kulturno-zabavni 
program s nastupom 
Pjevačkog zbora 
Udruge umirovljenika 
Prelog, Jelene 
Šengulje, mališana iz 
vrtića, Mirka Švende 
Žige, Tete Lize, tamburaša, limene 
glazbe i drugih gostiju, a posjetitelje je 
nasmijavao i Đura z Međimurja. 

Na manifestaciji su sudjelovali i lovci, te 
ribiči. Prikazan je i običaj krštenja mošta 
u vino. Na ulazu u dvorište Kapljice 
posjetitelji su mogli kupiti čašu po cijeni 
od 30 kuna, iz koje su mogli ispijati pića, 
te time činiti i dobro djelo. Naime, dio 
prihoda namijenjen je pjevačkom zboru 
preloških umirovljenika. Josip i Biserka 
Zvonarek i na ovom su Priločkom kolinju 
pokazali da su odlični domaćini i da vole 
pomagati. 

Kolinje u Kapljici

Za svladati tešku svinju od cca 280 kg trebale su jake snage

Lov na  labuðe  pe ro
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Udruga umirovljenika Prelog

Od 9. ožujka 2007. godine u sklopu Doma 
kulture Grada Preloga djeluje Dječji 
pjevački zbor Maleni, koji okuplja djecu 
s područja Donjeg Međimurja u uzrastu 
od 4 do 15 godina. Zbor trenutno broji 
60-tak članova. Djecu uvježbavaju dvije 
profesorice glazbe, Jasminka Pervan i 
Jasmina Malek. Probe se održavaju u 
večernjem terminu (dva puta tjedno), na 
kojima se uvježbava repertoar sastavljen 
od dječjih pjesama. I ove godine Maleni 
su zabilježili brojne nastupe na području 
Grada Preloga kao i na području Donjeg 
Međimurja. Svečanim koncertom (8. 
ožujka) proslavili su  svoj drugi rođendan, 
gostovali u D. Vidovcu, sudjelovali na 
Sajmu cvijeća, nastupali na osnivačkoj 
skupštini Društvo naša djeca i atriju 

starog grada, Grada 
Čakovca.U mjesecu 
srpnju održali 
su cjelovečernji 
koncert na 
FEPREK – u. Cijeli 
zbor je i aktivno 
sudjelovao na 
ljetnim radionicama 
i uspješno izveo 
praizvedbu dječjeg 
mjuzikla “U potrazi 
za princezom”. 
Povodom blagdana sv. Jakoba 
organiziran je susret dječjih zborova 
na kojem su Maleni također nastupili. 
Nakon kratke ljetne stanke i ponovnih 
upisa zbor je započeo djelovati u dva 
uzrasta, mlađi i stariji. Mlađi uzrast još 
je zabilježio nastupe na manifestaciji 
“ Zdrav osmijeh”, na humanitarnom 
koncert „Za djecu Vukovara“ i u toplicama 
Sv. Martin na Muri. Svečanim Božićnim 

koncertom u Domu kulture Grada 
Preloga uspješnom su završili ovu 2009. 
godinu. Na tom koncertu po prvi put 
je javno nastupio i stariji uzrast zbora. 
Nakon božićnih i novogodišnjih blagdana 
Maleni nastavljaju s radom. Stoga, ako 
volite pjevati, družiti se i veseliti, potražite 
ih utorkom ili četvrtkom u 19 sati u Domu 
kulture Grada Preloga.  

Ova 2009. godina započela nam je jako 
lijepo i veselo jer smo 5. siječnja imali 
reprizu dočeka Nove godine, a kako 
nama umirovljenicima vrijeme jako brzo 
prolazi, tako je brzo došla i veljača, a s 
njom i naš maskenbal. U travnju smo 
održali izvještajnu godišnju skupštinu 
i proslavili 50. godišnjice braka naših 
umirovljenika. U to vrijeme već se počelo 
pomalo pričati o globalnoj krizi, ali mi 
umirovljenici bili smo sigurni da nam se 
ništa lošije ne može dogoditi od ovog 
što nam se do sada događalo. Nastavili 
smo stoga druženja odlascima u toplice, 
najčešće u Sv. Martin. U međuvremenu 
smo umirovljenicima osigurali drva za 
ogrjev za ovu zimu, a bilo je i drugih 
aktivnosti, poput druženja sportskih 
ekipa i osvajanja pehara za one s dobrim 
rezultatima. U srpnju smo otputovali na 
kupanje u toplice Sv. Martin, prijevoz je 
platila Međimurska županija, a ulaznice 
i topli obrok djelomično smo financirali
sami, a djelomično je bio poklon toplica. 
Zahvaljujemo i županiji i toplicama. Na 
žalost, u svim ovim aktivnostima sudjeluje 
samo dio članova, i to uglavnom oni koji 
imaju inozemne mirovine, a vrlo rijetko 
“domaći” umirovljenici, koji jedva čekaju 
kraj godine jer će tada možda doći na 
listu za božićnicu koju Grad Prelog 
daje najsiromašnijima. Negdje u tom 

razdoblju dobili smo 
i novu predsjednicu 
Vlade Jadranku Kosor, 
a mi umirovljenici 
smo i dalje dobivali 
obećanja da nam neće 
dirati mirovine, te smo 
mirno i sigurno otputovali u Crikvenicu 
na terapije. Međutim, došlo je do novog 
udara na umirovljenike, ukinuto je 
usklađivanje mirovina, a uveden je i novi 
porez na mirovine koje su veće od 3000 
kuna. Kad je prije par godina donijeta 
odluka da će se umirovljenicima “vratiti” 
dug, bilo je dilema da li uzeti cijeli iznos 
ili polovicu na kraći rok, a polovicu 
dati državi. Oni umirovljenici koji su 
polovicu dali državi, već su isplaćeni, 
a onaj drugi dio koji čekaju cijeli iznos, 
nestrpljivo čekaju kraj godine. Svjesni 
smo da je kriza zahvatila sve segmente 
društva, a i mi je kao udruga također 
jako osjećamo jer su izostale pomoći 
i dotacije poduzetnika i dobrih ljudi, a i 
Grad mora voditi računa o svakoj lipi, 
zbog čega su izostali poklon paketi za 
najugroženije umirovljenike. Preostaje 
nam vjerovati da će svi ovi problemi 
biti riješeni i da ćemo mi umirovljenici 
dostojanstveno proživjeti treću dob. 
       (Antonija Krleža, predsjednica udruge)

Pjevački zbor Udruge 
umirovljenika

Pjevački zbog Udruge umirovljenika 
Prelog danas broji 28 članica, u ovoj je 
godini bio vrlo aktivan i može se pohvaliti 
s dosta nastupa. Nakon koncerta na 
kraju prošle godine, zaredali su nastupi 
u ovoj godini. Već u siječnju u Donjem 
Kraljevcu, pa u Čakovcu, Svetoj Mariji, 
Ludbregu, Ivanovcu te više puta u gradu 
Prelogu za potrebe Turističke zajednice. 
Dragi su nam nastupi u Draškovcu 
povodom Rokova, a posebno u našoj 
crkvi u Prelogu. Zbor ima i pjevačku 
skupinu koja nastupa na priredbama na 
kojima se izvode međimurske pjesme, 
a za koje je potrebna i narodna nošnja. 
Članice zbora ulažu dosta truda oko 
nabave opreme i same je financiraju.
S našom voditeljicom Ljubicom Crnčec 
marljivo smo uvježbali i održali naš 
sedmi samostalni koncert kojim smo 
završili i ovu godinu. (Antonija Krleža)

A mislili smo da nam 
gore ne može biti...

Prvi rođendan Malenih uz slavljeničku tortu

Dječji pjevački
zbor Maleni
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Sjajna vijest stigla je iz Bugarske, gdje 
je održana 21. međunarodna informati-
čka olimpijada (IOI) 2009. Stjepan Glavi-
na, učenik Srednje škole Prelog, osvojio 
je zlatnu medalju! U bugarskom Plovdivu 
mladi su hrvatski informatičari osvojili je-
dnu zlatnu i tri srebrne medalje. Olimpijada 
je najvažnije godišnje svjetsko znanstveno 
informatičko natjecanje za učenike sre-
dnjih škola do 19 godina starosti, a održa-
no je od 8. do 15. kolovoza. Natjecale su 
se reprezentacije 83 države. 

Stjepan Glavina iz Preloga, kojega je pri-
premala Danijela Naranđa prof., osvojio je 
zlatnu medalju. - Prelog i Stjepan Glavina 
od  petka 14. kolovoza poznati su u svijetu. 
Telefoni mi neprestano zvone. 

Kao gradonačelnik primam čestitke zna-
nih i neznanih, od ljudi koji znaju što znači 
biti olimpijac, znaju što znači stati na po-
bjednički tron, a doći iz jedne male sre-
dine. Stjepane, mi se s tobom ponosimo, 
s tobom se ponosi Međimurje i Hrvatska 
- rekao je preloški gradonačelnik Dragutin 
Glavina na konferenciji za novinare u Sre-
dnjoj školi Prelog, organiziranoj povodom 
Stjepanova uspjeha. Na konferenciji su bili 
i ponosni Stjepanovi roditelji Ljubica i Ma-
rijan, njegova mentorica Danijela Naranđa 
te ravnatelj škole Tomislav Gregur. 

- Iza svega stoji nemjerljiv trud, talent, oso-
bno odricanje bez slobodnih dana i ljetnog 
školskog raspusta. Donio nam je u međi-
mursku ravnicu zlato koje objeručke pri-
hvaćamo, njegovat ćemo ga i paziti. Ono 
je otvorilo Stjepanu sva vrata prema dalj-
njem školovanju, u čemu mu želimo sreću 
i uspjeh - istaknuo je ravnatelj T. Gregur. A 
što kaže mladi genijalac?

- S računalom sam se upoznao kao učenik 
četvrtog razreda OŠ Prelog, malo više u 
šestom, a u drugom razredu srednje škole 
uspostavio sam prve kontakte s kolegama 
iz Zagreba koji su mi bili putokaz k daljem 
informatičkom usavršavanju.  Nisam se 
nadao zlatnoj medalji, ali trud se isplatio 
– rekao je S. Glavina, danas učenik četvr-
tog razreda. 

- Sa Stjepanom smo dijelili trenutke natje-
canja, a 14. kolovoza navečer postali smo 
najsretniji roditelji - rekao je tata Marijan i 

zahvalio svima koji su 
Stjepanu pomogli, a 
posebno nastavnici D. 
Naranđa, koja je kaza-

la da je u prvom razredu općeg gimnazij-
skog usmjerenja već nakon nekoliko sati 
prepoznala Stjepanovu darovitost. Stjepa-
na je primio i župan Ivan Perhoč

 - Ponosni smo na Stjepanov uspjeh i on je 
najbolji primjer svim učenicima -  rekao je 
župan Perhoč. 

Za izniman uspjeh ove godine Stjepanu je 
dodijeljen i Grb Grada Preloga za 2009. 
godinu.

Zlatna medalja na 
informatičkoj olimpijadi

INFO ANKETA (Odgovarao Stjepan Glavina)
Informatiku volim jer ... volim rješavati logičke probleme i 
izazov kojeg oni pružaju 
Učim i vježbam ... nekoliko sati na dan  
Omiljena knjiga mi je ... Crni mačak 
Najčešće slušam ... nešto što slučajno nađem i sviđa mi se, 
uglavnom raznovrsnu stranu glazbu. 
Najdraži film mi je ... ne mogu se odlučiti za jednog od 
ovih – “A beautiful mind”, “Seven pounds”, “Into the wild” ili 
“Gladiator” 
Omiljeni sportaš mi je ... Usain Bolt 
Nakon srednje škole čeka me ... promjena - studentski 
život u Zagrebu 
Kad bih birao drugu državu, izabrao bih život u ... 
Turskoj jer tamo rade fine kebabe 
Grb Grada Preloga znači mi ... mnogo jer pokazuje da 
sam nešto značajno postigao te da Grad i ljudi cijene i potiču 
moj rad 
Poruka vršnjacima: ... nađite produktivan i izazovan hobi, 
bavite se nečim samo zato što to volite raditi, ali - mladi ste 
- ne zanemarujte i ostale životne aktivnosti Ivan Haramija Hans
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Manifestacija koja već 
godinama predstavlja običaj 
tjeranja zime i dolazak 
proljeća. Preko fašnjaka 
pokušavamo uništiti sve 
zlo koje je nastalo protekle 
godine i otud običaj 
“spaljivanja” fašnjaka. 

Turistička zajednica Grada 
Preloga trudi se taj običaj 
oživjeti i održavati kako 
i on zaslužuje. Porukom 
uredite svoje lokale, svoje 
trgovine, svoja radna 
mjesta u fašnjačkom stilu.

Fašnjak,  14. veljače 2010. 

Sajam cvijeća,  23. - 25. travnja 2010. 
Manifestacija koja već 
godinama predstavlja običaj 
tjeranja zime i dolazak 
proljeća. Preko fašnjaka 
pokušavamo uništiti sve 
zlo koje je nastalo protekle 
godine i otud običaj 
“spaljivanja” fašnjaka. 

Turistička zajednica Grada 
Preloga trudi se taj običaj 
oživjeti i održavati kako 
i on zaslužuje. Porukom 
uredite svoje lokale, svoje 
trgovine, svoja radna 
mjesta u fašnjačkom stilu.

Na veoma skroman 
način krenuli smo u 
organizaciju biciklijade, 
koja je u početku okupila 
samo 30 do 40 biciklista. 
Nismo odustali i samo 
upornošću organizacije 
stvorili smo naviku i danas 
biciklijada okuplja 200 do 
400 sudionika takmičara i 
rekreativca koji su sudionici 

navedene manifestacije. 
Formiranjem biciklističkog 
kluba u Prelogu stvaramo 
novi brend u turizmu i 
rekreaciji. Cilj nam je  
stvoriti biciklističke staze 
i tim omogućiti mogućnost 
omasovljena biciklističkog 
sporta, koji sve više maha 
zauzima u Međimurju i 
svijetu.

Biciklijada, 1. svibnja 2010.

Sv. Jakob zaštitnik Grada 
i patron Župne crkve, 
najveći je blagdan u župi 
Prelog. Sv. Jakob smatra 
se zaštitnikom putnika, 
kožara i apotekara 
(kožarstvo tj. postolarstvo 
je bila najrazvijenija grana 
obrtništva). Svetkovina 
sv. Jakoba ili proščenje 

obilježava se 25.srpnja. U 
cilju obogaćivanja same 
svetkovinu pokušavamo 
prikazati baštinu 
Međimurja, oživjeti stare 
zanate i običaje. Želja nam 
je potisnuti bižuteriju i šund 
koji sve više uzima maha na 
takvim manifestacijama.

Dani jagoda, 22. svibanj  2010. 

Dani jaretine, 15. svibnja 2010.

Seoske igre Čukovec,  3. srpanj 2010. 

Prelog - etno grad,  25. srpnja 2010.

KALENDAR TURISTIČKIH DOGAĐANJA U 2010.  
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Na preloškoj Marini održava 
se sada već tradicionalno, 
zanimljivo natjecanje 
– Međimurski triatlon u 
organizaciji Triatlon kluba 
Međimurje i Turističke 
zajednice Grada Preloga. 
Ove godine nastupilo je 
120 natjecatelja iz cijele 

Hrvatske, Slovenije i 
Austrije u utrkama sprint-
triatlona, super-sprint 
triatlona i akvatlona za 
djecu. Utrci su mogli 
pristupiti i individualci. Ova 
utrka se boduje za kup 
Hrvatske u triatlonu.

Triatlon, 31. srpanj 2010.

Svi ljubitelji prirode, lovci, 
ribolovci, planinari, ljudi  
vezani za prirodu imaju 
mogućnost obilježiti svoj 
Dan, dan sv. Huberta. 
Sv. Hubert je zaštitnik 
lovaca, ribića, planinara, 
odnosno svih koji su 
vezani za prirodu. Svetište 
sv. Huberta izgrađena je 
uz samu obalu Drave, tj. 
uz sam rub derivacijskog 

jezera u Otoku. Na dan 
sv. Huberta 3. studenoga 
slavljena je Misa u kapelici 
sv. Huberta u večernjim  
satima. Nakon Mise i 
Blagoslova svetkovina 
završava sa kuhanim vinom 
i lovačkim specijalitetima. 
Želja nam je odati počast 
prirodi i potaknuti ljude na 
poštovanje prema Majci 
prirodi.

Barokne večeri,  24. rujan 2010.

Svjetski Dan srca, 26. rujan 2010.

Dani kruha i zahvale,  2. listopada 2010. 

Sveti Hubert,  3. studenoga 2010.

Zeleni cvijet
2009.

Turistička zajednica i ove je godine provela 
akciju „Zeleni cvijet za kontinentalni turizam“ 
2009.  U sklopu akcije, izabiralo se najljepše 
dvorište, najljepša okućnica i djelatnik godine u 
okviru akcije „Čovjek ključ uspjeha u turizmu“. 
Nagrađeni za najljepše dvorište i okućnice su 
Jasminka Baranašić, Čehovec 105A, Vera Patafta, Donja 57 Cirkovljan 
i Biserka Zvonarek, Zrinskih bb (Kapljica) Prelog, te izvan konkurencije 
Ljubica Palfi, Trg Slobode 4  Prelog. U kategoriji „Čovjek ključ uspjeha
u turizmu“ nagrađeni su Katarina Međimurec (FINA Prelog) u kategoriji 
šalterskog radnika, Brigita Štrok (MCG cvjećara) u kategoriji trgovca 
te Roberta Radmanović (PRE-KOM) u kategoriji hortikulturnog radnika. 
Već tradicionalno, održana je u Gradskoj kavani Lovac i gastronomska 
manifestacija „Kaj su jeli naši stari“. Vrijedno osoblje kavane pripremi-
lo je jela prema starinskim recepturama, kakva se sve rjeđe viđaju na 
stolovima. 

KALENDAR TURISTIČKIH DOGAĐANJA U 2010.  
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Košarkaški klub 
Prelog u 2009.

Uspjeh Tanje Delladio
Kako su u listopadu pisali 

mediji, ime Tanje Delladio, 20-
godišnjakinje iz Preloga, za sva 
će vremena ostati zapisano u 
svijetu gimnastike. Svjetski gi-
mnastički savez odlučio je da 
će se jedan element u vježbi na 
dvovisinskim ručama nazvati 
“delladio”, u čast gimnastičarki 
koja ga je prva počela izvoditi 
na službenim natjecanjima.

– Sretna sam i ponosim 
se! Velika je to stvar – kaza-

la je Tanja Delladio, ponosna 
na svoj element skoka ru-
kama s niže na višu prečku. 
– Možda ne djeluje previše atra-
ktivno, no iznimno ga je teško 
izvesti. Dokaz tomu je da ga pri-
je mene nitko nije htio koristiti. 
Ideja za njega rođena je slučaj-
no. Na treningu sam vježbala 
neke elemente i slučajno sam 
izvela taj skok – otkrila je Tanja 
Delladio. 

Košarkaški klub Prelogosnovan je u 
ožujku 2002. godine od strane nekolicine 
entuzijasta sa područja grada Preloga i 
okolice, te bivših igrača KK Donji Kraljevec, 
koji su smatrali da grad Prelog kao prava 
sportska sredina zaslužuje imati i košar-
kaški klub. Za prvog predsjednika izabran 
je Željko Poredoš dipl.ing., koji tu dužnost 
obavlja i danas. Uže rukovodstvo kluba čine 
još Ciglar Marko, Mikec Franjo, Ciglar Dar-
ko, Poredoš Matija ,koji su svi redom bivši 
ili još uvijek aktivni članovi seniorke ekipe, 
te Matija Krhač kao bivši trener seniorske 
ekipe, a danas voditelj omladinskog pogo-
na i škole košarke. Od sezone 2008./09. 
klub kao trener-igrač vodi Vedran Šarić, te 
je u toj sezoni osvojeno 4. mjesto u B-1 ligi. 
Te sezone, uz veliki entuzijazam Franje Mi-
keca pokrenuta je škola košarke pod vod-

stvom Matije Kr-
hača. Taj projekt 
je ujedni i najva-
žniji pokazatelj 
kojim putem se 
klub želi razvija-

ti. Od ove sezone pod 
vodstvom Krhač Matije, 
Franje Mikeca i Poredoš 
Matije školu košarke po-
hađa 30-ak klinaca od 
kojih žele napraviti bazu 
za budućnost. Tako je 
upravo zahvaljujući ovom 
projektu ove sezone uz 
seniorsku i kadetsku 
ekipu oformljena i ekipa 
mlađih kadeta, a želja je 
da se sljedeće sezone 
oformi i juniorska ekipa. Kadeti se natječu u 
kadetskoj ligi Međimurske županije i nakon 
5. kola zauzimaju deveto mjesto od 11 eki-
pa, dok se mlađi kadeti natječu u ligi mlađih 
kadeta Međimurske županije i nakon pet 

odigranih kola zauzimaju 7. mjesto od 13 
ekipa. Seniorska ekipa je i ove sezone u 
samom vrhu B-1 lige te se nalazi na trećem 
mjestu sa omjerom identičnim omjerom od 
sedam pobjeda i jednim porazom, kao i vo-
deći Mursko Središće te drugi Dubravčan. 

SENIORSKA EKIPA SEZONA 2009./2010: Halić Filip, Ciglar 
Marko, Janković Saša, Pustić Lino, Blažeka Marko, Poljak 
Mario, Dino Hajdinjak, Pongrac Franjo (junior), Lesar Darko, 
Ciglar Darko, Jambrošić Boris, Poredoš Matija, Blažona 
Ivan, Šarić Vedran (trener/igrač), Podvezanec Neven (kadet), 
Blažeka Marko (kadet), Lukačić Luka (junior), Šolja Dado

U Prelogu završen
4. ljetni karate kamp

Pod motom «Jedan više na treningu, jedan 
manje na ulici» od 21. kolovoza do 4. rujna 
u Prelogu se održavao 4. ljetni karate kamp 
u organizaciji  karate kluba»Mihovil», pod 
pokroviteljstvom Zajednice sportskih udruga 
Grada Preloga. U radu sportskog kampa 
sudjelovalo je vise od 50-ak mladih s preloškog 
područja. Uz popularizaciju karatea, kamp je 
ispunio još jedan cilj-podizanje natjecateljske 
forme karatista  iz kluba «Mihovil». Uz Krušelj 
Miljenka   s mladima na  preloškom izletištu 
Marina radili su Nikola Kovačić, Nikola Markan 
i Vladimir Šestan. 

ČSK Čehovec
Na završetku jesenskog dijela sezone 2009./2010. ČSK 

Čehovec nalazi se na na prvom mjestu III. međimurske lige 
istok, na čelu s trenerom Robertom Švendom. U proljetnom 
dijelu 2010. klub ima dva cilja – u sportskom dijelu plasman u ligu 
više (II. međimurska liga), a ciljevi upravnog odbora su uređenje 
igrališta i klubskih prostorija te postavljanje rasvjete na igralištu. 
(Predsjednik Velimir Švenda)

memorijal ing. Vladimira Skoka 
Nakon dvanaest vrućih ljetnih večeri završen 
je malonogometni turnir 29. memorijal 
ing. Vladimira Skoka. Sudjelovalo je 20 
ekipa u seniorskom dijelu, 4 veteranske i 
10 pionirskih. U seniorskom dijelu naslov 
je izborila ekipa Parketi Radiković. Drugo 
mjesto pripalo je Bumbarima i Črlenkama 
Haubis iz Goričana, a treće ekipi Svježa 
jaja iz Čehovca. Najbolji igrač je Simon 
Jakšić, strijelca Damir Režek, a vratara 
Danijel Marčec. Kod veterana prvi je 
Novak&Novak, drugi  Santos, a treći 
Termiti. Za najboljeg igrača proglašen je 
Stjepan Vlahek, golmana Velimir Kalšan, 
a strijelca Zoran Grašić. U pionirskoj 
konkurenciji naslov pobjednika odnijela 

je ekipa Boys 95, drugo mjesto FC Milan, 
a treće mjesto ekipa Hespo iz Preloga. 
Za najboljeg igrača proglašen je Matej 
Vinković, najbolji je golman Hrvoje 
Kvakan, a najbolji strijelac Lovro Cvet. 
Turnir u odbojci na pijesku okupio je 
ove godine 29 ekipa u muškoj i ženskoj 
konkurenciji. U ženskoj konkurenciji prve 
su Voćne votkice iz Otoka, a i u muškoj 
pobjednici su Otočanci.  Ljetne noći 
ponudile su i ove godine puno dobre 
zabave kojom su svakodnevno dirigirali 
djelatnici radio postaje Studio M. Pjevali 
su Žiga i Bandisti, Neda Ukraden, Luka 
Nižetić, Bojan Jambrošić i Carla Belovari. 

Uredništvo Priločkog lista ograđuje od možebitnih primjedbi udruga da nema 
informacija o njihovim aktivnostima. Gradske službe poslale su poziv svim udrugama 
(i sportskima), da do 16. prosinca dostave tekstove. Pozivu se odazvalo svega nekoliko 
njih, a kako Priločki list radi mali broj ljudi (nekoliko puta manje od publikacija koje 
izdaju općine), nije bilo mogućnosti da  se o svakome napišu novinarski tekstovi. 

29.
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Prva veteranska 
momčad TK Prelog u 
dramatičnom susretu 
protiv momčadi TK TEAM 
osvojila je ovogodišnji 
naslov momčadskog 
prvaka Međimurja za 
veterane. U završnom 
susretu punom obrata 

održanom u Prelogu bolji su bili domaćini i pobijedili 4:3. Veliki 
prijelazni pobjednički pehar kapetanu pobjedničke momčadi 
predao je predsjednik Teniskog saveza Međimurja gospodin 
Zvonimir Vertuš.

UKRATKO SPORT

Odigrano momčadsko prvenstvo 
Međimurja za veterane

Izborna skupština ŽRK Prelog
U prostorijama grada Preloga održana je u veljači redovita 

izborna skupština ženskog rukometnog kluba Prelog. Na 
prijedlog skupštinara Skupštinu je vodio Mato Kljajić. Nakon 
podnešenih i usvojenih izvješća o radu Udruge pristupilo se 
izboru novog rukovodstva kluba. Na prijedlog skupštinara 
jednoglasno je za novu predsjednicu izabrana dosadašnja 
predsjednica Jasminka Fleten, a članovi Izvršnog odbora 
su: Jadranka Kolenda, Mladen Mezga, Brigita Živolić, Josip 
Glavina, Vlado Lončarić i Miroslav Radmanović. Za tajnika 
Udruge izabrana je Danijela Sraka. U Nadzorni odbor udruge 
izabrani su Ervin Grabant, Velimir Kalšan i Vladimir Vuk.

Gradonačelnik je obećao maksimalnu pomoć jedinoj ženskoj 
sportskoj udruzi na području grada Preloga.

Proljetni kros
U organizaciji Zajednice sportskih udruga grada Preloga, 

i u  suradnji sa Vrtićem, Osnovnim i Srednjom školom, po 
prekrasnom vremenu u Prelogu je na prostoru iza Osnovne 
škole održan proljetni kros Prelog 2009. na kojem se okupilo 
preko 1000 mladih. Na krosu su nastupila djeca od vrtičke do 
srednjoškolske dobi i to u 7 kategorija odvojeno curice i dječaci. 
Za sve učesnike organizator je pripremio klipiće i napitke za 
osvježenje. Krosu je nazočio i gradonačelnik grada Preloga 
gospodin Glavina koji je zajedno sa predsjednikom Zajednice 
gospodinom Matom Kljajićem podijelio medalje najuspješnijima. 
Nakon krosa učenici su se sa svojim nastavnicima i profesorima 
nastavili družiti na sportskim terenima Osnovne škole.

Prvi priločki maraton 
U Prelogu je u svibnju održan 1. priločki maraton na kojem 

je nastupilo i do cilja stiglo 26 trkača. Prvo mjesto pripalo je 
Neni Ciglaru, drugo Hrvoje Džanku, treće Robertu Setniku, 
četvrto Pavlu Vlaheku, a peto Danijelu Tureku. 

 NK Mladost u 2009. godini

Ova 2009. godina, a naročito 
proljeće, bila je jedna od 
najuspješnijih u dugogodišnjoj 
povijesti kluba. Seniorska momčad 
je konačno ostvarila dugogodišnji 
san svih nogometaša Preloga te 
osvojila Kup Međimurja. Juniori  
su bili drugi puta zaredom finalisti
kupa NSM-a, pioniri ponovno 
prvaci svoje skupine, a mlađi pioniri 
drugi u skupini u kojoj se natječu. 
Juniori i kadeti su također prvaci 
svojih skupina 4. HNL-a. Seniorska 
momčad bila je i pobjednik 
tradicionalnog malonogometnog 
turnira Kup Grada Preloga, već 
po treći put. Osvojen je, i to prvi 
put,  turnir posvećen poginulom 
branitelju Kreši Madiću u Čukovcu. 
Tijekom sezone osvojeno je 
ukupno sedam trofeja u različitim 
kategorijama, što je impresivan 
rezultat s obzirom na financijske i
infrastrukturne uvjete u kojima klub 
funkcionira. Seniorska momčad 
se natječe u 3. HNL - istok koja je 
izuzetno zahtjevna, kako financijski
tako i organizacijski, te je na kraju 
sezone osvojila solidno 12. mjesto.
Posebno se posvetila pozornost 
radu s mlađim kategorija. U klubu 
je registrirano oko 120 igrača 
koji se natječu u šest kategorija, 
te još tridesetak početnika koji 
treniraju. I ove godine organizirana 
je tradicionalna Plava-bijela 
noć. U ljeti je klub organizao 

malonogometni noćni turnir i 
Ljetne noći. Jesen ove godine 
ne donosi dobre vijesti za klub. 
Iako je i dalje kontinuitet dobrih 
rezultata u mlađim kategorijama, 
u seniorskoj momčadi koja je 
desetkovana brojnim odlascima 
igrača tijekom ljeta zbog 
objektivnih i subjektivnih razloga, 
rezultati nisu najbolji.Financijska 
situacija  je vrlo teška, klub posluje 
u skladu s mogučnostima. Ima 
najmanji proračun u cijeloj ligi i 
jedva je pokrio obveze. Budućnost 
je u najmanju ruku siva, i ako se 
nešto drastično ne promijeni (u 
financijskom smislu) doći će crni
dani za preloški nogomet. Hitno i 
promptno klubu treba pomoć svih 
ljudi dobrih namjera, također i svih 
prijatelja nogometa, a naročito je 
potrebna pomoć naših nadaleko 
poznatih preloških tvrtki putem 
sponzorstava. (Krešimir Glavina)

Zalaganjem vodstva kluba 
i dobročinitelja, preloški je 
stadion ove godine napokon 
dobio i travnate kornere. Proglašenje najsportaša u 2008. 

U veljači je održano proglašenje najboljih sportaša Grada 
Preloga u 2008. godini, u organizaciji Zajednice sportskih 
udruga Grada Preloga. Jedini ženska ekipa, rukometašice 
ŽRK-a Prelog proglašene su ekipom godine. Vodi je trener 
Božidar Žegarac. Momčad godine je Rukometni klub Prelog.
Pehare su im, uz predsjednika ZSU-a Matu Kljajića, uručili 
čelni ljudi Grada. Najbolji pojedinci nisu odabrani. 

Dodijeljena su i priznanja zaslužnim sportskim djelatnicima 
i Dječjem vrtiću Fijolica. Primili su ih Brigita Živolić, ŽRK 
Prelog, za zasluge u ženskom rukometu, Stjepan Lehki iz 
NK Čukovec 77 za zasluge u razvoju nogometa, Ivan Balent  
i Denis Lončarić iz NK Draškovec za zasluge u razvoju 
nogometa, Miljenko Krušelj iz KK Mihovil za zasluge u razvoju 
karate sporta, Franjo Mikec iz KK Prelog za razvoj košarke. 
Za izuzetne rezultate u sportskom ribolovu priznanje je primio 
Mladen Kovač iz ŠRD-a Glavatica kao i  cijela natjecateljska 
ekipa. Josip Igrec iz NK Čukovec 77, nagrađen je za razvoj 
nogometa i 30 godina rada u klubu. NK Draškovec za 60-
godišnjicu rada i Dječji vrtić Fijolica Prelog za višegodišnje 
izuzetne rezultate na olimpijskim festivalima dječjih vrtića. 
Predsjednik ZSU-a  Mato Kljajić naglasio je kako je na 
gradskom području tridesetak sportskih udruga. 

- Novčano ne stoje sjajno, ali srećom imaju ljude, entuzijaste 
koji ih u tome prate, imaju potporu Grada i gradonačelnika - 
istaknuo je M. Kljajić. 
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R.K “PRELOG” PRELOG
Od  natjecateljske  godine  2008./09.  R.K „PRELOG „  

natječe se u  državnom  rangu  natjecanja  tj. u  1. DUKAT  
HRVATSKOJ   RUKOMETNOJ  LIGI   ili   1. B  ligi - kako  
je  mnogi  vole  nazivati . Nakon  niza  godina  pokušaja da  
se  preko  kvalifikacija  izbori  nastup  u  elitnom  razredu 
Hrvatskog  rukometa   ovaj  rang  natjecanja za  našu sredinu  
predstavlja  maksimum , i  optimalni  izbor ,   što se  tiče  
kvalitete  rukometa ,troškova , mogučnosti  financiranja  i 
funkcioniranja.

 R.K «PRELOG» 
funkcionira  na  
amaterskoj  bazi , 
igrači  ne dobivaju  
nikakvu naknadu  za  
igranje  i  bavljenje  
rukometom . Klubovi  iz  
većih  urbanih  sredina 
koji  se  natječu  u  
tom  rangu  imaju  
ambicija  i  mogučnosti  
za  viši  plasman , 
pa su  to gotovo  sve  
profesionalne  ili  
poluprofesionalne  ekipe  koje  plačaju  i  dovode kvalitetne  
igrače   često  i  iz  najboljih  klubova .

Zahvaljujući  nesebičnom  radu  nekolicine  vrijednih  
ljudi , ( Darko Pandur, Đuro Ujlaki,Zdenka Mikloška, Zlatko 
Martinčević, Krešo Malek , Dean Trupković, Željko  Čižmešija , 
..........)  koji  i  po  nekoliko  sati  dnevno  odvajaju  za   rukomet, 
klub  se  i  sa  manjim  financijskim  sredstvima  uspijeva 
održati  u  relativno  visokom  rangu  natjecanja . Troškovi  
koje  ovaj  klub  ima  mogu  se uspoređivati  sa  troškovima  
nekih  klubova  iz  naše  okolice  koji  se  takmiče u  2.  ili  3.  
Hvatskoj  rukometnoj  ligi . Zato spuštanje u  niži rang  nebi  
donjelo veliko smanjenje troškova.

 Aktivnog  igranja  rukometa  ove  godine ostavila  su  se  
nekolicina  dugogodišnjih  i   standardnih  igrača  Dražen 
Hozjak , Mario Kočet , Dražen Mlinarić ... Pa  klub  prolazi  
kroz  proces  podmlađivanja  ekipe , što  i  nije  tako 

bezbolno  u  kvalitetnom  rangu  natjecanja  i  oštroj  
konkurenciji .  Mjesto  trenera  1. ekipe  također  je  bio „goruči„ 
problem  tokom  godine  na  tom  mjestu  izmjenili su  se 
dugogodišnji  igrači  i  vrijedni  članovi  kluba  Zlatko Zadravec 
, te  Dubravko  Hozjak  koji  su  svojim  radom  i  trudom  
nastojali  maksimalno  pomoći  klubu . 

Od  11. mjeseca  ove  godine  1. ekipu  ponovo  vodi  trener  
Saša  Kuček. Može  se  slobodno  reći  da  se  njegovim  
dolaskom  promjenio  pristup   igri   i  treniranju .  Što  se  
vidi   po  rezultatima  u  posljednjih  nekoliko  kola . Kako  
bi  osigurao  opstanak  i  nastavak  dobrih  rezultata   R.K 
«PRELOG» sustavno radi  sa  mlađim  dobnim  skupinama   
igrača .   U  taj  rad  uključeni   su   treneri   i  dječaci   rođeni   
između   1992. – 2003. godine .  Kvalitetan   i   marljiv   rad   
podijeljen u  nekoliko selekcija  prema  godištima  dječaka 
donio je odlične  rezultate . 

Od   2006. godine   sve  ekipe ,  svaka  u  svojoj  dobnoj  
skupini ,   natječu  se u  kadetskoj   i  mlađoj   kadetskoj  
hrvatskoj  rukometnoj  ligi ,   te  regionalnim   rukometnim   
ligama   sjeverne   Hrvatske  koje  organizira  i  provodi   
rukometni  savez   Varaždinske   ili   Bjelovarsko – bilogorske  
županije .

a)  DJEČACI   ROĐENI    1992.god   i   mlađi natječu  se  u    
2. Hrvatskoj   kadetskoj   rukometnoj  ligi  « sjever « .

b)  DJEČACI    ROĐENI    
1994 . god  i  mlađi  natječu  se  
u  Mlađoj  hrvatskoj   kadetskoj  
rukometnoj  ligi  „ sjever “ .

c)  DJEČACI    ROĐENI    
1996 . godine   i   mlađi 
natječu  se  u  Regionalnoj  
rukometnoj  ligi  „ SJEVER  1 
“ koju  vodi  Rukometni  savez  
Varaždinske  županije za  
dječake rođene 1996. godine  
i  mlađi – dječaci „ A “.

d)  DJEČACI    ROĐENI    1998 . godine   i   mlađi natječu  
se  u  Regionalnoj  rukometnoj  ligi  „ SJEVER  1 “ koju  vodi  
Rukometni  savez  Varaždinske  županije za  dječake rođene 
1998. godine  i  mlađi – dječaci „ B “.

e)  DJEČACI    ROĐENI    2000. godine   i   mlađi najmlađe  
ekipe  treniraju  i   igraju  minirukomet   i  super  minirukomet.     

 Ove  godine izbornik  mlađe  kadetske  reprezentacije 
, gospodin  Slavko  Goluža  među  kandidate  za  mlađu  
kadetsku  reprezentaciju   uvrstio  je  i  Nevena  Martinčevića  
igrača  R.K „ PRELOG „ , te  ga  pozvao  na  pripreme u 

Dugo Selo.  Prema  rezultatima  i  prikazanim  igrama  
u  ligama  gdje  se takmiče među  mladim  igračima  R.K „ 
PRELOG „  ima  još  sjajnih  dječaka , pa se možemo  nadati  
da  će ovakovih  poziva  u   budućnosti  biti  još  i  više.

Ovo je  svakako   najbolja  nagrada  za  rad  sa  mlađim  
dobnim  skupinama koji  se provodi  unutar  R.K „PRELOG „ , 
a  opravdava  uložen  trud, vrijeme   i  sredstva .

                                                 
                            UPRAVNI   ODBOR   R.K „ PRELOG “




